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Sehr geehrte Kunden und liebe Golffreunde,

ein extremes Jahr liegt hinter uns allen, und wir sind stolz und glücklich, dass wir diese Herausforderung
gemeinsam mit Ihnen überstanden haben, und Sie auch in der kommenden Saison wie gewohnt mit 
unseren Geschenken und Turnierpreisen ausstatten können.

Das vielfältige Produktangebot wurde wieder mit reichlich Neuheiten und exklusiven Hentzen 
Designs ergänzt und all das, was hier keinen Platz mehr gefunden hat, oder unter dem Jahr noch  
neu hinzukommt, finden Sie auf unserer Internetseite unter www.hentzen.de. 

Unsere hauseigenen Laser Gravuren ergänzen die Klassiker wie Diamantnadel und Sandstrahl
Gravuren. Die Silberlogos und den Golddruck haben wir durch neue Farbdruckmöglichkeiten
erweitert.

Kurzfristige Lieferungen sind bei unserer Lagerware wie gewohnt möglich.

Zusätzlich zu unserem Angebot steht die Hentzen GmbH seit Jahrzehnten für das Besondere:
in der Vielfalt, der Freundlichkeit, im Service, der Beratung sowie der Ausführung. Wir 
erfüllen spezielle Wünsche von der Einzelanfertigung bis hin zur Großproduktion eigener
Vorstellungen und Designs. Lassen Sie sich von den bereits realisierten Awards in Form,
Material und Veredelung inspirieren und von unseren kompetenten Mitarbeitern beraten.

Gutscheine für ein Dankeschön, eine Überraschung, Unentschlossene bzw. kurzfristige oder
unsichere Turnierteilnahme bieten wir über unseren Online-Shop an.

 Auf Wunsch besorgen wir Bestecke oder Geschirre von Firmen wie Dibbern, Robbe & Berking etc.NEU:

Ein herzliches Danke an all unsere Kunden und Partner für Ihre langjährige Treue und große   
Unterstützung in diesem ganz besonderen Jahr.

Wir freuen uns mit Ihnen gemeinsam auf eine schöne Golf Saison 2021.
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20487-18   13,0D/  9,0H   EUR    9,00 
20488-18   16,0D/11,0H   EUR  13,30
20489-18   19,0D/13,0H   EUR  16,50
20490-18   22,0D/15,0H   EUR  20,90

3er Set
20491-18   13/16/19/D     EUR  36,00

Schale, rund, schlicht mit hohem Rand
und Optik im Glas (ohne Deko)

20633-18   15,0H/12,0D   EUR  16,60
20634-18   17,5H/14,0D   EUR  18,80
20635-18   20,0H/16,0D   EUR  23,60

Vase, gerade, mit Optik im Glas (ohne Deko) 
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20400-21   21,0Lx12,0Bx09,0H   EUR  11,95   
20401-21   28,0Lx14,0Bx13,0H   EUR  21,95
20402-21   38,0Lx20,0Bx16,0H   EUR  26,95

Passende Vase, Alabaster weiß (Kat. S.13)
20607-21   19,0H/15,0D   EUR  19,95
 

Schale, oval, geschwungen, Alabaster
weiß inkl. Magnetplakette für Gravur

20419-12   13,0D/  9,0H   EUR    7,50 
20420-12   16,0D/11,0H   EUR  10,80
20421-12   19,0D/13,0H   EUR  13,95
20422-12   22,0D/15,0H   EUR  18,50

Schale, rund, schlicht mit hohem Rand

20492-20   10x10/14x14/24x24D    EUR  29,95

Schale, 4-eck mit abgerundeten Kanten, 
im 3er Set sortiert, schlicht, leicht konisch

NEU

20439-18   13,0/16,0/19,0D    EUR  45,00

Schale, rund, schlicht mit hohem Rand,
blau eingefärbt, nur im 3er Set
(lebensmittelgeeignet)

20458-16   25,0D/7,0H   EUR  19,50 
20459-16   30,0D/7,0H   EUR  21,50
20460-16   35,0D/7,0H   EUR  24,50

Schale, rund, konisch flach (ohne Deko) 

25014-18   13,0/16,0/19,0D    EUR  65,00

Schale, rund mit silberfarben eingefärbtem
Rand, nur im 3er Set (lebensmittelgeeignet,
nicht spülmaschinengeeignet)
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20471-17   24,0D/12,0H   EUR 18,25
20473-17   29,0D/14,5H   EUR 24,50

Schale, geschwungen, schlicht mit hohem Rand

20437-21   31,0L/25,0B/4,0H   EUR  14,90 
20438-21   38,0L/31,0B/4,0H   EUR  19,90

Schale, gebogen modern, klar/mattiert 
(Lieferbar erst ab Mitte Juni, ohne Deko)

20472-18   13x6,5/16x8/20x10 (LxB)    EUR  26,95

20472-17   13x6,5/20x10/24x12 (LxB)  EUR  35,95

Schale, geschwungen, schlicht mit hohem Rand,
nur im 3er Set sortiert (2 Optionen, ohne Deko)

20447-20   11x11/14x14/20x20D    EUR   26,50

Schalen, 4eckig, im 3er Set sortiert, schlicht (ohne Deko)

20445-20    26x26D  EUR   22,50

Schale, 4eckig, schlicht (ohne Deko)

NEU
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20411-13    22,0H/22,0D/15,0D              EUR  24,40 (2tlg.)
20412-13    28,0H/28,0D/22,0D/15,0D   EUR  38,80 (3tlg.)

Etagere mit silberfarbenem Metallstab
(Montageanleitung beiliegend, ohne Deko)

20380-20  24,0Lx18,0Bx2,5H   EUR     9,90
20381-20  40,0Lx30,0Bx3,5H   EUR   39,90

20363-12   24,5D   EUR    7,55
20363-17   28,0D   EUR    8,10
20364-17   32,0D   EUR  11,95
20365-17   35,0D   EUR  16,50

Platzteller, schlichtem breiten Rand  (ohne Deko)

22457-15   15,0D (Teller)    EUR  33,80
22458-15   18,0D (Teller)    EUR  39,95
22459-15   20,0D (Teller)    EUR  51,00

Kristallteller/Award, aufwendig geschliffen,
inkl. Glasständer und Geschenkbox

Tablett, Servierplatte, rechteckig, schlicht, schwer

25363GO-17   28,0D    EUR  29,90 
25364GO-17   33,0D    EUR  31,90
25365GO-17   35,0D    EUR  33,90 

Teller, rund mit farbigem Rand
in Gold eingefärbt
(nicht spülmaschinengeeignet)

Teller, rund mit farbigem Rand
in Silber eingefärbt
(nicht spülmaschinengeeignet)

Teller, rund mit farbigem Rand
in Bronze eingefärbt
(nicht spülmaschinengeeignet)

25363SI-17   28,0D    EUR  29,90 
25364SI-17   33,0D    EUR  31,90 
25365SI-17   35,0D    EUR  33,90 

25363BR-17   28,0D   EUR  29,90 
25364BR-17   32,0D   EUR  31,90 
25365BR-17   35,0D   EUR  33,90 
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20960-13   24,0H/24,0D   EUR  35,40

Sektkühler/Vase, gerade mit
ausgestelltem Rand (ohne Deko) 

20961-17   23,0H/21,0D   EUR  22,50

Sektkühler/Vase, konisch mit
angeschrägtem Rand

20950-20   14,0x14,0x14,5H   EUR 19,50

Eiseimer, 4eck mit Griffen, schwer

20164-12   22,0H/1,0L   EUR  15,90
20165-12   24,0H/1,2L   EUR  17,20
20166-12   26,0H/1,3L   EUR  18,60

Krug, gerade, schlicht

20110-19   16,5H/0,5L   EUR  13,50
20111-19   20,0H/1,0L   EUR  18,90
20112-19   22,5H/1,5L   EUR  23,50
20113-19   29,0H/3,0L   EUR  33,90

Krug, konisch, leicht bauchig

20137-16   13,5H/0,75L   EUR  12,95
20138-16   15,0H/1,00L   EUR  14,95
20139-16   17,0H/1,50L   EUR  16,95

Krug, rund, bauchig
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20840-18   24,0H/0,75L   EUR  17,70
20841-18   28,0H/1,00L   EUR  19,70
20842-18   32,0H/1,50L   EUR  21,70

Karaffe/Dekanter, bauchig

25033-18   24,0/28,0/32,0H   EUR  69,00

Karaffen/Dekanter, bauchig mit silberfarben
eingefärbtem Rand, nur im 3er Satz
(lebensmittelgeeignet, nicht spülmaschinengeeignet)

mit satiniertem Rand
gegen Aufpreis - bitte anfragen

20811-17   27,0H /0,8L   EUR  15,50
20812-17   28,0H /1,0L   EUR  17,90
20813-17   31,0H /1,2L   EUR  18,50

Karaffe, leicht konisch in verschiedenen
Formen mit Korkstöpsel (ohne Deko)

20891-14   21,5H/0,25L   EUR    9,75
20892-14   26,0H 0,50L   EUR  16,80
20893-14   29,0H/0,75L   EUR  21,50
20894-14   32,0H/1,00L   EUR  26,95

Karaffe/Dekanter, konisch, oben
ausgestellt, für Wasser oder Weißwein

20810-15   25,5H/0,75L   EUR  16,95

Karaffe mit leichter Rundung und 
Glasstopfen mit Kunststoffeinsatz

10287-15    3,0H/8,0B    EUR  2,00

Zusätzlich mit silberfarbener
Schriftzug-Folie (Golf) beklebbar

20814-17   30,0H/1,1L   EUR  21,50

Karaffe, leicht tailliert mit
praktischem Metallausgießer (ohne Deko)
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20822K-20   30,0H/9,0D    EUR  25,95
20823K-20   40,0H/9,0D    EUR  35,95  
20824K-20   50,0H/9,0D    EUR  46,95

Flasche, gerade, schlicht, ohne Deckel, 
mit hellem Naturkorken

20895-15   23,0H/0,75L   EUR  14,50
20889-21   27,0H/0,70L   EUR  17,50

Karaffe/Dekanter, bauchig mit
angeschrägtem Ausgießer, leicht

20871-12   15,5 H/0,25L   EUR  24,30
20872-12   19,5 H/0,50L   EUR  30,90
20873-12   22,5 H/1,00L   EUR  45,80
20874-12   29,0 H/1,50L   EUR  50,50

Karaffe/Dekanter, bauchig

20820-17    23,0H/21,0D/0,75L    EUR  22,50

Karaffe/Dekanter, bauchig, gerader Rand

20890-13    25,0H/1,3L    EUR  44,50

Karaffe/Dekanter, bauchig mit
angeschrägtem Ausgießer und Stopfen
in Eiform, zur Hälfte matt gestrahlt

20896-20   20,5H/0,75L   EUR   24,50
  

Karaffe/Dekanter, bauchig mit angeschrägtem 
Ausgießer, 2 Rotweingläser, 3tlg Set, leicht (ohne Deko)

NEU

20895-15   

20889-21   

20888-21    29,0H/1,0L    EUR  17,95

NEU

Karaffe/Dekanter, moderne Form
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25200-20   27,0H/1,0L/ 8,7H   EUR  29,00

Wasser-/Saft-Set 7-tlg. (ohne Deko)
1 Karaffe (27,0H, 1,0L), 6 Becher (8,7H) im Geschenkkarton

A20877-11  25,0H/1,0L   EUR  59,90

Karaffe, gerade, kantig mit Glasstopfen 
(Stopfen nicht eingeschliffen)

20897-16   26,0H/1,5L   EUR  69,00

Karaffe, 3tlg Set, (Karaffe 380ml/2 Gläser 9H) 

25201-20   EUR  31,00

Bowle-Set, 9-tlg. (ohne Deko)
1 Gefäß mit Deckel (22,0D/4,5L), 6 Becher 300ml,
1 Kunststoffschöpfer im Geschenkkarton

20898-21   28,0H/700ml   EUR  29,90   

Karaffen-Set 3-tlg., Teqton Glas, 1 Karaffe
mit. 2 Gläsern, im Geschenkkarton

NEU

20899-21   27,0H/0,7L   EUR  50,50  

Dekanter-Set 7-tlg., Teqton Glas, 1 Karaffe 
mit 6 Gläsern im Geschenkkarton

NEU
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20007-12  
20008-12

20009-12

20010-12

20007-12     7,0H   EUR  3,15
20008-12     8,0H   EUR  4,10
20009-12     9,0H   EUR  4,90
20010-12   15,5H   EUR  4,90

Trinkgläser, Schnaps/Wasser/
Whisky/Longdrink (VE 6 Stück)

20033-14  11,0H   EUR  18,35 pro Stück

Trinkglas, konisch inkl. individueller 
Logo-Innenlasergravur  (VE 6 ab 30 Stück)

20020-14   13,0H/0,5L   EUR  13,20   (ohne Zinndeckel)
20021-14   15,5H/0,5L   EUR  39,50   (mit Zinndeckel)

Seidl, bauchig mit und ohne Zinndeckel

20030-19   20,0H/0,33L   EUR  4,00
20031-19   23,5H/0,50L   EUR  4,10

20029-19   19,0H/0,50L   EUR  4,20

Weißbierglas „Walchensee“ bzw. 
Saftglas „Willi“, klassische Form 

20028-17     23,5H/0,5L    EUR  15,95

Weißbierglas mit Fuß, mundgeblasen

20031-19 20030-19 20029-19

20034-19   13,0H/0,33L   EUR    8,90   pro Set
20035-19   15,0H/0,50L   EUR  10,70   pro Set

Seidl, leicht bauchig im 2er Set (ohne Deko) 

Bierseidl, Steingut hellgrau ohne und 
mit Deckel inkl. farbigem Sublidruck (ab 6 Stück) 

50031-21   10,0H/0,25L   EUR  19,40  
50032-21   18,3H/0,50L   EUR  23,95 (ohne Deckel)
 
50033-21   18,3H/0,50L   EUR  41,95 (mit Deckel)

50033-21     

NEU

50031-21     
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20070-21   22,0H   EUR   2,95  (Weißwein)
20071-21   23,0H   EUR   2,95  (Rotwein)
20072-21   25,0H   EUR   2,95  (Rotwein Bordeaux) 
20073-21   25,0H   EUR   2,95  (Sekt/Champagner)
20074-21   15,0H   EUR   2,95  (Wasser)
20023-16   18,0H   EUR   2,95  (Bier, ohne Abbildung)

Trinkgläser, klassische Kelchform 
(VE 6 Stück, einfacherere Ausführung) 

20000-12   21,0H    EUR  8,60  (Weißwein)
20001-12   22,5H    EUR  8,60  (Rotwein)
20003-16   23,0H    EUR  8,60  (Sekt/Champagner)
20002-12   22,0H    EUR  8,60  (Rotwein Burgund)
20005-13   15,0H    EUR  8,60  (Cognac, ohne Abbildung)
20014-12   22,6H    EUR  8,60  (Rotwein Magnum, ohne Abbildung)

Trinkgläser, klassische Kelchform 
(VE 4 Stück, hochwertigerere Ausführung) 

20011-15   11,0H/0,3L   EUR  18,40
20012-15   12,0H/0,5L   EUR  22,90
20013-15   16,0H/0,5L   EUR  22,90

Seidl, gerade

20043-18   11,0H/0,3L   EUR  43,00
20044-18   12,5H/0,5L   EUR  46,00
20045-18   16,5H/0,5L   EUR  48,00

20024-12   27,5H/0,5L   EUR  49,95

Seidl, gerade bzw. Weißbierglas mit Zinndeckel

200024-12

NEU

20015-21     9,5H/8,0D/300ml   EUR  11,90   
20016-21   15,0H/8,0D/470ml   EUR  18,20  

Tasse bzw. Bierkrug, Glas, weiß mattiert 
inkl. farbigem Sublimationsdruck (ab 12 Stück / VE = 6)

       20015-21        20016-21 

20060-21   23,0H   EUR   5,50  (Weißwein Riesling)
20061-21   24,0H   EUR   5,50  (Weißwein)
20062-21   26,0H   EUR   5,50  (Rotwein) 
20063-21   23,0H   EUR   5,50  (Rotwein Burgunder)
20064-21   26,0H   EUR   5,50  (Sekt/Champagner)

Trinkgläser, moderne Form (VE 6 Stück) 

NEU

NEU



GLAS

12

20647-17   18,0H/15,0D   EUR  12,90
20648-17   22,0H/19,0D   EUR  15,50
20649-17   27,0H/23,0D   EUR  20,80

Vase, rund, bauchig

20663-12   15,0H/12,0D   EUR  14,40
20664-12   17,5H/14,0D   EUR  16,50
20665-12   20,0H/16,0D   EUR  21,20

Vase, gerade, schlicht

20633-18   15,0H/12,0D   EUR  16,60
20634-18   17,5H/14,0D   EUR  18,80
20635-18   20,0H/16,0D   EUR  23,60

Vase, gerade, mit Optik im Glas (ohne Deko) 

20644-17   25,5H/15,0D   EUR  25,90
20646-17   34,0H/14,0D   EUR  27,90

Vase, tailliert, Golddekoration am oberen Rand
(ohne Deko) 

20822-20   30,0H/9,0D   EUR   24,50
20823-20   40,0H/9,0D   EUR   34,50
20824-20   50,0H/9,0D   EUR   45,50

Flasche/Vase, gerade, schlicht, schlank,
ohne Deckel (ohne Deko)

20636-20   14,0H/12,0D   EUR    9,50
20637-20   18,0H/15,0D   EUR  11,90
20638-20   22,0H/17,0D   EUR  17,80

Vase, konisch mit ausgestelltem Rand
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20607-21   19,0 H/15,0D   EUR  19,95  

Passende Schalen, Alabaster, weiß (Kat. S.3)
20400-21   21,0Lx12,0Bx09,0H   EUR  11,95   
20401-21   28,0Lx14,0Bx13,0H   EUR  21,95
20402-21   38,0Lx20,0Bx16,0H   EUR  26,95
 

 

Vase, leicht konisch, Alabaster, 
weiß inkl. Magnetplakette

20616-14   20,0H/08,0D   EUR  19,90
20617-14   25,0H/10,0D   EUR  24,90
20618-14   30,0H/11,0D   EUR  34,90

Vase, gerade, viereckig,
in sich gedreht, sehr schwer (ohne Deko)

20630-16   20,0H/11,0D    EUR  19,90
20631-16   25,0H/  8,0D    EUR  18,10
20632-16   30,0H/11,0D    EUR  24,90

Vase, gerade, viereckig, 
leicht geschwungen, schwer (ohne Deko)

20688-21     9,0H/09,0B/09,0D   EUR  12,90
20689-21   13,0H/18,0B/14,0D   EUR  29,90
20690-21   20,0H/15,0B/15,0D   EUR  29,90
20691-21   27,0H/10,0B/08,0D   EUR  29,90

Vase, eckig, modern, weiß 
(lieferbar erst ab Mitte Juni)

NEU

Magnetplakette für Gravur
nur in Verbindung mit Hentzen Produkten

10699-12   4,0D   EUR  3,85  
 

NEU
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20628-21   16,0H/5,0D   EUR    9,50
20629-21   24,0H/5,0D   EUR  12,50  
20630-21   30,0H/5,0D   EUR  14,50 

Vase, rund, schmal mit Teilsatinierung
„Solifleur“ (VE 2 Stück) 

NEU

20639-21   11,0H/10,0D   EUR    9,50
20640-21   19,0H/15,0D   EUR  17,90  
20641-21   26,0H/15,0D   EUR  19,90

Vase / Windlicht, rund, leicht konisch
mit Teilsatinierung 

20681-21   18,0H/12,5D   EUR  21,10
20682-21   24,0H/16,5D   EUR  28,20
20683-21   30,0H/20,5D   EUR  47,00

Passende Windlichter
20684-21   21,0H/19,0D   EUR  36,80
20685-21   27,0H/24,5D   EUR  52,00  

Vase, leicht konisch mit ausgestelltem Rand 

NEU

NEU

50007-19     8,0H/5,00D   EUR  1,30
50058-19   13,0H/7,00D   EUR  3,20
50056-19   15,0H/6,00D   EUR  3,00
50061-19   15,0H/8,00D   EUR  5,00
50059-19   20,0H/7,00D   EUR  4,90
50063-19   20,0H/10,0D   EUR  8,50

Kerze weiß
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20742-21   25,0H/19,0D   EUR  27,50 
20743-21   33,0H/25,0D   EUR  38,45  
20744-21   40,0H/30,0D   EUR  51,50

Windlicht, Pentagonform inkl. Kerze

20733-18   15,0H/12,0D   EUR  19,80 
20734-18   17,5H/14,0D   EUR  21,90
20735-18   20,0H/16,0D   EUR  26,50

Windlicht, gerade, mit Optik im Glas inkl. Kerze

20763-12   15,0H/12,0D   EUR  17,60
20764-12   17,5H/14,0D   EUR  19,70
20765-12   20,0H/16,0D   EUR  24,20

Windlicht, gerade, inkl. Kerze

Glas

20747-17   18,0H/15,0D   EUR  14,60
20748-17   22,0H/19,0D   EUR  18,70
20749-17   27,0H/23,0D   EUR  29,60

Windlicht, rund, bauchig inkl. Kerze

NEU
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20760-18   10,0H/10,0D   EUR  13,50
20761-18   12,0H/12,0D   EUR  16,25
20762-18   22,0H/20,0D   EUR  43,70

Windlicht, gerade mit silberfarbenen
Platinringen im Glas inkl. Kerze

25029-14   20,0H/12,5D   EUR    51,50  
25030-14   26,0H/16,5D   EUR    83,00 
25031-14   34,0H/20,5D   EUR  132,00

Windlicht, gerade, versilberter Fuß 
und Rand inkl. Kerze (ohne Deko)

25023-14     5,0H/  9,0D   EUR  15,00  
25024-14   12,0H/13,0D   EUR  25,00

Windlicht mit versilbertem Fuß inkl. Kerze

Fast alle Windlichter sind zusätzlich
mit unseren Gold / Silber / Kupfer 
glänzenden Kerzen bestückbar 
(Saisonware, daher nur so lange der Vorrat reicht)

50052H-16   10,0H/7,0D   EUR  6,50  (Kupfer)
50053H-16   10,0H/7,0D   EUR  6,50  (Silber)
50054H-16   10,0H/7,0D   EUR  6,50  (Gold)

50054-16   3-er Set aus je 1 Farbe   EUR  18,50

50040-20   11,0H/8,0D   EUR  19,25
50041-20   15,0H/8,0D   EUR  21,75
50042-20   18,0H/8,0D   EUR  25,15

Teelichthalter in Kerzenoptik, Dauerkerze, 
Kunststoff, beidseitig einsetzbar

- Dauerhaft verwendbar dank austauschbarem Teelicht
- Klassische Kerzenoptik mit der Sicherheit eines Teelichts
- UV-beständig und daher für den Außeneinsatz geeignet
- Spülmaschienenfest
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Laterne/Windlicht, dunkelbraun lackiert (ohne Kerze) 

20716-20   25,0H/17x17D   EUR    70,60 
20717-20   45,0H/17x17D   EUR  132,75 

Laterne/Windlicht, Edelstahl vernickelt (ohne graue Kerze)

50061-19   15,0H/8,00D   EUR  5,00
50059-19   20,0H/7,00D   EUR  4,90
50063-19   20,0H/10,0D   EUR  8,50

Kerze weiß               

NEU

Laterne/Windlicht, gerade, leicht 
bauchig mit vernickeltem Ring 
und Kunststoffkordel inkl. Kerze

20701-17   15,0H/10,0D   EUR  12,75
20702-17   21,0H/18,5D   EUR  30,10
20703-17   25,5H/23,0D   EUR  45,40

20709-21   33,0Hx23,0Lx20,0B   EUR  39,50     
20710-21   39,0Hx15,0Lx14,0B   EUR  29,50 
20711-21   50,0Hx19,0Lx18,0B   EUR  39,50

GLAS

50063-12   16,0H/10,0D   EUR  8,50
50062-17   21,0H/7,00D   EUR  5,50
50063-19   20,0H/10,0D   EUR  8,50

Kerze weiß
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23010-14   10,0H   VE 6 Stück    EUR  6,50
23011-14   15,0H   VE 6 Stück    EUR  7,30

Trinkglas, mit klarer Golfball-Optik
im Fuß

23400-16   13,0D/09,0H    EUR  15,90
23401-16   16,0D/11,0H    EUR  19,90
23402-16   19,0D/13,0H    EUR  23,00
23403-16   22,0D/15,0H    EUR  27,00 

Schale, rund, mit klarer Golfball-Optik
im Boden

23664-17   17,5H/14,0D   EUR  24,90
23665-17   20,0H/16,0D   EUR  29,90

Vase, gerade, mit klarer Golfball-Optik
im Boden

23012-15   24,0H/0,75L   EUR  19,95
23013-15   28,0H/1,00L   EUR  22,40
23014-15   32,0H/1,50L   EUR  25,20

Karaffe/Dekanter, bauchig mit klarer 
Golfball-Optik im Boden

23102-17   26,0H/1,3L    EUR  29,00

Krug, gerade mit klarer 
Golfball-Optik im Boden

20650G-20    20,0H/8,0D    EUR  14,90 
20651G-20    25,0H/8,0D    EUR  18,30
20652G-20    30,0H/8,0D    EUR  26,30

Vase, 4eck, leicht geschwungen, mit 
halben aufgeklebtem Glasgolfball

23010-14 23011-14 
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Schale, rund, schlicht mit hohem Rand
inkl. “silberfarbenem Schriftzug „GOLF

Schale,, rund, schlicht mit satiniertem Rand
mit versilberten Golfbällen beklebt

21430-15   13,0D/  9,0H   EUR   21,40
21431-15   16,0D/11,0H   EUR   28,30
21432-15   19,0D/13,0H   EUR   33,00
21433-15   22,0D/15,0H   EUR   38,40

20419G-18   13,0D/09,0H   EUR     9,60
20420G-18   16,0D/11,0H   EUR   12,90
20421G-18   19,0D/13,0H   EUR   15,95
20422G-18   22,0D/15,0H   EUR   20,50 20440-19   13,0/16,0/19,0D   EUR  49,00

mit silberfarbenem Golf-Schriftzug beklebt

Schale, rund, schlicht mit hohem Rand,
blau eingefärbt, nur im 3er Set
(lebensmittelgeeignet)

20441-19  13,0/16,0/19,0D   EUR  52,00
mit silberfarbenen Golfbällen beklebt

Schale, rund, schlicht mit hohem Rand,
blau eingefärbt, nur im 3er Set
(lebensmittelgeeignet)

23363-17   28,0D   EUR  23,95
23364-17   32,0D   EUR  29,30
23365-17   35,0D   EUR  32,00

Platzteller, schlicht mit satiniertem 
Golfmotivrand

Vase, rund, schlicht mit satiniertem Rand
mit versilberten Golfbällen beklebt

21264-15   22,0H/1,0L   EUR  27,90
21265-15   24,0H/1,2L   EUR  30,80
21266-15   26,0H/1,3L   EUR  33,80

Krug, gerade mit satiniertem Rand
mit versilberten Golfbällen beklebt

21673-15   15,0H/12,0D   EUR  26,20
21674-15   17,7H/14,0D   EUR  32,70
21675-15   20,0H/16,0D   EUR  36,15

Windlicht, rund, schlicht inkl. Kerze mit satiniertem
Rand mit versilberten Golfbällen beklebt

21773-15   15,0H/12,0D   EUR  28,90
21774-15   17,7H/14,0D   EUR  35,75
21775-15   20,0H/16,0D   EUR  39,35

21363-17   28,0D   EUR  19,95
21364-17   32,0D   EUR  24,90
21365-17   35,0D   EUR  27,95

Platzteller, schlicht mit breitem
satiniertem Rand
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21458-16   25,0D/7,0H   EUR  31,50 
21459-16   30,0D/7,0H   EUR  37,00
21460-16   35,0D/7,0H   EUR  41,95

Schale, rund, konisch 
flach mit satiniertem Rand

21000-12   13,0D/09,0H   EUR   18,20 
21001-12   16,0D/11,0H   EUR   25,00
21002-12   19,0D/13,0H   EUR   29,70
21003-12   22,0D/15,0H   EUR   34,90

Schale, rund, schlicht mit satiniertem Rand (ohne Deko)
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21164-12   22,0H/1,0L   EUR  24,90
21165-12   24,0H/1,2L   EUR  27,70
21166-12   26,0H/1,3L   EUR  30,70

Krug, gerade mit satiniertem Rand

Unsere schlichten Glasartikel lassen sich zusätzlich 
individuell mit Sandstrahlrändern, Motiven oder
negativen Texten veredeln.

Sprechen Sie uns gerne an!

Musterbeispiele für individuelle Sandstrahl Gravuren

21363-17    28,0D    EUR  19,95
21364-17    32,0D    EUR  24,90
21365-17    35,0D    EUR  27,95

Platzteller, schlicht mit satiniertem 
Rand

Vase, rund, gerade, schlicht mit 
satiniertem Rand

21663-12   15,0H/12,0D   EUR  23,00
21664-12   17,7H/14,0D   EUR  29,50
21665-12   20,0H/16,0D   EUR  32,80

Windlicht, rund, gerade, schlicht mit 
satiniertem Rand inkl. Kerze

21763-12   15,0H/12,0D   EUR  25,90
21764-12   17,7H/14,0D   EUR  32,65
21765-12   20,0H/16,0D   EUR  35,85

23363-17   28,0D   EUR  23,95
23364-17   32,0D   EUR  29,30
23365-17   35,0D   EUR  32,00

Platzteller, schlicht mit satiniertem 
Golfmotivrand
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25053-19   12,0H/0,5L   EUR 29,90
25054-19   16,0H/1,0L   EUR 35,95
25055-19   18,0H/1,5L   EUR 41,90

Krug, bauchig mit aufgedampftem Platinrand,
Handarbeit (nicht spülmaschinengeeignet)

25056-19   20,0H /1,0L   EUR  32,90

Krug, gerade mit aufgedampftem Platinrand,
Handarbeit (nicht spülmaschinengeeignet)

25072-20   30,0H/1,8L   EUR  42,40

Krug, leicht bauchig mit aufgedampftem 
Platinrand, Handarbeit (nicht spülmaschinengeeignet)

25068-19   20,0H/0,8L   EUR  32,90

Dekanter, schlank mit aufgedampftem Platinrand,
Handarbeit (nicht spülmaschinengeeignet)

25063-19   27,0H/1,0L   EUR  31,00

Krug/Karaffe, gerade mit aufgedampftem 
Platinrand, Handarbeit (nicht spülmaschinen-
geeignet)

25050-19    15,0D/7,0H     EUR  33,50
25051-19    20,0D/8,0H     EUR  42,90
25052-19    25,0D/9,0H     EUR  58,90

Schale, gerade mit aufgedampftem 
Platinrand, Handarbeit (nicht spülmaschinengeeignet)

25074-20   33,0D/09,0H   EUR  66,25

Schale, konisch mit aufgedampftem 
Platinrand, Handarbeit (nicht spül-
maschinengeeignet)
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25065-19   27,0H/10,0D/2,1L   EUR  46,30

Dekanter, Glas bauchig mit Griffmulde und 
aufgedampftem Platinrand, Handarbeit  
(nicht spülmaschinengeeignet)

25069-19   24,0H/20,0D/1,6L   EUR  67,10

Karaffe, Glas gerade mit Stopfen und 
aufgedampftem Platinrand, Handarbeit
(nicht spülmaschinengeeignet)

25067-19   27,0H/12,0D/1,2L   EUR  67,10

Dekanter, Glas bauchig mit Griffmulde und 
aufgedampftem Platinrand, Handarbeit
(nicht Spülmaschinen geeignet)

25070-19    23,0H/22,0D   EUR  57,50

Eiseimer mit aufgedampftem Platinrand und 
ausgestelltem Rand (ohne Deko)
(nicht spülmaschinengeeignet)

25060-19   15,0H   EUR  33,95
25061-19   20,0H   EUR  41,95
25062-19   24,0H   EUR  54,50

Vase, bauchig mit aufgedampftem Platinrand,
Handarbeit (nicht spülmaschinengeeignet)

20719-16   14,0H/12,5D   EUR  22,50
20720-16   18,0H/16,5D   EUR  27,40
20721-16   25,0H/25,0D   EUR  57,50

Windlicht, gerade mit aufgedampftem
Platinrand inkl. Kerze
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29453-12    13,0D / 9,0H    EUR   99,90
29454-12    16,0D/11,0H    EUR 119,00
29455-12    19,0D/13,0H    EUR 139,00
29456-12    22,0D/15,0H    EUR 163,00

Schale, rund mit breitem Silberrand

29419-12    13,0D / 9,0H    EUR   89,50
29420-12    16,0D/11,0H    EUR   99,00
29421-12    19,0D/13,0H    EUR 119,00
29422-12    22,0D/15,0H    EUR 141,00

Schale, rund mit schmalem Silberrand
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29475-20   13,5D    EUR    87,90
29476-20   20,0D    EUR  119,00
29477-20   23,5D    EUR  149,00

Schale, rund, leicht konisch,
schlicht mit schmalem Silberrand

29487-18   13,0D/09,0H   EUR 100,00
29488-18   16,0D/11,0H   EUR 112,00
29489-18   19,0D/13,0H   EUR 129,00
29490-18   22,0D/15,0H   EUR 145,00

Schale, rund, schlicht mit Optik im
Glas und breitem Silberrand

29432-18    13,0D/  9,0H    EUR 101,00
29433-18    16,0D/11,0H    EUR 112,00
29434-18    19,0D/13,0H    EUR 139,00

Schale, rund blau eingefärbt mit
Silberrand 

29458-16    25,0D/7,0H    EUR 109,00
29459-16    30,0D/7,0H    EUR 119,00
29460-16    35,0D/7,0H    EUR 135,00                 

Schale, konisch, flach 
mit schmalem Silberrand

29362-15    17,0D    EUR   69,90
29363-17    28,0D    EUR   99,00
29364-17    32,0D    EUR 109,00
29365-17    35,0D    EUR 119,00

Platzteller, schlicht mit Silberrand

Zusätzlich mit silberfarbener
Schriftzug-Folie „Golf“ beklebbar:

10287-15     8,0L     EUR 2,00



1000er SILBERVEREDELUNG

26

29663-12    15,0H/12,0D     EUR   94,00
29664-12    17,5H/14,0D     EUR 114,00
29665-12    20,0H/16,0D     EUR 136,00

Vase, gerade mit Silberrand

29763-12    15,0H/12,0D    EUR   97,00
29764-12    17,5H/14,0D    EUR 117,00
29765-12    20,0H/16,0D    EUR 138,00

Windlicht, gerade mit Silberrand
inkl. Kerze

29733-18    15,0H/12,0D    EUR 103,00
29734-18    17,5H/14,0D    EUR 119,00
29735-18    20,0H/16,0D    EUR 139,00

Windlicht, gerade mit Optik im Glas
und Silberrand inkl. Kerze

29164-12    22,0H/1,0L    EUR 128,00
29165-12    24,0H/1,2L    EUR 138,00
29166-12    26,0H/1,3L    EUR 145,00

Krug, gerade mit Silberrand

29633-18    15,0H/12,0D    EUR   99,90
29634-18    17,5H/14,0D    EUR 116,00
29635-18    20,0H/16,0D    EUR 136,00

Vase, gerade mit Optik im Glas
und Silberrand 

29675-14    30,0H/12,0D    EUR  143,00
29676-14    30,0H/15,0D    EUR  159,00
29677-14    40,0H/13,0D    EUR  157,00

Vase, konisch mit Silberrand 

29649-17    27,0H/23,0D    EUR  133,00   
29650-17    32,0H/27,0D    EUR  155,00

Vase, bauchig mit Silberrand

29137-16  13,5H/0,75L  EUR  125,00
29138-16  15,0H/1,00L  EUR  136,00
29139-16  17,0H/1,50L  EUR  148,00

Krug, bauchig mit Silberrand
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29100-17    22,0H/1,0L    EUR 132,00
29101-17    24,0H/1,2L    EUR 144,00
29102-17    26,0H/1,3L    EUR 149,00

Krug, gerade mit klarer Golfball-Optik
im Boden und Silberrand

29603-17  15,0H/12,0D  EUR  103,00
29604-17  17,5H/14,0D  EUR  123,00
29605-17  20,0H/16,0D  EUR  145,00

Vase, gerade mit klarer Golfball-Optik
im Boden und Silberrand

29817-15    24,0H/0,75L    EUR 124,00
29818-15    28,0H/1,00L    EUR 131,00
29819-15    32,0H/1,50L    EUR 141,00

Karaffe/Dekanter mit Silberrand, bauchig
mit klarer Golfball-Optik im Boden

29400-18    13,0D/9,00H    EUR   92,00
29401-18    16,0D/11,0H    EUR 102,00
29402-18    19,0D/13,0H    EUR 125,00
29403-18    22,0D/15,0H    EUR 147,00

Schale, rund mit klarer Golfball-Optik 
im Boden und Silberrand
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29891-14   21,5H/0,25L   EUR  114,00
29892-14   26,0H/0,50L   EUR  125,00
29893-14   29,0H/0,75L   EUR  137,00
29894-14   32,0H/1,00L   EUR  148,00   

Karaffe/Dekanter, konisch, oben ausgestellt
für Wasser/Weißwein mit Silberrand

29840-18   24,0H/0,75L   EUR  123,00
29841-18   28,0H/1,00L   EUR  130,00
29842-18   32,0H/1,50L   EUR  140,00

Karaffe/Dekanter, bauchig, schlicht
mit Silberrand

29811-17   27,0H/0,85L   EUR    91,00
29812-17   28,0H/1,00L   EUR    96,00
29813-17   31,0H/1,20L   EUR  106,00

Karaffe, leicht konisch, in drei verschiedenen 
Formen mit Silberrand und Korkstöpsel

29950-20   14,5H/14,0D   EUR  109,00

Eiseimer, 4eck mit Silberrand-Griffen

29810-15   25,5H/0,75L  EUR 116,00 29877-12   28,5H/1,0L  EUR 155,00

Karaffe, gerade, kantig mit 
Glasstopfen und Silberhals
(Stopfen nicht eingeschliffen)

29871-12    15,5H/0,25L     EUR   99,00
29872-12    19,5H/0,50L     EUR 116,00
29873-12     22,5H/1,00L    EUR 143,00
29874-12     29,0H/1,50L    EUR 159,00

Karaffe/Dekanter, bauchig mit Silberrand

29822-20   30,0H   EUR 109,00
29823-20   40,0H   EUR 119,00
29824-20   50,0H   EUR 129,00

Karaffe, gerade, schlank mit Naturkork-
Stöpsel und Silberrand

29882-12    27,0H/0,7L   EUR 121,00

Karaffe/Dekanter „Burgund“, schlank
und Silberrand in Weinglasform 

Karaffe mit leichter Rundung und
Glasstopfen mit Kunststoffeinsatz
mit Silberhals
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Das Silberlogo ist spülmaschinenfest und nicht auf allen Glasartikeln lieferbar. Als Vorleistung müssen 
Werkzeuge erstellt und einmalig berechnet werden. Die Silberlogos sind eine individuelle Anfertigung, 
so dass längere Lieferzeiten bestehen. Stückpreis in Standardgröße (D = 3cm): EUR 33,50
Anfertigungkosten einmalig: auf Anfrage
Lieferzeit: ab 4 Wochen (bei Bestehen der Werkzeuge)

Golddrucklogos sind ebenfalls möglich.
Bitte anfragen.

29022-13   24,0H/0,50L   EUR  69,00

Weißbierglas mit Silberrand Seidl mit Silberrand

29007-12     7,0H   EUR  47,50
29008-12     8,0H   EUR  56,50
29009-12     9,0H   EUR  58,50
29010-12   15,5H   EUR  58,50

Trinkgläser mit Silberrand
Schnaps/Wasser/Whisky/Longdrink

29011-15 29012-15 29013-15 29007-12 29008-12 29009-12 29010-12

29897-16   26,0H/1,5L   EUR  159,00

Karaffe mit Silberhals und zwei 
Gläsern im Set (ohne Deko)

29011-15   11,0H/0,30L   EUR  72,00
29012-15   13,0H/0,50L   EUR  77,00
29013-15   15,0H/0,50L   EUR  77,00
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10489-16  10,0D/5,0H  EUR  29,90 
10490-16  13,0D/5,5H  EUR  34,90
10491-16  15,0D/6,0H  EUR  50,50
10492-16  18,0D/6,5H  EUR  60,50
10493-16  21,0D/7,0H  EUR  76,90

Schale, versilbert, rund
schlicht, schwer (Italien)

10406-13  13,0D/5,0H  EUR    39,00 
10407-13  15,5D/5,5H  EUR    53,90
10408-13  19,0D/6,0H  EUR    71,50
10409-13  21,0D/6,5H  EUR    91,50
10410-13  24,5D/7,0H  EUR  119,00

Schale, versilbert, rund, schlicht mit
Perlrand oben, schwer (Italien)
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Schale, versilbert, rund, bauchig mit
kleinem Perlrand außen (Italien)

10460-20  10,0D/5,0H   EUR  29,90 
10461-20  13,0D/5,5H   EUR  40,90
10462-20  15,0D/6,0H   EUR  46,90
10463-20  18,0D/6,5H   EUR  59,90
10464-20  21,0D/7,0H   EUR  68,90

Schale, versilbert, quadratisch, flach mit
schlichtem Rand, schwer (Italien)

10429-13   13Lx13Bx2,5H   EUR   44,00
10430-13   16Lx16Bx3,0H   EUR   57,50
10431-13   18Lx18Bx3,5H   EUR   69,00
10432-13   21Lx21Bx3,5H   EUR   86,00
10433-13   23Lx23Bx4,0H   EUR   99,00

Schale, versilbert, rund, schlicht mit
nach innen gebogenem Rand (Italien)

10440-15     9,5D   EUR   19,95
10441-15   13,0D   EUR   26,00
10442-15   15,0D   EUR   36,00
10443-15   17,0D   EUR   42,00
10444-15   20,5D   EUR   59,00

NEU

Schale, versilbert, quadratisch, 
bauchig mit 8 Ecken (Italien)

10455-18   13,0D    EUR   35,00
10456-18   15,0D    EUR   50,90
10457-18   18,0D    EUR   59,90
10458-18   22,0D    EUR   87,00

Schale, versilbert, rund, schlicht
mit kleiner Dekorlinie am Rand (Italien)

10469-20   10,5D   EUR  28,50 
10470-20   13,0D   EUR  33,50
10471-20   15,0D   EUR  49,50
10472-20   18,0D   EUR  60,00
10473-20   22,0D   EUR  83,50

Schale, versilbert, rund
schlicht, flach (Italien)

10419-20   13,0D   EUR  29,50
10420-20   15,0D   EUR  40,50 
10421-20   17,0D   EUR  46,50
10422-20   20,0D   EUR  52,50 
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Schale, versilbert, oval mit englischem Rand 

10448-18   22,0x16,0x2,5 (LxBxH)   EUR  26,50

Schale, versilbert, oval mit Perlrand,
Ziselierung innen, auf Knopf-Füßchen

10424-21   18,0x13,0x4,5 (LxBxH)   EUR   46,00
10425-21   22,0x16,0x4,5 (LxBxH)   EUR   62,00
10426-21   28,0x20,5x4,5 (LxBxH)   EUR   82,00

NEU

Übertopf, versilbert, rund 
mit Kreuzbandrand 

10438-20  15,0D/10,0H   EUR  55,00 
10439-20  18,0D/13,0H   EUR  65,00

Schale, versilbert, Herzform, glatt 
mit gehämmertem Rand

10459-20  16,0L/16,0B  EUR  12,50 

Korb, versilbert, rund, geflochten
inkl. Magnetplakette 10699-12 für
die Gravur

10683-21   25,0D/09,0H   EUR   41,00    
10684-21   29,0D/11,0H   EUR   53,00
10685-21   32,0D/13,0H   EUR   85,00 

NEU

Schale, versilbert, rund, 
schlicht, schwer (Italien)

10463-14  10,0D/5,0H  EUR   36,90
10464-14  13,0D/5,5H  EUR   45,90  

Schale, versilbert, rund mit 
welligem Dekorand (Italien)

10479-19   13,0D/4,0H    EUR   35,50
10480-19   15,0D/5,0H    EUR   52,50
10481-19   18,0D/5,0H    EUR   61,00
10482-19   22,0D/6,0H    EUR   81,00

Schale, versilbert, rund, auf Fuß mit
seitlichem Hirschkopfmotiv, schwer

10424-15  23,5D/12,5H   EUR  39,00

NEU

Schale, versilbert, rund, 12eck (Italien)

10400-21   10,0D   EUR   21,95
10401-21   13,0D   EUR   27,95
10402-21   15,0D   EUR   37,95
10403-21   18,0D   EUR   49,95
10404-21   21,0D   EUR   63,95
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Übertopf, versilbert, rund, leicht gehämmert 

Stiftebecher, versilbert, oval, gehämmert 
mit ziseliertem Rand  (Italien)

10494-17    8,0D/  7,5H   EUR  39,00 
10495-17  10,0D/  9,5H   EUR  49,00
10496-17  12,0D/11,5H   EUR  70,00

Schale, versilbert, rund, gehämmert, 
schwer (Italien)

10475-14  13,0D/4,0H  EUR  34,90
10476-14  15,0D/4,5H  EUR  48,00
10477-14  18,0D/5,0H  EUR  66,90
10478-14  21,0D/5,5H  EUR  89,90

Schale, versilbert, oval, gehämmert 
mit ziseliertem Rand (Italien)

10411-15  18,0L/12,0B  EUR     66,90 
10412-15  22,0L/14,0B  EUR     84,00
10413-15  27,0L/17,0B  EUR   104,00

Schale, versilbert, rund, flach mit 
gehämmertem Rand (Italien)

10483-16   13,0D   EUR     49,90
10484-16   15,0D   EUR     58,50
10485-16   18,0D   EUR     69,90
10486-16   21,0D   EUR     96,00
10487-16   24,0D   EUR   109,00
10488-16   30,0D   EUR   123,00

Schale, versilbert, quadratisch, konisch, 
gehämmert mit ziseliertem Rand (Italien)

10661-15  11,0H/6,0D  EUR  59,50 10445-17  14,0L/14,0B/4,5H   EUR   54,50 
10446-17  16,0L/16,0B/5,5H   EUR   68,00
10447-17  19,0L/19,0B/6,0H   EUR   78,00
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10390-15   16,0D/18,0H   EUR  59,00 

Schale, versilbert , rund auf Fuß 
mit Golfball Griffen, Handarbeit

Schale, versilbert, rund mit Golfball- 
Design im Rand (Italien) 

10434-12   10,5D/4,0H   EUR   34,00
10435-12   13,5D/4,5H   EUR   48,50
10436-12   15,5D/5,0H   EUR   71,90
10437-14   18,0D/5,0H   EUR   98,00

Schale, versilbert, rund, hoch, im oberen 
Rand mit Golfball-Design im Rand (Italien) 

10452-18   13,0D/5,5H   EUR   52,50
10453-18   15,0D/6,0H   EUR   69,90
10454-18   18,0D/6,0H   EUR   76,50

Schale, versilbert, rund, flach mit
Golfball-Design im Rand (Italien)

10449-17   13,0D/4,5H   EUR   53,50
10450-17   15,0D/4,0H   EUR   62,50
10451-17   18,0D/4,5H   EUR   68,00

Teller, versilbert, rund mit Golfball- 
Design im Rand (Italien) 

10534-12   15,0D   EUR   45,90
10535-12   20,0D   EUR   59,50
10536-12   22,0D   EUR   74,90

Teller, versilbert, rund, schlicht mit silberfarbener
Golfballtasche im Rand (Italien) 

10507-13   14,0D   EUR    73,00
10508-13   17,0D   EUR    83,50
10509-13   20,0D   EUR    95,50
10510-13   23,0D   EUR  119,00
10511-13   26,0D   EUR  141,00

Dose, versilbert, rund, schlicht mit 
Golfball-Design im Rand (Italien) 

10696-14  10,0H/08,0D   EUR  69,00 
10697-14  11,0H/09,0D   EUR  78,00
10698-14  13,0H/10,0D   EUR  89,00

Pokal, versilbert, Design Golfball auf Tee, 
runder Sockel (Italien)

10361-16  12,0H/  8,0D    EUR  104,00 
10362-16  13,0H/  8,0D    EUR  127,00
10363-16  15,0H/11,0D    EUR  143,00
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Pokal, versilbert, Glasgolfball 
im Fuß und versilberten Griffen  (Italien)

Pokal, versilbert mit Glasgolfball 
im Fuß (Italien)

10330-17   13,0H/11,0D   EUR    69,00
10331-17   15,0H/13,0D   EUR    88,00
10332-17   18,0H/15,0D   EUR    99,00
10333-17   21,0H/18,0D   EUR  119,00

10340-17   13,0H/11,0D   EUR    88,00
10341-17   15,0H/13,0D   EUR  112,00
10342-17   18,0H/15,0D   EUR  128,00
10343-17   21,0H/18,0D   EUR  159,00

Pokal, versilbert, 3D Golferfigur,  
auf Holzsockel (Italien)

10353-12   47,0H/20,5D   EUR  159,00    

10304-18  10,0H/8,0D    EUR  69,00 
10305-18  11,0H/9,0D    EUR  79,00
10306-18  14,0H/10,0D  EUR  85,00
10307-18  15,0H/11,0D  EUR  99,00

Pokal, versilbert, schlicht mit
Golfballschläger-Design (Italien)

Schale, versilbert, rund, angeschrägt
im „Golfball-Design“ (Italien)

10427-13   20,0D/12,0H   EUR  165,00
10428-13   24,0D/14,0H   EUR  225,00

10314-21    9,0H/8,0D    EUR  66,00 
10315-21  11,0H/8,5D    EUR  76,00
10316-21  12,0H/9,0D    EUR  85,00
10317-21  13,0H/10,5D  EUR  99,00

Pokal, versilbert mit kleinem
Golfball im Henkel (Italien)

NEU
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Becher, versilbert, rund, leicht 
bauchig, schlicht mit dickem 
Rand, innen poliert (Italien)

10021-13     7,5H   EUR  33,90
10022-13     8,5H   EUR  43,90
10023-13     9,5H   EUR  55,90
10024-13   10,0H   EUR  57,90
10029-19   12,0H   EUR  89,00

Becher, versilbert, rund, leicht 
bauchig, schlicht mit dickem 
Rand, innen vergoldet (Italien)

10041-13     7,5H   EUR  49,95
10042-13     8,5H   EUR  59,95
10043-13     9,5H   EUR  74,95
10044-13   10,0H   EUR  79,95

Becher, versilbert, rund, gerade,
schlicht mit kleinem Fuß und
umgelegtem Rand (Italien)

10060-20     6,0H    EUR   42,50
10061-20     7,0H    EUR   44,50
10062-20     8,0H    EUR   48,90
10063-20     9,0H    EUR   53,90
10064-20   10,0H    EUR   59,90

Becher, versilbert, rund, gerade, schlicht,
mit kleinem Fuß und umgelegtem Rand,
innen vergoldet  (Italien)

10065-20     6,0H    EUR  51,50 
10066-20     7,0H    EUR  54,00
10067-20     8,0H    EUR  59,90
10068-20     9,0H    EUR  64,90

NEU
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Becher, Zinn, rund, leicht konisch, glatt,
mit 3 kleinen Rillen, lebensmittelecht 

10010-21     4,8H   EUR      8,00     
10011-21     7,5H   EUR    15,90 
10012-21   10,5H   EUR    21,90
10013-21   12,5H   EUR    26,80

Seidl, Zinn, rund, glatt mit Emblem,
lebensmittelecht

10014-21     9,5H   EUR   35,50    
10015-21   11,0H   EUR   39,90 

Becher, versilbert, rund, leicht 
konisch, glatt, schlicht, ohne 
Rand, innen nicht poliert 

10033-19     5,0H   EUR  17,00   
10034-19     6,5H   EUR  25,00
10035-19   10,0H   EUR  33,00
10036-19   13,0H   EUR  47,00

Becher, versilbert, rund, leicht 
konisch, glatt, schlicht, mit Fuß,  
ohne Rand, innen nicht poliert 

10037-19     5,0H   EUR  18,00
10038-19     6,5H   EUR  26,00
10039-19   10,0H   EUR  34,00
10040-19   13,0H   EUR  48,00

Becher, versilbert, rund, leicht 
konisch, schlicht mit dickem 
Rand, innen nicht poliert 

10025-19     9,0H   EUR  26,00 
10026-19   10,0H   EUR  32,60
10027-19   11,0H   EUR  38,80

Becher, versilbert, konisch, 
innen vergoldet, schlicht mit 
Rand, Handarbeit

10030-19   10,0H   EUR  33,90 
10031-19   11,0H   EUR  42,50  

NEU

Becher, versilbert, oval, leicht 
konisch, schlicht mit dickem 
Rand, innen vergoldet (Italien)

10017-13     8,0H   EUR  73,00

Becher, versilbert, rund, gerade, 
schlicht mit modernem Rand, 
innen nicht poliert (Italien)

10090-20     7,0H   EUR  42,50  
10091-20     8,0H   EUR  44,50
10092-20     9,0H   EUR  53,50

NEU
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Etagere, versilbert, rund, 2 Ebenen 
mit englischem Rand

10580-20  16,0H/14,11D  EUR  22,50   
10581-20  22,0H/22,17D  EUR  39,50

Etagere, versilbert, rund, 3 Ebenen 
mit englischem Rand

10582-20  30,0H/22,17,14D  EUR  52,50
 

10537-12   11,5D   EUR     7,50
10538-12   14,0D   EUR   11,90
10531-19   15,5D   EUR   13,00
10539-12   17,0D   EUR   16,95

10513-19   11,5/14,0/15,5D           EUR   29,90 (3er Set)
10544-20   11,5/15,5/17,0D           EUR   34,50 (3er Set)
10514-19   11,5/14,0/15,5/17,0D   EUR   44,40 (4er Set)

10532-18   31,0D   EUR   21,00
10533-18   33,0D   EUR   25,00

10501-18   31,0/33,0D   EUR   44,00   (2er Set)

Teller, versilbert, rund, schlicht mit 
englischem Rand, anlaufgeschützt

Teller, versilbert, rund, schlicht mit 
englischem Rand, anlaufgeschützt

Teller, versilbert, rund, schlicht mit 
englischem Rand, anlaufgeschützt

10530-18   22,0/31,0/33,0D   EUR   61,00   (3er Set)

Teller / Tablett, versilbert, rund, schlicht 
mit englischem Rand, anlaufgeschützt

10500-12   22,0D   EUR   18,95
10506-20   34,0D   EUR   66,30  
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10557-14   12,0D   EUR  20,90
10558-14   15,0D   EUR  25,90
10559-14   17,0D   EUR  30,90
10560-14   19,0D   EUR  36,90
10561-14   21,0D   EUR  47,50
10562-14   23,0D   EUR  52,90
10563-14   25,0D   EUR  61,90
10564-14   28,0D   EUR  71,90

Teller, versilbert, rund, schlicht 
mit Perlrand (Italien)

Teller, versilbert, rund, schlicht 
mit Doppelrand (Italien)

10571-14   12,0D   EUR 22,90
10572-14   15,0D   EUR 27,90
10573-14   17,0D   EUR 31,90
10574-14   20,0D   EUR 37,90
10575-14   22,0D   EUR 45,90
10576-14   24,0D   EUR 53,90
10577-14   28,0D   EUR 69,90

Teller, versilbert, rund, schlicht 
mit glattem Rand, schwer (Italien) 
Weitere Größen auf Anfrage

10515-13   14,0D   EUR    49,90
10516-13   17,0D   EUR    59,90
10517-13   20,0D   EUR    71,90
10599-18   34,0D   EUR  135,00

NEU

Schale/Teller, versilbert, flach
mit Perlrand oben am Rand (Italien)

Teller, Zinn, flach, lebensmittelecht,
10eck mit doppeltem Perlrand 

10414-20   13,0D   EUR   25,00
10415-20   15,0D   EUR   31,90
10416-20   18,0D   EUR   38,50
10417-20   21,0D   EUR   45,00
10418-20   24,0D   EUR   58,00

Teller/Tablett versilbert, rund, schlicht 
mit leicht erhöhtem Rand (Italien)

10583-20   10,5D   EUR   25,50
10584-20   13,5D   EUR   32,90
10585-20   16,5D   EUR   39,90
10586-20   21,0D   EUR   46,00

10567-21   25,0D   EUR   56,50   
10568-21   27,0D   EUR   65,50
10569-21   29,0D   EUR   73,50
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10540-13    24,0L/15,0B    EUR     69,00
10541-13    36,0L/24,0B    EUR   114,00
10542-13    44,0L/31,0B    EUR   165,00
10543-17    47,0L/37,0B    EUR   229,00

Tablett, versilbert, rechteckig, schlicht 
mit glattem Rand, schwer (Italien)

10565-19   38,0D   EUR  38,00 

Tablett, versilbert mit Griffen, rund
mit Perlrand und Ziselierung,  
freie Gravurfläche innen

10566-19   43,5L/24,5B   EUR   38,00

Tablett, versilbert, rechteckig, innen 
gehämmert, glatter Rand mit Knotengriff, 
schwer, Handarbeit

10520-20   51,0L/41,0B   EUR  101,00

NEU

Tablett, versilberter Außenrand mit mattiertem
Glasboden, schlicht, schwer (Italien)

25016-12   25,5D/4,0H   EUR    92,00
25017-12   31,5D/4,0H   EUR  117,00
25018-12   37,5D/4,0H   EUR  139,00

Tablett, versilbert, oval, innen 
gehämmert, glatter Rand mit 
Knotengriff, schwer, Handarbeit

10519-20   50,0L/32,0B   EUR  97,00   

Tablett, versilbert mit Griffen, rechteckig
mit Perlrand und Ziselierung, freie 
Gravurfläche innen

Tablett, vernickelt, rund, schlicht mit Rand

10502-21   30,0D   EUR   39,90   
10503-21   36,0D   EUR   56,90   
10504-21   45,0D   EUR   96,90

NEU
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Tablett, versilbert, rechteckig mit abgerundeten 
8eck Ecken und Ziselierung in der Tablettmitte

10518-21   34,0D   EUR   138,50  10554-21   24,0Lx16,0Bx2,5H   EUR   46,50    
10555-21   30,0Lx20,0Bx2,5H   EUR   62,50   
10556-21   34,5Lx23,5Bx2,5H   EUR   84,00  

Tablett, versilbert, rund, schlicht 
mit breitem Rand (ohne Deko) 

Tablett, versilbert, rechteckig, modern  
mit Ledergriffen 

10505-21   41,0Lx24,0Bx4,0H   EUR   63,50 

Tablett, versilbert, oval
mit englischem Rand 

10512-21   24,0Lx16,0B   EUR   49,90    

Tablett, versilbert, rund, innen 
schlicht mit Lochrand, leicht

10527-20   23,0D/3,5H   EUR  37,00
10528-20   30,0D/3,5H   EUR  44,90

NEU

Tablett, versilbert, rund mit 
Lochrand und Ziselierung, 
freie Gravurfläche innen, leicht

10521-17   21,0D/3,5H   EUR  22,95
10522-17   28,0D/3,5H   EUR  29,70
10523-17   34,0D/3,5H   EUR  42,90 

NEU

NEU
NEU
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Pokal/Schale, versilbert, 8-eck, 
schlicht auf Fuß (Italien)

10310-13  24,0D/13,0H  EUR  189,00 10370-14  17,5H/14,0D  EUR  599,00 

Pokal, versilbert, Design „Jugendstil“, 
Sonderanfertigung Hentzen (Italien)

Pokal/Vase, schlicht, nach oben
ausladend auf Fuß (Italien)

10266-20  15,0H/12,0D   EUR     79,00 
10267-20  18,0H/14,0D   EUR     99,00
10268-20  21,0H/15,0D   EUR   119,00

25114-18   14,5H/14,5D    EUR    71,00
25115-18   18,5H/19,0D    EUR  117,00
25116-18   27,0H/26,5D    EUR  169,00

Pokalschale auf Fuß, Silberglas-Bauernsilber
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Schale/Pokal, versilbert, quadratisch,
bauchig mit 8 Ecken auf Fuß (Italien)

Schale/Pokal, versilbert, rund mit
welligem Dekorand auf Fuß (Italien)

10465-19  11,0H/15,0D  EUR    59,90 
10466-19  12,0H/18,0D  EUR    74,50
10467-19  13,3H/22,0D  EUR  120,00

10497-19  11,0H/15,0D  EUR    59,90 
10498-19  12,0H/18,0D  EUR    74,50
10499-19  13,3H/22,0D  EUR  120,00

Pokal, versilbert, schlicht (Italien)

10311-21  14,0H  EUR   35,00  
10312-21  18,0H  EUR   56,00
10313-21  22,0H  EUR   73,00

Pokal, Zinn, lebensmittelecht
mit Dekorand 

Pokal, schwer versilbert, antik mit Griffen
und rundum Ziselierungen, Einzelstück,
Hallmarks, Gebrauchsspuren  (England)

70048-10  21,5H/16,0D  EUR  599,00 

Pokal/Vase, schlicht, nach oben
ausladend auf Fuß (Italien)

10300-15  11,0H/12,0D   EUR   76,00 
10301-15  12,5H/13,0D   EUR   82,00
10302-15  15,0H/14,5D   EUR   95,00

Schale/Pokal, versilbert, rund
schlicht, auf Fuß (Italien)

10379-12  13,0D/10,0H  EUR    64,00 
10380-12  15,0D/11,0H  EUR    86,00
10381-12  18,0D/13,0H  EUR    95,00
10382-12  20,5D/15,0H  EUR  131,00

NEU

10304S-18  10,0H/  8,0D    EUR  59,00
10305S-18  11,0H/  9,0D    EUR  69,00
10306S-18  14,0H/10,0D   EUR   75,00
10307S-18  15,0H/11,0D   EUR   89,00
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Kühler, versilbert, rund mit Griffen
schlicht auf Fuß (Italien)

10222-19  14,5H/14,0D  EUR  132,00 
10231-20  17,0H/14,0D  EUR  148,00
10223-19  22,0H/21,0D  EUR  180,00

Kühler, versilbert, rund auf Fuß mit 
Ringen und Perlrand an den Rändern 

10212-21  22,0H/18,0D   EUR   165,00 

Kühler/Pokal, versilbert, rund, klassisch
barock, auf Fuß, seitliche Griffe 

Kühler, versilbert, rund 
mit Griffen, schwer (ohne Deko)

10263-20  14,0H/14,0D   EUR    83,95 
10264-20  22,0H/22,0D   EUR  183,15
 

Kühler, versilbert, rund auf Fuß mit 
Ringen an Löwenköpfen 

Kühler, versilbert, schlicht, leicht 
konisch ausladend mit Ringen
 

10214-21  26,0H/18,0D   EUR   158,00
A10396     37,0H              EUR   205,00

10229-21  24,0H/21,0D   EUR   178,00 

10208-20  25,0H/25,0D   EUR   200,00 

NEU

NEU

NEU

NEU
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Leuchter, versilbert, klassisch mit
rundem Fuß, anlaufgeschützt (ohne Kerze)

Leuchter, versilbert, klassisch 
mit 4-eckigem Fuß, anlaufgeschützt

Kerzenhalter, vernickelt in 
Golfballoptik (ohne Kerze)

10260-21     7,0H/8,0D   EUR   19,50
10248-14   15,0H/8,5D   EUR   27,10 
10249-14   19,0H/8,5D   EUR   28,90
10250-14   23,0H/8,5D   EUR   30,90

10273-21   15,0H/8,5D   EUR   25,50   
10274-21   19,0H/8,5D   EUR   28,00  
10275-21   23,0H/8,5D   EUR   30,00

10276-21   13,0D/5,0H   EUR   29,40   
10277-21   17,0D/5,5H   EUR   38,50 
10278-21   20,0D/6,0D   EUR   45,30

Kerze im Glas mit versilbertem 
Deckel, geruchslos

10237-19     7,5H/8,0D   EUR  18,50   
10238-19   11,0H/7,0D   EUR  16,50         

Duftkerze „Cognac“ im 
Glas mit Metalldeckel

20756-17   13,0H    EUR  13,50           

NEU

Leuchter, versilbert, klassisch 
mit rundem Fuß, anlaufgeschützt

10270-20     6,0H/8,0D   EUR  18,95 
10271-20   15,0H/8,0D   EUR  22,95
10272-20   18,0H/8,0D   EUR  25,95

Teelichthalter, rund, Keramik, 
silberfarben, Golfoptik inkl. Teelicht

60029-19   7,0D   VE ab 12 Stück   EUR  4,55
60030-19   7,5D   VE ab   8 Stück   EUR  5,20
60031-19   9,0D   VE ab   4 Stück   EUR  6,55         

Leuchter, Glas, vernickelt, 
klassisch, 4-eckig 

10284-21   19,0H/11,0D   EUR   52,00   
10285-21   24,0H/11,0D   EUR   57,00  
10286-21   30,0H/11,0D   EUR   61,00

NEU

NEU

50061-19   15,0H/  8,0D   EUR  5,00
50063-19   20,0H/10,0D   EUR  8,50

Kerze weiß

A24123K-10   17,0H   EUR   15,00   
A24125K-10   21,0H   EUR   20,00 
 

Leuchter, Glas, 4-eckig

NEU
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Bilderrahmen, versilbert, schmaler,
glatter Rand, kantigen Ecken

10110-16   Bild:10x15cm   EUR   11,95
10111-16   Bild:13x18cm   EUR   14,95
10112-16   Bild:15x20cm   EUR   15,95

Bilderrahmen, versilbert mit 
breitem, schlichtem Rand

10155-12   Bild:10x15cm   EUR   13,95
10156-12   Bild:13x18cm   EUR   18,55
10157-12   Bild:15x20cm   EUR   22,95

Bilderrahmen, versilbert mit 
schmalem, glatten Rand, 
kantigen Ecken und Passpartout

10140-18   Bild:10x15cm   EUR   15,95
10141-18   Bild:13x18cm   EUR   18,95
10142-18   Bild:15x20cm   EUR   20,95

Bilderrahmen, versilbert mit glattem 
Rand und abgerundeten Ecken

10136-21   Bild:  9x13cm   EUR     9,75
10137-19   Bild:10x15cm   EUR   10,50
10138-19   Bild:13x18cm   EUR   12,95
10139-19   Bild:15x20cm   EUR   15,95
10143-21   Bild:20x25cm   EUR   23,00

Bilderrahmen, Bilaminat ,schmaler 
leicht gewölbter Rand (Italien)

10127-16   Bild:10x15cm   EUR   37,50
10128-16   Bild:13x18cm   EUR   39,50

Bilderrahmen, Miro-Silber, high tech 
Metallmischung mit echten 
Silberanteilen und glattem Rand (Italien)

10133-18   Bild:10x15cm   EUR   31,00
10134-18   Bild:13x18cm   EUR   52,00
10135-18   Bild:15x20cm   EUR   77,00

Die Maße entsprechen den 
Fotogrößen, nicht der 
Rahmengröße.  

Bilderrahmen, versilbert mit glattem 
Rand, kantigen Ecken und Holzrücken

10107-21   Bild:  9x13cm   EUR   32,00
10108-21   Bild:10x15cm   EUR   49,95
10109-21   Bild:13x18cm   EUR   63,80

NEU
NEU

Bilderrahmen, versilbert mit breitem,
glatten Rand und kantigen Ecken

10100-21   Bild: 9x13cm    EUR   14,90   
10101-21   Bild:10x15cm   EUR   18,90
10102-21   Bild:13x18cm   EUR   23,20

Bilderrahmen, versilbert
innen und außen mit 2  
Linien im glatten Rand 

10130-16   Bild: 9x13cm    EUR     8,90   
10131-16   Bild:10x15cm   EUR   11,50  
10132-16   Bild:13x18cm   EUR   14,90

Doppelrahmen, versilbert mit  
inliegendem, glatten Rand 

 10103-21   Bild:13x18cm   EUR   29,00   

NEU

NEU

NEU

VERSILBERT
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Dose, versilbert, rechteckig mit Scharnier, 
innen Velours, „Schmuckdose“

Notizblatthalter, versilbert, schlicht, eckig 

10695-20   10,0,Lx8,0Bx4,0H   EUR   28,80

10651-17   10,0,Lx8,0B   EUR   17,70

Zettelblock, versilbert, schlicht, rechteckig 

10690-20   15,0,Lx11,0B   EUR  32,60

Notizblock, versilbert, schlicht 

10660-17   10,5,Lx10,5B   EUR   15,50

Stiftebecher, versilbert, rund

10630-17   9,5H/7,0D   EUR   30,90

Tischuhr, versilbert, glatt mit 
abgerundeten Ecken

10242-19   7,0H/5,0B   EUR   35,00

Uhr im Glasblock inkl. Geschenkbox

10241-13   10,0L/6,0H   EUR   35,00

10245-17   15,0H/11,0B   EUR  27,00
                   Bild: 9x13cm

Tischuhr mit Rahmen, versilbert, 
zusammenklappbar 

Tischuhr, versilbert, schlicht 

10246-18   13,0H/9,0B     EUR  22,50
10247-18   18,0H/13,0B   EUR  31,50

Stiftebecher, versilbert, oval,  
schlicht mit Perlrand oben (Italien)

10692-15  9,5,0H/10,0B/6,0D  EUR  57,50 
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Ente, versilbert (Italien) 

Hase, versilbert 

50120-14   6,0L/4,5B/8,0H   EUR 14,00
50121-14   6,0L/4,5B/8,0H   EUR 14,00
50122-14   6,0L/4,5B/5,5H   EUR 14,00

50020-12   10,5L   EUR  29,95
50021-12   11,0L   EUR  29,95
50022-12   14,0L   EUR  45,00
50023-12   17,0L   EUR  57,00
50024-12   22,0L   EUR  88,00

Igel, versilbert (Italien)  

10603-12   7,5H   EUR   31,90 

10668-17   9,0L/6,0B/5,0H   EUR 14,50

Hasenfiguren „Kind“, verschiedene
Motive, farblich sortiert  

50217-12   20,0H   EUR 14,00  pro Set

Hasenfiguren „Vater, Mutter“, im 2er Set  

50216-12   12,0H   EUR  4,00

Kapselheber/Öffner „Birdie“, versilbert  

50120-14

50121-14

50122-14

Kapselheber/Öffner „Ente“, versilbert  

10667-17   10,0L/3,0B/4,0H   EUR 18,50
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Ente, Resin, Weiß, matt mit
versilberten Schuhen (Italien)

90960-20   15,0H/Stan Smith   EUR  37,00
90961-20   20,0H/Converse     EUR  65,00
90962-20   30,0H/Star Boot     EUR  99,00

90960-20  

90961-20  

90962-20  
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Flaschenkühler/Übertopf, Edelstahl, glänzend, 
oval, schlicht mit Kordelrand und Ringen

30028-18   15,0H/19,0L   EUR  67,00

Flaschenkühler, Edelstahl, 
glänzend, rund, modern (ohne Deko) 

30098-18   20,5H/15,0D   EUR  46,00

Flaschenkühler, Edelstahl, glänzend,  
modern mit Knopfgriffen (ohne Deko) 

30075-19   22,5H/19,0D   EUR  57,00

Flaschenkühler/Übertopf, Edelstahl, 
glänzend, rund, bauchig, modern
(ohne Deko)

30099-18   20,0H/34,0D   EUR  103,00

NEU

Flaschenkühler, Edelstahl glänzend, 
doppelwandig, schlicht 

30038-21   20,0H/12,0D   EUR   33,50     
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Flaschenkühler, Edelstahl glänzend, schlicht
mit Griffknöpfen, einwandig, leicht

Übertopf, Edelstahl, glänzend, 
Design „Blattgeflecht“, Handarbeit 

30055-14   14,0D/15,0H   EUR   44,00
30056-14   17,0D/18,0H   EUR   66,00

Passende Schale 
30053-14   24,0D/10,0H   EUR   55,50
30054-14   33,0D/06,0H   EUR   69,50    

30029-20   23,0H/21,0D   EUR   19,95  

Krug, Edelstahl, bauchig, 
schlicht, glänzend 

30037-20   13,0D/22,0H   EUR  96,00

NEU

Flaschenkühler, Edelstahl matt, 
doppelwandig, modern, schlicht 

30045-17   25,0H/14,0D   EUR  42,90

Flaschenkühler, Edelstahl matt, 
doppelwandig, konisch, schlicht
(ohne Deko) 

30046-17   22,0H/27,0D   EUR  49,90   

Flaschenkühler, Edelstahl, 
klassisch, schlicht mit Ringen 

30067-18   22,0H/20,0D   EUR  49,90 

Flaschenkühler, Edelstahl glatt
poliert, einwandig mit Knopfgriffen
(ohne Deko)

30004-20   18,0H/13,0D   EUR   66,00     

NEU

Flaschenkühler, Edelstahl glatt poliert, 
doppelwandig, konisch mit Knopfgriffen

30003-20   23,0H/22,5D   EUR   69,00  

NEU
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Champagnerschale/Pokal, Edelstahl, doppelwandig
innen gehämmert, schlicht, für bis zu 4 bzw 6 Flaschen 

30086-20   32,0D/21,0H   EUR    76,00
30087-20   43,0D/24,5H   EUR  119,00

NEU

30086-20  

30087-20  

Champagnerschale/Pokal, Edelstahl, 
rund, schlicht, einwandig auf Fuß 

10399-19   35,0D/19,0H   EUR  40,00 

Champagnerschale/Pokal, Edelstahl, 
doppelwandig, rund, schlicht auf Fuß 

30025-21   32,0D/21,0H   EUR     69,00    
30026-21   43,0D/24,0H   EUR   112,00

Tablett, Edelstahl, rund, gehämmert 

30035-18    24,0D/5,0H    EUR  37,00
30036-18    39,0D/4,0H    EUR  55,00 
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Schale, Edelstahl, rund, hoher Rand 
mit Punkt Design, glänzend (ohne Deko)

30094-17   10,0D/8,50H   EUR  35,00 
30095-17   13,0D/18,0H   EUR  45,00
30096-17   15,0D/23,0H   EUR  56,00
30097-17   18,0D/27,0H   EUR  67,00

Schale, Edelstahl, flach, eckig,
innen mit Punkt Design, außen 
schlicht, glänzend (ohne Deko)

30032-18   19,0L/19,0B    EUR  32,00   
30033-18   30,0L/18,0B    EUR  42,00
30034-18   38,5L/21,5B    EUR  55,00

Schale, Edelstahl, flach, eckig, 
innen mit Punkt Design, außen 
schlicht, glänzend

Tablett, Edelstahl, rund, Rand 
außen gehämmert, glänzend

30088-18   32,0D/4,0H   EUR  41,00 
30089-18   37,0D/5,0H   EUR  63,00

Kerzenhalter, Edelstahl, rund,  
gehämmert, glänzend

30090-18     5,0H/10,5D   EUR  17,00
30091-18     8,0H/10,5D   EUR  21,00 
30092-18   11,0H/10,5D   EUR  25,00
30093-18   15,0H/10,5D   EUR  29,00

Passende Kerze weiß   
50057-18   10,0H/8,0D   EUR   3,50 

30013-17   27,5L/14,5B/7,00H    EUR    43,00 
30014-17   40,0L/21,0B/10,0H    EUR    68,00
30015-17   55,0L/29,0B/13,0H    EUR  103,00

Tablett, Edelstahl, rechteckig, gehämmert 

30005-18   54,0L/19,0B/4,0H   EUR  52,00 

Flaschenkühler, Edelstahl glänzend, 
doppelwandig, gehämmert 

30009-21   20,0H/12,0D   EUR   33,50     

NEU
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Flachmann, Edelstahl mit 
Sicherheitsdrehverschluss 

30069-12   ca. 104ml   EUR   5,95
30071-12   ca. 237ml   EUR   7,95

Schlüsselanhänger mit 
Flaschenöffner, Edelstahl 
matt 

Flachmann, Edelstahl mit 2 
Pinchen und 1 Trichter, 4tlg 

30076-19   ca. 180ml   EUR  12,90

30019-16   10,6L/3,3B   EUR  4,60

Grillbesteck, Edelstahl im Aluminium
Koffer mit Gravurplakette, 3tlg 

Grillbesteck, Edelstahl 
im Aluminiumkoffer, 18tlg 

30002-16   38,0L/12,0B/9,5H   EUR  17,50

30008-17   48,0L/26,5B/7,5H   EUR  44,95

Isolierkanne, Edelstahl 
mit Becher, doppelwandig 

30040-19   23,5H/500ml   EUR    7,95
30041-19   1000ml            EUR  12,50

Isolierflasche, Aluminium 
mit Karabinerhaken, farbig (ab VE 2) 

30049SW-20   20,5H/500ml    EUR   3,50
30049BL-20    20,5H/500ml    EUR   3,50
30049RO-20   20,5H/500ml    EUR   3,50
30049WE-20   20,5H/500ml    EUR   3,50  

Isolierflasche, Aluminium 
mit Karabinerhaken, farbig (ab VE 2) 

30070SW-20   25,5H/800ml    EUR   4,95
30070BL-20    25,5H/800ml    EUR   4,95
30070RO-20   25,5H/800ml    EUR   4,95
30070WE-20   25,5H/800ml    EUR   4,95

Thermoflasche, Edelstahl, doppelw. 
weiß inkl. Farbdruck (VE 24 Stück) 

30077-21   23,0H/350ml   EUR  22,20    
30078-21   26,5H/500ml   EUR  23,30  

Thermodose, Edelstahl, doppelw. 
weiß inkl. Farbdruck (VE 10 Stück) 

30079-21 13,5H/250ml  EUR  21,95    
30080-21 18,5H/380ml  EUR  22,85 

NEU
Schnapspinchen/Stamperl, Set á 4 Stück 

30072-20   EUR  5,00   (ab 10 Sets)

NEU
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Isolierkanne in weiß und schwarz, Edelstahl mit Becher, 
doppelwandig 
 30042-19   23,5H/500ml   EUR   7,95  (weiß)

Isolierkanne, farbig, Edelstahl mit Becher, doppelwandig

30074-13   23,5H/500ml   EUR   7,95  (schwarz)

30007OR-19     23,5H/500ml    EUR    7,95
30007LI - 19     23,5H/500ml     EUR    7,95
30007PI - 19     23,5H/500ml     EUR    7,95
30007GN-19     23,5H/500ml     EUR    7,95

Trinkflasche Edelstahl in Regenbogenfarben schillernd 

30068-19   32,0H/800ml   EUR  17,70

Thermobecher, farbig, doppelwandig mit Edelstahl-
hülle, Griffmulde transparentem Deckel 

30039SW-19      EUR   8,50  12,0H/8,0D/360ml
30039BL- 19    12,0H/8,0D/360ml    EUR   8,50
30039WE-19    12,0H/8,0D/360ml    EUR   8,50
30039RO-19    12,0H/8,0D/360ml    EUR   8,50
30039GN-19    12,0H/8,0D/360ml    EUR   8,50
30039SI-21      12,0H/8,0D/360ml    EUR   8,50

Thermobecher in gold und weiß, doppelwandig mit 
Warmhalte- und Kühlfunktion, transparentem Deckel 

30069RG-19   11,0H/8,0D/350ml    EUR   16,50
30069WE-19   11,0H/8,0D/350ml    EUR   16,50

NEU

Weitere Modelle auf Anfrage!
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Perlweiß

90947-18   plus Farbenangabe  11,0D  EUR   31,00
90948-18   plus Farbenangabe  16,0D  EUR   43,00
90949-18   plus Farbenangabe  22,0D  EUR   55,00
90950-18   plus Farbenangabe  28,0D  EUR   95,00   

Sand Silber Rosa

Schale Doge, rund mit Wabenmuster, innen farbig, 
außen Silberauflage (Italien)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere Lieferzeiten 
von 4-8 Wochen. Es gelten besondere Pflegehinweise.) 

OlivgrünHellblau

Teller Doge, rund mit Wabenmuster, innen farbig, 
außen Silberauflage(Italien)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere Lieferzeiten 
von 4-8 Wochen. Es gelten besondere Pflegehinweise.) 

90933-21   plus Farbenangabe  15,0D  EUR   31,00
90934-21   plus Farbenangabe  20,0D  EUR   45,00
90935-21   plus Farbenangabe  26,0D  EUR   75,00
90936-21   plus Farbenangabe  32,0D  EUR   95,00   

NEU
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Schale Granito, oval, flach, innen farbig, außen 
Silberauflage (Italien)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere Lieferzeiten 
von 4-8 Wochen. Es gelten besondere Pflegehinweise.)

90926-16   plus Farbenangabe   18,0L/12,0B   EUR   31,00
90927-16   plus Farbenangabe   24,0L/16,0B   EUR   50,00
90928-16   plus Farbenangabe   27,0L/18,0B   EUR   80,00   

Schale Zen, quadratisch mit leicht unruhigem Rand und
Linienmuster, innen farbig, außen mit Silberauflage (Italien)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere Lieferzeiten 
von 4-8 Wochen. Es gelten besondere Pflegehinweise.) 

90954-19    plus Farbenangabe  15,0D/4,0H   EUR   34,00   
90955-19    plus Farbenangabe  23,0D/5,5H   EUR   55,00
90956-19    plus Farbenangabe  30,0D/6,5H   EUR   90,00   

90980-19    plus Farbenangabe  14,0D/06,5H   EUR   34,00   
90981-19    plus Farbenangabe  24,0D/10,5H   EUR   70,00
90982-19    plus Farbenangabe  30,0D/12,0H   EUR   99,00   

Schale Up, rund, leicht konisch mit hohem, ungeradem 
Rand und Reptilienmuster, innen farbig, außen mit 
Silberauflage (Italien)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere Lieferzeiten 
von 4-8 Wochen. Es gelten besondere Pflegehinweise.) 



ARGENESI

58

NEU

Schale Sinfonia, rund, flach, innen farbig, außen mit 
Silberauflage (Italien)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere Lieferzeiten 
von 4-8 Wochen. Es gelten besondere Pflegehinweise.)

90970-20    plus Farbenangabe  25,0D   EUR    89,00   
90971-20    plus Farbenangabe  30,0D   EUR  129,00 
90972-20    plus Farbenangabe  35,0D   EUR  169,00    

Schale Splash, rund, leicht wellig am Rand, innen farbig 
(nur rot / gold oder sand), außen Silberauflage (Italien)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere Lieferzeiten
von 4-8 Wochen. Es gelten besondere Pflegehinweise.) 

90944-21    plus Farbenangabe  30,0D   EUR     99,00
90945-21    plus Farbenangabe  40,0D   EUR   160,00   

Schale / Tablett, rund, konisch, stufig mit Perlrand, innen 
farbig (weiß, pink, türkis, schwarz), außen mit Silberauflage 
(Italien by Karim Rashid)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere Lieferzeiten 
von 4-8 Wochen. Es gelten besondere Pflegehinweise.) 

90905-19    plus Farbenangabe  30,0D   EUR   99,00   
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Tablett Wood, rund mit Rand, innen farbig, außen 
mit Silberauflage(Italien)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere 
Lieferzeiten von 4-8 Wochen. Es gelten besondere 
Pflegehinweise.) 

90977-20    plus Farbenangabe  14,0D   EUR    32,00   
90978-20    plus Farbenangabe  22,0D   EUR    59,00
90979-20    plus Farbenangabe  36,0D   EUR  129,00   

Perlweiß

Sand Silber HellblauOlivgrün

Schale Infinity, rund, flach, innen farbig, außen mit 
Silberauflage (Italien)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere 
Lieferzeiten von 4-8 Wochen. Es gelten besondere 
Pflegehinweise.) 

90966-20    plus Farbenangabe  13,0D   EUR  31,00   
90967-20    plus Farbenangabe  18,0D   EUR  42,00 
90968-20    plus Farbenangabe  25,0D   EUR  75,00     
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Untersetzer/Tablett Luce, rund mit Rand, innen farbig, 
außen mit Silberauflage inkl. Gläser (Italien)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere Lieferzeiten 
von 4-8 Wochen. Es gelten besondere Pflegehinweise.) 

90983-20    plus Farbenangabe (1 Glas)     12,0D   EUR    35,00 
90984-20    plus Farbenangabe (4 Gläser)  32,0D   EUR  108,00   
90985-20    plus Farbenangabe (6 Gläser)  39,0D   EUR  165,00   

NEU

Schalen Verona, 4-eck,  innen farbig in weiß, orange, 
türkis oder sand, außen mit Silberauflage inkl. Gläser (Italien)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere Lieferzeiten 
von 4-8 Wochen. Es gelten besondere Pflegehinweise.) 

90957-21    plus Farbenangabe    14,0D/08,0H   EUR     39,00    
90958-21    plus Farbenangabe    26,0D/12,5H   EUR     99,00     
90959-21    plus Farbenangabe    35,0D/08,0H   EUR   135,00     
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Schale Herz, innen farbig in rot, weiß oder grau, 
außen mit Silberauflage (Italien) 
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere 
Lieferzeiten von 4-8 Wochen. Es gelten besondere Pflegehinweise.) 

90938-20    plus Farbenangabe  20,0D/3,4H   EUR     54,00   
90939-20    plus Farbenangabe  30,0D/5,0H   EUR   109,00   
   

Schale Torciglione, rund mit welligem Rand 
und Reptilienmuster, innen farbig, außen 
mit Silberauflage (Italien)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere Lieferzeiten 
von 4-8 Wochen. Es gelten besondere Pflegehinweise.) 

90911-19    plus Farbenangabe  15,0D   EUR   34,00   
90912-19    plus Farbenangabe  22,0D   EUR   55,00
90913-19    plus Farbenangabe  26,0D   EUR   84,00   

Schale Quadrifoglio, rund, flach mit Linienmuster, 
innen farbig, außen mit Silberauflage (Italien)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere Lieferzeiten 
von 4-8 Wochen. Es gelten besondere Pflegehinweise.) 

90990-19    plus Farbenangabe  15,0D   EUR   31,00   
90991-19    plus Farbenangabe  22,0D   EUR   45,00
90992-19    plus Farbenangabe  30,0D   EUR   90,00   

Schale Settecento, rund mit „Blütenrand und Reptilien-
hautmuster, innen farbig, außen mit Silberauflage (Italien)
(Auftragsbezogene Produktion, daher längere Lieferzeiten 
von 4-8 Wochen. Es gelten besondere Pflegehinweise.) 

90963-19    plus Farbenangabe  15,0D/5,5H   EUR   34,00   
90964-19    plus Farbenangabe  21,0D/6,0H   EUR   46,00
90965-19    plus Farbenangabe  28,0D/7,0H   EUR   84,00   

Weitere Modelle unter www.hentzen.de

NEU



SILBER  800/925

62

(Original Augsburg, Italien)

90091-12     6,5 H     auf Anfrage
90092-12     8,0 H     auf Anfrage
90093-12     8,5 H     auf Anfrage
90094-12     9,5 H     auf Anfrage

Beche r,  800 Silbe r,
schlicht mit dickem Rand, 
innen vergoldet (Italien)  

Beche r,  800 Silbe r,
schlicht mit dickem Rand, 

90031-13    7,5H   auf Anfrage
90032-13    8,5H   auf Anfrage
90033-13    9,5H   auf Anfrage
90034-19  10,5H   auf Anfrage
90035-19  12,0H   auf Anfrage

Becher, 800 Silber, leicht bauchig,
schlicht mit dickem Rand,
innen poliert (Italien)

r,  800 Silbe r,

90041-13    7,5H   auf Anfrage
90042-13    8,5H   auf Anfrage
90043-13    9,5H   auf Anfrage

Becher, 800 Silber, leicht bauchig,
schlicht mit dickem Rand,
innen vergoldet (Italien)

Becher,  800 Silbe r,
schlicht mit dickem Rand, 
innen vergoldet (Italien)  

r,  800 Silbe r,

90044-16    6,0H/6,2D    auf Anfrage
90045-16    7,0H/6,5D    auf Anfrage
90046-16    8,0H/7,5D    auf Anfrage
90047-16    9,0H/8,0D    auf Anfrage

Becher „Senioren“, 800 Silber, 
gerade, schlicht, innen und außen 
am Rand vergoldet (Italien)

90091-12    6,5H    auf Anfrage
90092-12    8,0H    auf Anfrage
90093-12    8,5H    auf Anfrage
90094-12    9,5H    auf Anfrage

Herzlbecher, innen vergoldet,
925 Sterling Silber
(Original Augsburg, Italien)

90051-12    6,0H    auf Anfrage
90052-12    7,0H    auf Anfrage
90053-12    8,0H    auf Anfrage
90054-12    9,0H    auf Anfrage

Becher „Senioren“, 925 Sterling
Silber, gerade, schlicht, innen und
außen am Rand vergoldet (Italien)

Beche r,  800 Silbe r,
schlicht mit dickem Rand, 
innen vergoldet (Italien)  

r,  800 Silbe r,

90003-12    5,5H/5,0D    auf Anfrage
90004-12    7,0H/6,0D    auf Anfrage
90005-12    8,0H/6,5D    auf Anfrage
90006-12    9,0H/7,5D    auf Anfrage

Becher, 925 Sterling Silber,
gerade, schlicht mit umgelegtem
Rand, innen vergoldet (Italien)

r,  800 Silbe r,r,  800 Silbe r,

90010-12    6,0H/5,0D    auf Anfrage
90011-12    7,0H/6,0D    auf Anfrage
90012-12    8,0H/6,5D    auf Anfrage
90013-12    9,0H/7,5D    auf Anfrage

Becher, 925 Sterling Silber,
gerade, schlicht mit umgelegtem
Rand, innen poliert (Italien)

90132-12   5,5x8,0cm  EUR  29,00

Bilderrahmen, 925 Sterling Silber
mit schmalem, schlichtem Rand
(Italien)

90110-16    10,0x15,0cm    auf Anfrage
90111-16    13,0x18,0cm    auf Anfrage

Bilderrahmen, 925 Sterling Silber mit
4 Kanten und schlichtem, nach innen
geneigtem Rand, Holzrücken (Italien)

90107-14   9,0x13,0cm  EUR 132,00

Bilderrahmen, 925 Sterling Silber 
mit schlichtem, breitem Rand,
Holzrücken (Italien)

90100-14      6,0x  9,0cm    auf Anfrage
90101-14      9,0x13,0cm    auf Anfrage
90102-14    10,0x15,0cm    auf Anfrage
90103-14    13,0x18,0cm    auf Anfrage
90104-14    18,0x24,0cm    EUR  199,00

Bilderrahmen, 925 Sterling Silber 
mit breitem Rand und kleinem 
Perlrand Design, Holzrücken (Italien)

Weitere Bilderrahmen Modelle auf Anfrage.

Weitere Becher und Bilderrahmen Modelle auf Anfrage.

Becher, 800 Silber, gerade, schlicht, 
schlank, innen und außen am 
Rand vergoldet (Italien)

90049-13   4,5H/925St.EUR    84,00
90050-13   5,5H/925St.EUR  105,00
90051-13   6,0H/5,0D   EUR  auf Anfrage
90052-13   7,0H/5,5D   EUR  auf Anfrage
90053-13   8,0H/6,0D   EUR  auf Anfrage
90054-13   9,0H/6,5D   EUR  auf Anfrage
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90048-12   7,0H/6,0D   EUR  119,00

Becher, 925 Sterling Silber, gerade,
schlicht mit umgelegtem Rand und
Perlrand außen (Italien)

Uhr/Wecker, 925 Sterling Silber,  
schlicht, Holzrücken (Italien) 

90022-12   9,0H/8,0D   EUR  179,00

Becher, 925 Sterling Silber,
gerade, schlicht mit Rille außen
am Rand, innen poliert

90056-14   5,5H/6,0D   EUR  105,00

Becher, 800 Silber, gerade,
schlicht, innen und außen
am Rand vergoldet (Italien)

90603-15   20x10x3cm   EUR  595,00

Dose, 925 Sterling Silber, rechteckig, 460g,
massiv gearbeitet, antik mit leichten 
Gebrauchsspuren, Einzelstück (Mexiko)

90604-15   23,0x15,0x4,0   EUR  849,00

Dose, 925 Sterling Silber mit Holzdeckel,
rechteckig, 767g, massiv gearbeitet, antik
mit leichten Gebrauchsspuren, Einzelstück (Mexico) 90600-12     9,0x9,0cm    EUR  165,00

90601-12   14,0x8,0cm    EUR  199,00

Holzdose, eckig mit 925 Sterling 
Silberdeckel (Italien)

   90401-12    10,0D    EUR  25,00

Schale, Emaille mit Versilberung 
außen, innen orange 

A90630     6,5L/3,0D    EUR  19,50

Schlüsselanhänger, 800 Silber 
Motiv „Golfspiel“

90443-13   13,0D    EUR  281,00
90444-13   15,0D    EUR  365,00

Schale, 800 Silber, 8-eck

90430-12     13,0D/6,5H     EUR 173,00

Schale, 925 Sterling Silber, rund mit
Wellenranddesign, schwer

90343-12     14,0D/8,00H     EUR 198,00

Schale/Pokal auf Fuß, 925 Sterling
Silber, rund auf Fuß, leicht gehämmert

90347-12     14,5D/8,00H     EUR 269,00

Schale, 925 Sterling Silber
rund auf Fuß

Weitere Einzelstücke auf Anfrage.

A90636-7   10,0x15,0    EUR  69,00
A90637-7   15,0x22,0    EUR  79,00

Rahmen bzw. Adressbuch, 925
Sterling Silber/Leder schw. (Italien)

90604-12   13,0x13,0   EUR  159,00

A9063-7

A90636-7
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90448-13      10,5D/5,0H      auf Anfrage
90449-13      13,0D/5,5H      auf Anfrage
90450-13      15,5D/6,0H      auf Anfrage
90451-13      19,0D/6,0H      auf Anfrage

Schale, 800 Silber, rund, schlicht mit
Perlrand (Italien)

90405-17      13,0D      auf Anfrage
90406-17      15,0D      auf Anfrage
90407-17      18,0D      auf Anfrage
90408-17      20,5D      auf Anfrage

Schale, 800 Silber, rund, schlicht (Italien)

90475-14      13,0D/4,0H      auf Anfrage
90476-14      15,0D/4,5H      auf Anfrage
90477-14      18,0D/5,0H      auf Anfrage

Schale, 800 Silber, rund, gehämmert
mit umgelegtem Rand (Italien)

90470-14      13,0D/3,0H      auf Anfrage
90471-14      15,0D/3,5H      auf Anfrage
90472-14      18,0D/4,0H      auf Anfrage

Schale, 800 Silber, rund, 12-eck
mit umgelegtem Rand (Italien)

90434-14      10,5D/4,0H     auf Anfrage
90435-14      13,5D/4,5H     auf Anfrage
90436-14      15,5D/5,0H     auf Anfrage

Schale, 800 Silber, rund
mit Golfbällen im Rand (Italien)

Weitere Teller & Schalen Modelle auf Anfrage

Schale/Teller, versilbert, flach
mit Perlrand oben am Rand (Italien)

90414-20   13,0D   EUR   auf Anfrage
90415-20   15,0D   EUR   auf Anfrage
90416-20   18,0D   EUR   auf Anfrage
90417-20   21,0D   EUR   auf Anfrage
90418-20   24,0D   EUR   auf Anfrage
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90531-12     22,0D     EUR 189,00

Teller, 800 Silber, rund mit
Golfballdesign im Rand (Italien)

90516-12     20,0D     EUR 295,00
90518-13     24,0D     EUR 346,00
90519-12     30,0D     EUR 545,00

Teller / Platzteller, 800 Silber, rund,
schlicht mit breitem Rand (Italien)

90503-12     32,0Lx 23,0B   EUR  1.225,00

Tablett, 800 Silber, rechteckig mit
englischem Rand (ohne Deko) (Italien)  

Weitere Einzelstücke auf Anfrage

90557-14      12,0D      EUR   99,95
90558-14      15,0D      EUR 169,00
90559-14      17,0D      auf Anfrage
90560-14      19,0D      auf Anfrage
90561-14      21,0D      EUR 265,00
90562-14      23,0D      auf Anfrage
90563-14      25,0D      auf Anfrage
90564-14      28,0D      auf Anfrage

Teller, 800 Silber, rund, schlicht
mit Perlrand (Italien)

90571-14      12,0D      auf Anfrage
90572-14      15,0D      auf Anfrage
90573-14      17,0D      auf Anfrage
90574-14      20,0D      auf Anfrage
90575-14      22,0D      auf Anfrage
90576-14      24,0D      auf Anfrage
90577-14      28,0D      auf Anfrage

Teller, 800 Silber, rund, schlicht
mit Doppelrand (Italien)

90526-12      10,0D      EUR   auf Anfrage
90527-12      12,0D      EUR   auf Anfrage
90528-12      14,0D      EUR   auf Anfrage

Teller, 800 Silber, rund, schlicht
mit englischem Rand (Italien)
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Holzsockel, Einzelstück (Italien)   

90300-12      16,5 H/8,50 D      EUR  219,00
90302-12      25,0 H/12,5 D      EUR  399,00

Einzelstück (Italien)

70965    27,0 D/15,0 H  EUR

A90309   19,0H/18,0D   EUR  999,00

Amphore/Vase, 800 Silber mit Ringen,
leicht gehämmert, Einzelstück (Italien)

70965-10   27,0D/15,0H   EUR  999,00

Schale mit Henkel, 800 Silber, rund, 
leicht gehämmert, Einzelstück (Italien)

A90330   24,0H/16,5D   EUR   399,00

Pokalflasche mit Lapislazulistein,
925 Sterling Silber, Einzelstück (Italien)

90319-12   25,0H/21,0D    EUR  899,00

Pokal, 800 Silber, innen vergoldet
mit Griffen auf großem Holzsockel,
Einzelstück (Italien)

A90326   14,0H/7,5D   EUR  99,00

Pokal, 800 Silber mit Golfschlägern
als Henkel auf Holzsockel, 
Einzelstück (Italien)

Weitere Einzelstücke auf Anfrage

Pokal/Dose, 800 Silber mit Deckel 
schlichte Form, Einzelstück (Italien)

A90310   21,0H/17,0D   EUR  755,00

90340-12   24,0D/13,0H   EUR  995,00

Schale/Pokal, 800 Silber,
8-eck auf Fuß (Italien)

90379-14    13,0D/10,0H     auf Anfrage
90380-14    15,0D/11,0H     auf Anfrage
90381-14    18,0D/13,0H     auf Anfrage
90382-14    20,5D/15,0H     auf Anfrage

Schale/Pokal, 800 Silber,
rund, schlicht auf Fuß (Italien)

90303-14   17,5H/14,0D   EUR  800,00

Pokal, 800 Silber, Design „Jugendstil“,
Sonderanfertigung (Italien)
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DIE SILBERWARE IST NUR TEILWEISE LAGERND,
SONST MIT LIEFERZEIT. DAHER PREISE ZUM TAGESKURS.

DIE RESTPOSTEN UND EINZELSTÜCKE HABEN FESTE
PREISE UND ES GILT SO LANGE DER VORRAT REICHT.

WEITERE EINZELSTÜCKE UND RESTPOSTEN IN SILBER
AUF ANFRAGE ODER UNTER WWW.HENTZEN.DE

90540-13     24,0Lx15,0B     auf Anfrage
90541-13     36,0Lx24,0B     auf Anfrage
90542-13     44,0Lx31,0B     auf Anfrage

Tablett, 800 Silber, rechteck
mit glattem Rand (Italien)

90504-13     30,0Lx19,0B     EUR 955,00
90505-13     38,0Lx25,0B     auf Anfrage

Tablett, 800 Silber, rechteckig, mit englischem
Rand und Henkeln (Italien)

90507-17   30,0Lx21,0B   auf Anfrage

Tablett, 800 Silber, oval
mit englischem Rand (Italien)

90520-800   27,0Lx19,0B   EUR  335,00
90521-800   31,0Lx22,0B   auf Anfrage

Tablett, 800 Silber, oval mit schlichtem
glattem Rand (Italien)

90508-16   34,0Lx 23,0B   auf Anfrage

Tablett, 800 Silber, oval mit 
Kreuzbandrand (Italien)

90510-16   30,0Lx19,0B    EUR   599,00
90511-16   38,0Lx25,0B    EUR   999,00

Tablett, 800 Silber, rechteckig
mit englischem Rand (Italien)

90509-16   42,0Lx23,0B   auf Anfrage

Tablett, 800 Silber, oval mit Kreuzbandrand und
seitlichen Griffen (Italien)



68

22116-20   19,0H/8,0B   EUR  24,50
22117-20   21,0H/8,0B   EUR  25,00
22118-20   23,0H/8,0B   EUR  25,50
22119-20   25,0H/8,0B   EUR  26,00

Trophäe, Optiwhiteglas-Platte mit
Glaswürfel 5x5x5 und Glasgolfball

22135-20   19,0H/8,0B   EUR  28,50
22136-20   21,0H/8,0B   EUR  29,00
22137-20   23,0H/8,0B   EUR  29,50
22138-20   25,0H/8,0B   EUR  30,00

Trophäe, Optiwhiteglas-Platte mit 
Glaswürfel 5x5x5 und versilbertem Golfer
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22170-21   20,0H/10,0D   EUR  29,50
22171-21   23,0H/10,0D   EUR  32,50
22172-21   26,0H/10,0D   EUR  34,50

Trophäe, Acrylblock ummantelt mit
gekanteter, gebürsteter Edelstahlhülle 
auf Edelstahlplatte
 

Gravurbeispiel

NEU

Trophäe, Acrylblock ummantelt mit
gekanteter, gebürsteter Edelstahlhülle 
auf Edelstahlplatte mit versilbertem Golfer
 
22170G-21   20,0H/10,0D   EUR  40,50
22171G-21   23,0H/10,0D   EUR  43,50
22172G-21   26,0H/10,0D   EUR  45,50

Trophäe, Acrylblock ummantelt mit
gekanteter, gebürsteter Edelstahlhülle 
auf Edelstahlplatte mit Glasgolfball
 
22170B-21   20,0H/10,0D   EUR  35,50
22171B-21   23,0H/10,0D   EUR  38,50
22172B-21   26,0H/10,0D   EUR  40,50

NEU
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22151D-21   EUR  38,00
22152D-21   EUR  40,50
22153D-21   EUR  42,00
22154D-21   EUR  43,50 

„Golferin modern“

22160G-20   20,0H/5,0B   EUR 26,50   
22161G-20   22,5H/5,0B   EUR 27,50   
22162G-20   25,0H/5,0B   EUR 28,50  

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet 
15,0H mit Innenkontur „Golfer modern“ 
auf Marmorsockel und Glasgolfball 

22151-20   18,5H/13,0B   EUR  38,00
22152-20   20,5H/13,0B   EUR  40,50
22153-20   22,5H/13,0B   EUR  42,00
22154-20   24,5H/13,0B   EUR  43,50 

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet 15,0H 
mit Innenkontur „Golfer modern“ 
auf Standardtrophäe 

22160D-21   20,0H/5,0B   EUR 22,50   
22161D-21   22,5H/5,0B   EUR 23,50   
22162D-21   25,0H/5,0B   EUR 24,50  

Trophäe, Edelstahlplatte 
gebürstet 15,0H mit Innenkontur 
„Golferin modern“ auf Marmorsockel 

22160-20      EUR 22,50   
22161-20      EUR 23,50   
22162-20      EUR 24,50  

„Golfer modern“  

22160DG-21      EUR 26,50   
22161DG-21      EUR 27,50   
22162DG-21      EUR 28,50  

„Golferin modern“ und
Glasgolfball

22151G-20   18,5H/13,0B   EUR  42,00
22152G-20   20,5H/13,0B   EUR  44,50 
22153G-20   22,5H/13,0B   EUR  46,00
22154G-20   24,5H/13,0B   EUR  47,50

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet 15,0H 
mit Innenkontur „Golfer modern“ auf 
Standardtrophäe und Glasgolfball 

22151DG-21   EUR  42,00
22152DG-21   EUR  44,50 
22153DG-21   EUR  46,00
22154DG-21   EUR  47,50

„Golferin modern“
und GlasgolfballNEU

Motiv „Golferin“

NEU

NEU

NEU

NEU
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„Golfer modern“                                        
22120-20   16,0H/10,0B   EUR  28,00         

„Golferin modern“                                     
22120D-21   16,0H/10,0B   EUR  28,00       

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet 15,0H 
mit ausgeschnittener Innenkontur 
(Piktogramm) auf Glasrondo

NEU

NEU

NEU

„Golfer modern“                                         
22139-20   20,0H/5,0B   EUR  24,50            
22140-20   23,0H/5,0B   EUR  26,50          
22141-20   25,0H/5,0B   EUR  27,50           

„Golferin modern“                                     
22139D-21   20,0H/5,0B   EUR  24,50         
22140D-21   23,0H/5,0B   EUR  26,50         
22141D-21   25,0H/5,0B   EUR  27,50         

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet 15,0H 
mit ausgeschnittener Innenkontur 
(Piktogramm) auf Glasquader

NEU

„Golfer modern“                                   
22120G-20   16,0H/10,0B   EUR  33,00          

„Golferin modern“                                     
22120DG-21   16,0H/10,0B   EUR  33,00   

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet 15,0H mit 
ausgeschnittener Innenkontur (Piktogramm) 
und Glasgolfball auf Glasrondo

NEU

„Golfer modern“                                        
22139G-20   20,0H/5,0B   EUR  28,50           
22140G-20   23,0H/5,0B   EUR  30,50          
22141G-20   25,0H/5,0B   EUR  31,50           

„Golferin modern“                                     
22139DG-21   20,0H/5,0B   EUR  28,50         
22140DG-21   23,0H/5,0B   EUR  30,50         
22141DG-21   25,0H/5,0B   EUR  31,50         

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet 15,0H mit 
ausgeschnittener Innenkontur (Piktogramm) 
auf Glasquader und Glasgolfball

Motiv „Golferin“
NEU
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22186-20   21,5H/5,0B   EUR  19,00   (Zahl 3, 16,5H)
22187-20   23,5H/5,0B   EUR  20,00   (Zahl 2, 18,5H)
22188-20   25,5H/5,0B   EUR  21,00   (Zahl 1, 20,5H)

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet mit Innenkontur 
„Zahl 1 / 2 oder 3" auf Glaswürfel 5x5x5

22183-20   20,5H/13,0B   EUR  33,50   (Zahl 3, 16,5H)
22184-20   22,5H/13,0B   EUR  35,50   (Zahl 2, 18,5H)
22185-20   24,5H/13,0B   EUR  37,50   (Zahl 1, 20,5H)

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet mit Innenkontur 
„Zahl 1 / 2 oder 3“ auf Standardtrophäe 

22189-20   21,5H/5,0B   EUR  18,00 (Zahl 3, 16,5H)
22190-20   23,5H/5,0B   EUR  19,00 (Zahl 2, 18,5H)
22191-20   25,5H/5,0B   EUR  20,00 (Zahl 1, 20,5H)

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet mit Innenkontur 
„Zahl 1 / 2 oder 3“  auf Marmorsockel 5x5x5

22183G-20   20,5H/13,0B   EUR  37,50   (Zahl 3, 16,5H)
22184G-20   22,5H/13,0B   EUR  39,50   (Zahl 2, 18,5H)
22185G-20   24,5H/13,0B   EUR  41,50   (Zahl 1, 20,5H)

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet mit Innenkontur 
„Zahl 1 / 2 oder 3“ auf Standardtrophäe mit Glasgolfball

22186G-20   21,5H/5,0B   EUR  23,00   (Zahl 3, 16,5H)
22187G-20   23,5H/5,0B   EUR  24,00   (Zahl 2, 18,5H)
22188G-20   25,5H/5,0B   EUR  25,00   (Zahl 1, 20,5H)

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet mit Innenkontur 
„Zahl 1 / 2 oder 3" auf Glaswürfel 5x5x5 und Glasgolfball 

22189G-20   21,5H/5,0B   EUR  22,00 (Zahl 3, 16,5H)
22190G-20   23,5H/5,0B   EUR  23,00 (Zahl 2, 18,5H)
22191G-20   25,5H/5,0B   EUR  24,00 (Zahl 1, 20,5H)

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet mit Innenkontur 
„Zahl 1 / 2 oder 3“ auf Marmorsockel 5x5x5 und Glasgolfball 

EDELSTAHL-TROPHÄEN



22133B-17   25,0H/10,0D  EUR 33,20   (Bronze)
22133S-17   25,0H/10,0D  EUR 33,20   (Silber)
22133G-17   25,0H/10,0D  EUR 33,20   (Gold)

Trophäe, gebogene Edelstahlplatte farbig 
lackiert auf Glasrondosockel 

22134B-17   25,0H/10,0D  EUR 42,90   (Bronze)
22134S-17   25,0H/10,0D  EUR 42,90   (Silber)
22134G-17   25,0H/10,0D  EUR 42,90   (Gold)

Trophäe, gebogene Edelsthalplatte farbig 
lackiert mit Metall-Golfschläger und Glasgolfball 
auf Glasrondosockel 

EDELSTAHL-TROPHÄEN
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22180G-20   17,5H/10,0D   EUR  26,00   (Zahl 3, 16,5H)
22181G-20   19,5H/10,0D   EUR  27,00   (Zahl 2, 18,5H)
22182G-20   21,5H/10,0D   EUR  28,00   (Zahl 1, 20,5H)

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet mit
Innenkontur „Zahl 1 / 2 oder 3“ auf
Glasrondo und Glasgolfball 

22180-20   17,5H/10,0D   EUR  22,00   (Zahl 3, 16,5H)
22181-20   19,5H/10,0D   EUR  23,00   (Zahl 2, 18,5H)
22182-20   21,5H/10,0D   EUR  24,00   (Zahl 1, 20,5H) 

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet 
mit Innenkontur „Zahl 1 / 2 oder 3“ 
auf Glasrondo
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22210-12   18,5H/13,0B    EUR  20,25                                  22214-13   EUR  28,25            22235-13   EUR   29,25            22229-15   EUR  31,50           22260-15   EUR  35,50
22211-12   20,5H/13,0B    EUR  23,70                                  22215-13   EUR  31,70            22236-13   EUR   32,90            22230-15   EUR  34,90           22261-15   EUR  38,90
22212-12   22,5H/13,0B    EUR  24,90                                  22216-13   EUR  32,90            22237-13   EUR   33,90            22231-15   EUR  35,90           22262-15   EUR  39,90
22213-12   24,5H/13,0B    EUR  26,00                                  22217-13   EUR  34,00            22238-13   EUR   35,00            22232-15   EUR  37,00           22263-15   EUR  41,00

Trophäe, Optiwhiteglas, 12mm stark, schlicht        mit:   Glasgolfball 4,0D                   Glasweltkugel 4,0D                 3D-Golferfigur                        3D-Golferfigur/Golfball

22269-14   EUR  32,25
22270-14   EUR  35,70
22271-14   EUR  36,90
22272-14   EUR  38,00

Günstigere Alternative mit
silberfarbener GOLF 
Schriftzug-Folie 10287-15
auf Anfrage.

mit versilbertem Schriftzug

Weitere Varianten unserer Standardtrophäe die ebenso mit den o.g. Golfapplikationen geliefert werden können.
Gerne erstellen wir Ihnen auf Anfrage ein individuelles Angebot.

7N934-21   21,0H/13,0B   EUR  36,90
7N934-23   23,0H/13,0B   EUR  38,90
7N934-25   25,0H/13,0B   EUR  40,90

Trophäe, Optiwhiteglas 10mm, Ränder mit
spezieller Eiskristalltechnik versehen

7N639-19   19,0H/13,0B   EUR  24,30
7N639-22   22,0H/13,0B   EUR  25,60
7N639-25   25,0H/13,0B   EUR  26,90

Trophäe, Blueglas 8mm, Sockel
Opiwhiteglas

7N933-20   20,0H/13,0B   EUR  26,70
7N933-22   22,0H/13,0B   EUR  27,80
7N933-24   24,0H/13,0B   EUR  28,90

Trophäe, Rauchglas 10mm

NEU NEU NEU
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22210-12   18,5H/13,0B    EUR  20,25
22211-12   20,5H/13,0B    EUR  23,70
22212-12   22,5H/13,0B    EUR  24,90
22213-12   24,5H/13,0B    EUR  26,00

Standardtrophäe, Optiwhiteglas, schlicht, 
12mm stark

4200XX-19   XX=Farbauswahl    EUR  9,00
Farbige Acrylplatte, passend zugeschnitten und aufgeklebt

Golfer-Modern / Golfer / Golferin / Schwung / Senior    EUR   5,00
zusätzliches Motiv

Farbige Zahlen, Acryl, passend zugeschnitten und aufgeklebt

Schild     EUR  16,50

Silberfarbige Acrylplatte mit ander-
farbiger Zahleinlage, passend zuge-
schnitten und aufgeklebt 
(ohne individuelle Gravur)

42011XX-16   Zahl „1"   EUR  8,00
42012XX-16   Zahl „2"   EUR  8,00
42013XX-16   Zahl „3"   EUR  8,00

XX = Farbauswahl

BL = blau
BR = bronze
GE = gelb
GO = gold
GR = grün
RO = rot
SW = schwarz 
SIG = silber glänzend
SIM = silber matt

Farbauswahl

Standardgravur inkl. eigenem Logo                           EUR  12,50

VEREDELUNGSMÖGLICHKEITEN IHRER SCHLICHTEN STANDARDTROPHÄE
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22403-13   13,0H/13,0B    EUR  30,50
22404-13   15,0H/14,0B    EUR  32,50
22405-13   16,0H/15,0B    EUR  36,50
 

Glasrondo auf schwarzem Glassockel,
inkl. Glasgolfball 3,0D

22454-15   13,0H/13,0B    EUR  41,50
22455-15   15,0H/14,0B    EUR  43,50
22456-15   16,0H/15,0B    EUR  47,50 

22500-19   10,0 x 10,0   EUR  12,00
22501-19   15,0 x 15,0   EUR  15,00
22502-19   17,0 x 17,0   EUR  17,00
22503-19   20,0 x 20,0   EUR  19,00

           DEKORVARIANTEN
veredeln neutrale Glastrophäen
 mit entsprechender Freifläche

Golf-Metallfolienschriftzug

10287-15   3,0H/7,0B   EUR  2,00

10289-15   10,0H   EUR  2,50

Golfer, versilbert

10290-14   6,0H   EUR  9,95

Golfschriftzug, versilbert

10296-14   3,5H/8,5B   EUR  11,95

Glastrophäe, Greenfloatglas, Rondoscheibe
auf Glassockel zzgl. Dekovariante

Golfer, vernickelt, silberfarben, glänzend

Glasrondo auf schwarzem Glassockel,
 inkl. Glasgolfball 3,0D, 3D-Golferfigur 

Glasgolfball

22046-12   3,0D   EUR    5,00
22044-13   4,0D   EUR    7,00
22062-20   6,0D   EUR  11,00
22057-15   8,0D   EUR  12,50

7N906-11   11,0H/13,0B    EUR  51,70
7N906-13   13,0H/13,0B    EUR  55,20
7N906-15   15,0H/13,0B    EUR  58,40
7N906-16   16,0H/13,0B    EUR  61,90

Glasrondo auf schwarzem Glassockel, inkl. Glasgolf-
ball 3,0D und gestrahltem Glasgolfschläger 

NEU

Glastrophäe, Rondo mit sandgestrahltem Glasgolfschläger als Halterung

22067-19   11,0H   EUR 27,90       
22068-19   13,0H   EUR 29,90       
22069-19   15,0H   EUR 31,90      

GLASTROPHÄEN



Trophäe, Optiwhite, dunkles Spiegel-      mit:    Glasgolfball 4,0D                   Glasweltkugel 4,0D                  3D-Golferfigur                 3D-Golferfigur/Golfball
glas, schwer, 24,0H/13,0B, inkl. 
schwarzer Geschenkbox

GLASTROPHÄEN
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22177-12   20,5H   EUR  92,00
22178-12   22,5H   EUR  95,00
22179-12   24,5H   EUR  99,20

Trophäe, Optiwhiteglas 25mm, oval, 
klar, wassergestrahlter Glasgolf-
Schriftzug in grün, schwer

22377-15

 

22122-12   20,5H/12,0B   EUR  57,50
22123-12   22,5H/12,0B   EUR  59,00
22124-12   24,5H/12,0B   EUR  61,00

Trophäe „Abschlag“, Optiwhiteglas 10mm, sandge-
gestrahlter Driverkopf, 1/2 Glasgolfball sowie Golftee

Trophäe, Optiwhiteglas 20mm, geschwungen,
1/2 Glasgolfball, Trapezsockel, schwer

22383-15   EUR  48,00           22386-15   EUR   49,00             22377-15   EUR  51,00     22380-15   EUR  55,00

Gravurbeispiel

22368-15

22380-15

22113-19   22,0H/11,0B   EUR  39,90
22114-19   24,0H/12,0B   EUR  43,20
22115-15   26,0H/13,0B   EUR  46,60

22383-15
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22046-19   21,0H/13,0B   EUR  47,90
22047-19   23,0H/13,0B   EUR  48,90
22048-19   25,0H/13,0B   EUR  49,90

Glastrophäe, Optiwhiteglas, klar,
Golfermotiv in schwarz im Silberstreifen

22010-15   19,0H/8,0B   EUR  25,95
22011-15   21,0H/8,0B   EUR  27,30
22012-15   23,0H/8,0B   EUR  28,95
22013-16   25,0H/8,0B   EUR  29,90

Glastrophäe, Optiwitheglas 10mm, 
schwerer Glasgolfball 8,0D

22016-15   15,0H/8,0B/4,0T   EUR  79,00
22017-15   20,0H/8,0B/4,0T   EUR  82,00
22018-15   25,0H/8,0B/4,0T   EUR  85,00

Trophäe, Glasblock, Optiwhite mit
1000er Silber veredeltem Glasgolfball 

22049-19   21,0H/13,0B   EUR  47,90
22050-19   23,0H/13,0B   EUR  48,90
22051-19   25,0H/13,0B   EUR  49,90

Glastrophäe, Optiwhiteglas, klar,
Golferinmotiv in schwarz im Silberstreifen

Trophäe, Optiwhiteglas 12mm, klar/grün,
geteilt, satinierter Glasgolfer

7A108-21   21,0H/13,0B   EUR  59,20
7A108-23   23,0H/13,0B   EUR  61,00
7A108-25   25,0H/13,0B   EUR  62,30

Trophäe, Optiwhiteglas 10mm, Glasgolfball
3,0D, teilsatiniert mit Lochfahne

7A211-17   17,0H/ 9,0B   EUR  35,40
7A211-19   19,0H/ 9,0B   EUR  36,40
7A211-21   21,0H/ 9,0B   EUR  37,40

Trophäe, Optiwhiteglas, Würfel 6x6cm, Ring
aus Recylingglas, Glasgolfball

7A201-3   13,0H/Golfball 3cm D   EUR 37,90
7A201-4   13,0H/Golfball 4cm D   EUR 38,90
7A201-5   13,0H/Golfball 5cm D   EUR 39,90
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22051-12   20,5H/13,0B   EUR  43,90
22052-12   22,5H/13,0B   EUR  44,90
22053-12   24,5H/13,0B   EUR  46,90
22054-12   26,5H/13,0B   EUR  52,90

Trophäe, Optiwhiteglas 10mm, gebürstete
Edelstahlapplikation, 1/2 Glasgolfball

7A300-18   18,0H/12,0B    EUR  33,30
7A300-20   20,0H/12,0B    EUR  34,60
7A300-22   22,0H/12,0B    EUR  35,90

Trophäe, Optiwhiteglas 10mm, gebürstete
Edelstahlfahne, Glasgolfball 3,0D 

22243-12   20,5H/13,0B   EUR  38,90
22244-12   22,5H/13,0B   EUR  39,90
22245-12   24,5H/13,0B   EUR  40,90

Trophäe, Optiwhiteglas 10mm, 1/2 Glasgolfball,
polierte Aluminiumapplikation, Glassockel

Trophäe, Optiwhiteglas, Edelstahl-
applikation gebürstet, mit Glasblock 

Trophäe, Optiwhiteglas,  Edelstahl-
applikation gebürstet, auf Glasrondo

7A303-21   21,0H/07,0B    EUR  39,90
7A303-23   23,0H/07,0B    EUR  44,60
7A303-25   25,0H/07,0B    EUR  48,80

Pylon, Optiwhiteglas, gebürstete
Edelstahlfahne, 1/2 Glasgolfball 3,0D

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

22126-13   25,0H/6x4x4   EUR 38,40

optional:
22048-15   3D-Golferfigur 10,5H   EUR 11,00
22044-13   Glasgolfball 4,0D         EUR   7,00

22125-13   26,0H/6x4x4   EUR 35,80

optional:
22048-15   3D-Golferfigur 10,5H   EUR 11,00
22044-13   Glasgolfball 4,0D         EUR   7,00
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Trophäe, Optiwhiteglas, seitlich handge-
schiffenes Glasteil

22033-17   26,0H/20,0B   EUR 80,30  
7A125-29   29,0H/20,0B   EUR 83,30
7A125-32   29,0H/20,0B   EUR 87,30

Trophäe, Optiwhiteglas, mit aufwendigem
Handschliff im unteren Teil veredelt

7N719-21   21,0H/13,0B   EUR 74,80
7N719-25   25,0H/13,0B   EUR 80,50
7N719-28   28,0H/13,0B   EUR 86,20

Trophäe, Optiwhiteglas, Keilschliffe in
2 Ecken 

7A319-21   21,0H/13,0B   EUR   52,80
7A319-23   23,0H/13,0B   EUR   54,40
7A319-25   25,0H/13,0B   EUR   55,80
7A319-25   28,0H/13,0B   EUR   62,90

Trophäe, Optiwhiteglas, sternförmiger Keilschliff
unten, Ränder mit Eiskristalltechnik veredelt

7N919-28   28,0H/11,0B   EUR 79,90
7N919-32   32,0H/11,0B   EUR 82,40
7N919-36   36,0H/13,0B   EUR 86,90

Trophäe, Optiwhiteglas, Keilschliff-
veredelung 

7A317-21   21,0H/11,0B   EUR 65,80
7A317-23   23,0H/11,0B   EUR 67,40
7A317-25   25,0H/11,0B   EUR 69,80
7A317-28   28,0H/11,0B   EUR 76,90

Edle, in Handarbeit hergestellte, Glastrophäen mit aufwendigen tiefen Keilschliffen für eine extravagante Auszeichnung 

Trophäe, Optiwhiteglas, aufwendigem
Handschliff und Teilsatinierung

22148-12   20,0H/12,0B   EUR 70,00
22149-12   23,0H/12,0B   EUR 73,00
22150-12   25,0H/12,0B   EUR 77,00

NEU
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Trophäe, Optiwhiteglas, Glasgolfball 4,0D
auf grüner Fussingglaswelle

70115-17   20,0H/12,0B   EUR 34,70
70114-17   22,0H/12,0B   EUR 35,70
70113-17   24,0H/12,0B   EUR 36,70

Trophäe, Optiwhiteglas, Glasgolfball
4,0D auf grünem Glaswürfel

7N800-19   19,0H/10,0B   EUR  25,40
7N800-21   21,0H/10,0B   EUR  27,40
7N800-23   23,0H/10,0B   EUR  28,40

Trophäe, Optiwhiteglas, Glasgolfball
4,0D auf grüner Fussingglaswelle

7N901-17   17,0H/9,0B   EUR  29,90
7N901-19   19,0H/9,0B   EUR  30,90
7N901-21   21,0H/9,0B   EUR  31,90

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, Glas-
golfball vor Spiegelglas, teilsatiniert

7A100-21   21,0H/13,0B   EUR 37,70
7A100-23   23,0H/13,0B   EUR 39,40
7A100-25   25,0H/13,0B   EUR 40,80

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, 1/2 Glasgolf-
ball auf halbem Glastee, teilsatiniert

70910-17   17,0H/12,0B   EUR 36,90
70911-17   19,0H/12,0B   EUR 37,90
70912-17   21,0H/12,0B   EUR 38,90

N902-18   18,0H/13,0B   EUR  48,40
N902-20   20,0H/13,0B   EUR  50,90
N902-22   22,0H/13,0B   EUR  52,40
N902-24   24,0H/13,0B   EUR  53,90

Trophäe, Optiwhiteglas, 1/2 Glasgolfball
auf graviertem Tee mit Swarovskistein

NEU NEU
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Glastrophäe, oval, klar/blau, 2 Rundumrillen,
32mm stark, inkl. Geschenkbox

767463-17   18,0H/  8,0B   EUR  22,00
767462-17   19,0H/10,0B   EUR  24,70
767461-17   22,0H/13,0B   EUR  27,20

24163-12  25,0H/07,0B   EUR 89,00

Glastrophäe, Würfelsäule,
klar auf schwarzem Glassockel

767393-17   20,5H/7,0B   EUR  20,30
767392-17   23,0H/7,0B   EUR  22,90
767391-17   25,5H/7,0B   EUR  25,40

Glasplyon, Optiwhite, konisch, schlicht,
nach oben verjüngend, inkl. Geschenkbox

767770-17   20,5H/7,0B   EUR  26,50
767769-17   23,0H/7,0B   EUR  29,40
767768-17   25,5H/7,0B   EUR  32,20

Glasplyon mit Goldstern, inkl. Box

767776-17   20,5H/7,0B   EUR  26,50
767775-17   23,0H/7,0B   EUR  29,40
767774-17   25,5H/7,0B   EUR  32,20

Glasplyon mit Silberstern, inkl. Box

22042-12   25,0H   EUR 72,60

Trophäe, Optiwhite-Glasblock, massiv,
spitz zulaufend geschliffen, inkl. Geschenkbox

Glasturm-Trophäe, Optiwhiteglas, 
klarer Sockel, schwer, inkl. Geschenkbox

767492-18   22,0H/9,0B     EUR  26,20
767491-18   25,0H/9,0B     EUR  23,70
767490-18   28,0H/9,0B     EUR  21,20

GLASTROPHÄEN

Trophäe, Optiwhiteglas 12mm, teils farb-
veredelter Spiegelstreifen links

7N939-21   21,0H/13,0B   EUR  42,50
7N939-23   23,0H/13,0B   EUR  43,60
7N939-25   25,0H/13,0B   EUR  44,70

NEU NEU NEU

NEU

NEU
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Glaspfeiler, Optiwhiteglas, abgeschrägte Gravufläche, schwarzem
Glassockel, inkl. Geschenkbox (Emblem-Goldplakette optional)

767486-17   16,5H/07,0B   EUR  23,40
767485-17   18,5H/07,0B   EUR  25,20
767484-17   20,5H/07,0B   EUR  27,00
767483-17   22,5H/07,0B   EUR  29,70
767482-17   24,5H/07,0B   EUR  31,50

Trophäe, Optiwhiteglas 29mm, schwarzen 
Glasstützen, schwer, inkl. Geschenkbox

767478-20   25,0H/  9,0B   EUR  24,90
767452-20   28,0H/10,0B   EUR  29,90
767451-20   31,0H/11,0B   EUR  33,40

Trophäe, Rauchglas 10mm, silberfarbener
Golfschläger, Glasgolfball 3,0D, Rondosockel

7A207-20   20,0H/12,0B   EUR  35,20
7A207-22   22,0H/12,0B   EUR  36,30
7A207-24   24,0H/12,0B   EUR  37,40

Trophäe, Optiwhiteglas 15mm, schwarzen 
Glasstützen, schwer, inkl. Geschenkbox

767453-20   25,0H/10,0B   EUR  26,60
767452-20   27,5H/10,0B   EUR  29,30
767451-20   31,0H/10,0B   EUR  31,90

Trophäe, Rauchglas 10mm, 2 runde farbige
Glasstäbe, Rauchglassockel

7N920-20   20,0H/13,0B   EUR  51,90
7N920-22   22,0H/13,0B   EUR  54,40
7N920-24   24,0H/13,0B   EUR  56,90

Trophäe, Designstern, Klarglas 12mm,
schwarzer Glassockel, inkl. Geschenkbox

768019-21   11,0H/11,4B   EUR  16,60
768020-21   13,0H/13,8B   EUR  19,90
768021-21   16,0H/16,4B   EUR  22,40

Glasstabfarben:

NEU

NEU

NEU
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741148-18   20,6H    EUR  28,50
741147-18   21,9H    EUR  29,50
741146-18   23,2H    EUR  30,50
741145-18   24,5H    EUR  31,50

Marmorsäule mit Glasball 8,0D,
schwer, inkl. Geschenkbox

767053-18   18,0H/17,5B   EUR  22,90
767052-18   20,0H/19,5B   EUR  24,90
767051-18   22,0H/21,5B   EUR  26,90

Trophäe, Jadeglas, oval, mit 
Glasgolfball 3,0D, inkl. Geschenkbox

758233-20  20,5H / Sockel 65x40mm    EUR  30,50
758232-20  25,0H / Sockel 65x40mm    EUR  33,50
758231-20  30,0H / Sockel 65x40mm    EUR  37,00 

Trophäe, Optiwhiteglas, Facettenschliff, 
halber Glasgolfball, inkl. Geschenkbox

767443-17   18,0H/Sockel 80x38mm    EUR  27,50
767442-17   20,0H/Sockel 80x38mm    EUR  29,70 
767441-17   22,0H/Sockel 80x38mm    EUR  31,90

Trophäe, Optiwhite, Glasgolfball 7,0D, 
Facettenschliff, inkl. Geschenkbox

767134-18   13,5H   EUR  23,00
767133-18   15,5H   EUR  25,90
767132-18   17,5H   EUR  28,50
767131-18   19,5H   EUR  31,90

Trophäe,Jadeglas, klar, Glasgolfball 6,0D,
schwer, inkl. Geschenkbox

767057-18   18,0H/17,5B   EUR  17,90
767058-18   20,0H/19,5B   EUR  19,90
767059-18   22,0H/21,5B   EUR  21,90

Trophäe ohne Golfball

767126-18   13,5H   EUR  23,00
767127-18   15,5H   EUR  25,90
767128-18   17,5H   EUR  28,50
767129-18   19,5H   EUR  31,90

Trophäe,Jadeglas, klar, Weltglaskugel 6,0D,
schwer, inkl. Geschenkbox
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Glastrophäe, klar/blau, 20mm stark, geschwungen,
schwer, klarer Glassockel, inkl. Geschenkbox

767413-17   22,0H/13,0B   EUR  26,40
767412-17   24,0H/14,8B   EUR  28,80
767411-17   26,0 H/15,2B  EUR  31,90

Glastrophäe, klar/blau, 12mm stark mit Facetten-
schliff, klarer Glassockel, inkl. Geschenkbox

766950-18   18,6H/11,6B   EUR  21,80
766949-18   20,6H/13,4B   EUR  25,50
766948-18   22,0H/16,0B   EUR  28,30

Glastrophäe, klar/blau, Harfe-Design,
12mm stark, Glassockel, inkl. Geschenkbox

768022-18   21,0H/11,5B   EUR  21,90
768023-18   24,0H/13,0B   EUR  23,50
768024-18   26,0H/14,5B   EUR  25,10

Glastrophäe, klar/blau, 20mm stark, 
klarer Glassockel, inkl. Geschenkbox

767423-17   18,0H/10,0B   EUR  25,50
767422-17   20,5H/10,6B   EUR  29,40
767421-17   24,5H/12,8B   EUR  31,80

Glastrophäe, klar/blau, quadratisch, 10mm 
stark, Doppeldeckersockel, inkl. Geschenkbox

768126-19   16,0H/14,3B   EUR  17,90
768125-19   18,0H/16,5B   EUR  20,60
768124-19   20,5H/19,0B   EUR  22,90

Glastrophäe, klar/blau, 2 rechteckige Platte á 10mm,
schwarzer Glassockel, inkl. Geschenkbox

768104-21   17,0H/11,0B   EUR  17,50
768103-21   20,0H/14,0B   EUR  19,40
768102-21   23,0H/15,0B   EUR  22,90
768101-21   26,0H/17,0B   EUR  24,60

NEU
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Trophäe, Optiwhiteglas, klar, eingelassenes Uhr-
werk, polierte Edelstahlapplikation, teilsatiniert

7A133-21   21,0H/13,0B   EUR  46,70
7A133-23   23,0H/13,0B   EUR  48,20
7A133-25   25,0H/13,0B   EUR  49,70

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, eingelassenes
Uhrwerk, Rondoscheibe teilsatiniert

7A134-13   13,0H/09,0B   EUR  38,90
7A134-15   15,0H/11,0B   EUR  43,10
7A134-16   16,0H/13,0B   EUR  46,20

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, eingelassenes
Uhrwerk, polierte Edelstahlapplikation
(Golfballgravur ist nur Muster)

7N524-21   21,0H/13,0B   EUR  45,20
7N524-23   23,0H/13,0B   EUR  46,30
7N524-25   25,0H/13,0B   EUR  47,40

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, großes 
eingelassenes Uhrwerk 45mm, 
seitliche Glasstützen

7A221-17   17,0H   EUR  46,90
Trophäe, Optiwhiteglas, klar, gebogene Glasstäbe
seitlich, Rondoscheibe mit oder ohne Uhr

24,0H/14,0B   7N202-24   EUR  69,40         7N203-24   EUR  56,70
26,0H/14,0B   7N202-26   EUR  70,90         7N203-26   EUR  58,60
28,0H/14,0B   7N202-28   EUR  72,60         7N203-28   EUR  59,90

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, satinierter Glasstab,
farbiger Glasstab, eingelassenes Uhrwerk

7N631-23   23,0H/13,0B   EUR  56,40
7N631-25   25,0H/13,0B   EUR  57,90
7N631-27   27,0H/13,0B   EUR  59,40

Glasstabfarben:

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, halboval,
eingelassenes Uhrwerk

767540-18   20,5H   EUR  22,90

mit Uhrwerk                          ohne Uhrwerk
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Glasskulptur, handgefertigt auf Holzsockel

7N619-15  15,0H/5,0x5,0   EUR 22,90
7N619-19  19,0H/6,0x6,0   EUR 28,60
7N619-23  23,0H/6,5x6,5   EUR 38,90

Skulptur TEAMWORK, Resin,
dunkelgrau, 3 Figuren  
50101-15   43,0H/18,0B   EUR 60,00

Trophäe BAYERN-RAUTE, Optiwhiteglas,
Rückseite Thermodruck, Marmorsockel

7A323-18   18,0H/9x9x2   EUR 42,90
7A323-21   21,0H/9x9x2   EUR 44,90
7A323-24   24,0H/9x9x2   EUR 46,90

Trophäe „1", Optiwhiteglas, klar, massiver Glas-
block in Form einer Eins, 44mm stark, schwer

7N727-25   25,0H   EUR 139,50

Skulptur TEAMWORK, Resin, grau/schwarz, 5 Figuren, Sockel

50100-15   41,0H37,5B   EUR  69,90

Trophäe ADLER, Bleikristall, klar, 
Marmorsockel

7N533-22   22,0H   EUR 74,90
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767920-18   20,5H/Sockel 6x3   EUR  41,90
767919-18   23,0H/Sockel 6x3   EUR  43,70
767918-18   25,5H/Sockel 6x3   EUR  47,30

Trophäe, Optiwhiteglas, Glasweltkugel blau 8,0D,
inkl. Geschenkbox 

Trophäe, Optiwehiteglas, Glaswelt-
kugel klar 8,0D, inkl. Geschenkbox

765977-18   20,5H/Sockel 6x3   EUR  34,90
765976-18   23,0H/Sockel 6x3   EUR  38,70
765975-18   25,5H/Sockel 6x3   EUR  42,30

20,0H/Sockel 6x3    EUR  33,30
22,5H/Sockel 6x3    EUR  35,10
25,0H/Sockel 6x3    EUR  39,60

Hochwertige Kristallglastrophäe 
mit bunter Glaskugel 7,0D, schwer,
inkl. Geschenkbox 

767890-20   20,5H
767889-20   23,0H
767888-20   25,5H 

orange/goldener Kugel

741325-20   20,5H
741324-20   23,0H
741323-20   25,5H 

grüner Kugel

767893-20   20,5H
767892-20   23,0H
767891-20   25,5H 

grüner Kugel

741322-20   20,5H
741321-20   23,0H
741320-20   25,5H 

blauer Kugel

767359BO-18   rund                 EUR  18,50
767360BO-18   mit Stellfläche  EUR  20,50

Weltkugel, Glas, blau 8,0D
inkl. Geschenkbox mit Klarsichtdeckel

765476-20   rund                 EUR  13,50
765050-20   mit Stellfläche  EUR  15,50

Weltkugel, Glas klar  8,0D 
inkl. Geschenkbox mit Klarsichtdeckel

758042-19  19,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR  27,00
758042-19  21,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR  29,70
758041-19  24,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR  34,20

Trophäe, Optiwhiteglas, mit geschliffener 
Glasschale, schwer, inkl. Geschenkbox
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767816-18   28,0H/Sockel 4,5x4,0   EUR  47,70
767815-18   33,0H/Sockel 4,5x4,0   EUR  50,40
767814-18   38,0H/Sockel 4,5x4,0   EUR  53,10

Trophäe, Optiwhiteglas, mit Weltkugel blau 8,0D

767807-18   28,0H/Sockel 4,5x4,0   EUR  39,60
767806-18   33,5H/Sockel 4,5x4,0   EUR  42,30
767805-18   39,0H/Sockel 4,5x4,0   EUR  45,00

Trophäe, Optiwhiteglas, Würfel klar 6,0D

741326-18   22,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR  30,70
741326-18   24,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR  34,00
741326-18   26,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR  37,60

Trophäe, Optiwhiteglas, Würfel klar 6,0D

741331-18   22,0H    EUR  33,70
741330-18   24,0H    EUR  37,00
741329-18   26,0H    EUR  40,60

Trophäe, Optiwhiteglas, Würfel blau 6,0D

741334-18   22,0H   EUR  32,70
741333-18   24,0H   EUR  36,00
741332-18   26,0H   EUR  39,60

Trophäe, Optiwhiteglas, Würfel grün 6,0D

766747-18   19,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR 35,90
766746-18   21,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR 40,70
766745-18   23,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR 45,80

Trophäe, Optiwhiteglas, Diamant rot 8,0D
765907-18   19,0H   EUR 31,90
765906-18   21,0H   EUR 35,70
765905-18   23,0H   EUR 40,80

Trophäe, Diamant grün 8,0D

765903-18   19,0H   EUR 31,90
765902-18   21,0H   EUR 35,70
765901-18   23,0H   EUR 40,80

Trophäe, Diamant blau 8,0D
766757-18   19,0H   EUR 33,90
766756-18   21,0H   EUR 38,70
766755-18   23,0H   EUR 43,80

Trophäe, Diamant amber 8,0D

765917-18   19,0H   EUR 29,90
765916-18   21,0H   EUR 33,70
765915-18   23,0H   EUR 38,80

Trophäe, Diamant klar 8,0D
765913-18   19,0H   EUR 31,50
765912-18   21,0H   EUR 35,00
765911-18   23,0H   EUR 39,00

Trophäe, Diamant rosé 8,0D

767403-17   20,5H/Sockel 65x40mm   EUR  24,40
767402-17   25,0H/Sockel 65x40mm   EUR  26,90
767401-17   30,0H/Sockel 65x40mm   EUR  29,90 

Trophäe, Optiwhiteglas, ohne Aufsatz



GLASPOKALE

90

Glaspokal, farbig gebogene
Farbelemente, groß, Marmorsockel

7A136-37   37,0H   EUR    72,40
7A136-45   45,0H   EUR  106,90
7A136-55   55,0H   EUR  119,50

Glaspokal, blauen Mittelteil, teilsatiniert,
Marmorsockel, Deckel mit Fahne

7N275-42    42,0H/09x09    EUR  44,90
7N275-45    45,0H/09x09    EUR  48,60
7N275-50    50,0H/09x09    EUR  66,20
7N275-54    54,0H/10x10    EUR  69,80
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Glaspokal, mintfarbenbe Schale, Deckel mit
Fahne, Fuß-Platinrand, Marmorsockel, groß

Glasfarben:

Glaspokal, mundgeblasen, aufwendige
Glasmaltechnik, Deckel, Marmorsockel

7A233-46    46,0H/09x09    EUR  50,20
7A233-48    48,0H/09x09    EUR  51,90
7A233-56    56,0H/09x09    EUR  59,20
7A233-64    64,0H/10x10    EUR  79,80
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

7N824-31    31,0H/07x07    EUR  29,40
7N824-33    33,0H/07x07    EUR  31,40
7N824-37    37,0H/08x08    EUR  58,90
7N824-41    41,0H/09x09    EUR  63,90
7N824-43    43,0H/09x09    EUR  67,90
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Glaspokal, mundgeblasen, aufwendige
Glasmaltechnik, Deckel, Marmorsockel

7N825-31    31,0H/07x07    EUR  29,40
7N824-33    33,0H/07x07    EUR  31,40
7N824-37    37,0H/08x08    EUR  58,90
7N824-41    41,0H/09x09    EUR  63,90
7N824-43    43,0H/09x09    EUR  67,90
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Glaspokal, mundgeblasen, teilsatiniert
Glasmaltechnik, Deckel, Marmorsockel

7A137-31    31,0H/07x07    EUR  24,90
7A137-33    33,0H/07x07    EUR  26,90
7A137-37    37,0H/08x08    EUR  49,90
7A137-41    41,0H/09x09    EUR  53,90
7A137-43    43,0H/09x09    EUR  59,90
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Glaspokal, Glasschale auf farbigem Fußteil
(weitere Farbkombinationen auf Anfrage
 möglich), Marmorsockel
7N948-31    31,0H/08x08    EUR  24,90
7N948-32    32,0H/08x08    EUR  25,90
7N948-33    33,0H/08x08    EUR  26,90

Glaspokal, Schale teilsatiniert, farbiger Fußteil
in gold, silber oder bronze, Marmorsockel

7A234-41   41,0H/bronze    EUR  49,90
7A234-50   50,0H/silber      EUR  62,30
7A234-59   59,0/gold          EUR  77,90
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18,0 H /10,0 B  EUR 14,00           768138-19               768134-19                 768130-19
20,0 H /10,0 B  EUR 16,00           768137-19               768133-19                 768129-19         
22,0 H /10,0 B  EUR 18,00           768136-19               768132-19                 768128-19

Glastrophäe, vorn und hinten aufgeklebte farbige Glaselemente, inkl. Geschenkbox
                                                         in rot                      in grün                      in blau

         
18,0H/18,0B   EUR  18,00       767683-19         767680-19          767686-19
20,0H/20,6B   EUR  20,00       767682-19         767679-19          767685-19
22,0H/22,5B   EUR  22,00       767681-19         767678-19          767684-19

Glastrophäe, abgeschrägt, seitlich farbige Glasstangen, inkl. Geschenkbox
                                                amber/gold       grün                   blau

         
766986-18   14,5H/10,0B   EUR  15,50
766985-18   16,5H/11,5B   EUR  17,50
766984-18   19,5H/14,0B   EUR  19,50

Glastrophäe, Wappenform, 12cm stark
inkl. Geschenkbox

766990-18   17,7H/14,5B   EUR  17,50
766989-18   20,0H/16,5B   EUR  19,80
766988-18   21,5H/18,0B   EUR  21,60

Glastrophäe, Wappenform, 12mm stark
Facettenschliff, inkl. Geschenkbox

767045-17   18,0H/16,0B   EUR  17,50
767044-17   20,0H/18,0B   EUR  19,40
767043-17   22,0H/20,0B   EUR  22,10
767042-17   24,0H/22,0B   EUR  25,20
767041-17   26,0H/24,0B   EUR  28,40

Glastrophäe, mit Facettenschliff, 
15mm stark, inkl. Geschenkbox

Glastrophäe, abgeschrägt, seitlich klare
Glasstangen inkl. Geschenkbox         
767547-19   18,0H/18,0B   EUR  16,00
767546-19   20,0H/20,6B   EUR  18,00
767545-19   22,0H/22,5B   EUR  20,00
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Glastrophäe, Facettenschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

766343-18   17,0H/13,0B   EUR  20,80
766342-18   21,5H/16,0B   EUR  24,20
766341-18   26,5H/20,0B   EUR  27,90

Glastrophäe, Facettenschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

767033-17   18,0H/15,0B   EUR  17,60
767032-17   20,0H/17,0B   EUR  20,30
767031-17   22,0H/19,0B   EUR  23,40

Glastrophäe, Facettenschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

767063-17   18,0H/13,0B   EUR  17,90
767062-17   20,0H/14,5B   EUR  20,40
767061-17   22,0H/16,0B   EUR  22,00

Glastrophäe „Flamme“, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

765523-18   22,0H/11,5B   EUR  19,60
765522-18   24,0H/13,0B   EUR  23,00
765521-18   27,0H/14,5B   EUR  25,50

Glastrophäe, Feinschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

768106-19   18,0H/09,0B   EUR  17,00
768107-19   21,0H/10,5B   EUR  18,50
768108-19   25,0H/12,5B   EUR  20,50

765543-18   22,5H/13,0B   EUR  18,30
765542-18   24,5H/14,0B   EUR  20,80
765541-18   27,0H/15,0B   EUR  24,20

Glastrophäe, Rundbogen, Facettenschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox 
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Glastrophäe, spitz zulaufend, Facettenschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

765096-18   20,0 H/13,0B   EUR  18,00
765094-18   22,0 H/15,5B   EUR  21,60
765092-18   27,0 H/20,5B   EUR  25,20

Glastrophäe, asymetrischer Feinschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

768018-19   16,5H/13,0B    EUR  16,50
768017-19   19,0H/14,5B    EUR  17,90
768016-19    21,0H/16,0B   EUR  19,70

Glastrophäe, 8eck, Facettenschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

765084-18   17,5H/15,4B   EUR  18,50
765082-18   20,0H/18,2B   EUR  21,20
765080-18   22,5H/20,2B   EUR  24,80

766313-18   15,0H/18,2B    EUR  16,60
766312-18   17,5H/20,4B    EUR  19,60
766311-18    21,5H/25,2B   EUR  22,10

Glastrophäe, oval, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

Glastrophäe „Segel“, Facettenschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox 

766463-18   20,5H/12,2B   EUR  16,70
766462-18   22,5H/12,7B   EUR  18,00
766461-18   24,0H/14,0B   EUR  21,20

Glastrophäe „Welle“, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

767013-17   19,5H/12,0B   EUR  18,00
767012-17   21,5H/13,5B   EUR  20,50
767011-17   23,5H/14,5B   EUR  24,00
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767073-18   18,0 H/15,5B   EUR  20,70
767072-18   20,0 H/17,5B   EUR  23,30
767071-18   22,0 H/19,5B   EUR  26,00

Glastrophäe „Wappen“, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

Glastrophäe, 12mm stark mit 
Facettenschliff, inkl. Geschenkbox

766433-18   17,0H/10,5B   EUR  15,50
766432-18   19,0H/12,5B   EUR  18,80
766431-18   22,0H/13,5B   EUR  20,50

Glastrophäe „Red Gold“,10mm stark mit 
Facettenschliff klare Sockelplatte, 

768151-19   17,5H/13,0B   EUR  19,60
768150-19   22,0H/15,0B   EUR  22,90
768149-19   26,5H/17,0B   EUR  25,50

765513-18   18,0H/09,0B   EUR  19,40
765512-18   22,0H/12,0B   EUR  22,90
765511-18   26,5H/15,0B   EUR  26,50

768014-19  14,0H   EUR  15,80
768013-19  16,0H   EUR  18,50
768012-19  18,0H   EUR  20,30

Glastrophäe „Stern“, 10mm stark,
inkl. Geschenkbox

767183-17   13,0H/16,0B   EUR  15,50
767182-17   14,5H/18,0B   EUR  18,00
767181-17   16,0H/20,0B   EUR  20,50

Glastrophäe, 8eckig, oval, 12mm stark,
inkl. Geschenkbox

Glastrophäe, spitz zulaufend, Facettenschliff,
15mm stark, inkl. Geschenkbox



ACRYL-TROPHÄEN

95

Acryltrophäe „ Achteck“, klar, Facettenschliff, 
18mm stark, inkl. Geschenkbox

733593-17   17,0H/16,0B   EUR  32,90
733592-17   20,0H/19,5B   EUR  35,60
733591-17   22,0H/21,5B   EUR  40,10

Acryltrophäe „Flamme“, klar, 
18mm stark, inkl. Geschenkbox

733603-17   20,0H/10,0B   EUR  28,40
733602-17   22,5H/11,0B   EUR  31,10
733601-17   25,0H/12,5B   EUR  32,90

733353-17   17,8H/17,8B   EUR  47,30
733352-17   20,3H/19,1B   EUR  49,50
733351-17   22,9H/20,3B   EUR  52,70

Acryltrophäe, klar/gold, 18mm stark,
inkl. Geschenkbox

Acryltrophäe „Regenbogen“, klar/blau/grün/gelb,
18mm stark, inkl. Geschenkbox

733344-17   12,7H/12,7B   EUR  33,30
733343-17   15,2H/12,7B   EUR  34,20
733342-17   17,8H/12,7B   EUR  36,00
733341-17   20,3H/12,7B   EUR  37,80

Acryltrophäe, klar, spitz zulaufend, 18mm stark,
inkl. Geschenkbox

733553-17   17,0H/7,5B   EUR  24,80
733552-17   22,0H/8,5B   EUR  26,60
733551-17   27,5H/9,0B   EUR  30,10

Acryltrophäe „Segel“, klar, Facettenschliff, 18mm stark,
inkl. Geschenkbox

733523-17   22,0H/13,0B   EUR  31,10
733522-17   24,5H/14,0B   EUR  33,80
733521-17   27,0H/15,0B   EUR  36,50
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groß:  768143-18  10,0 x 5,0 x 5,0cm  EUR  13,50                            768140-18   EUR  20,00
mittel: 768144-18    8,0 x 5,0 x 5,0cm  EUR  11,00                            768141-18   EUR  17,00
klein:  768145-18    6,0 x 4,0 x 4,0cm  EUR    9,00                            768142-18   EUR  14,00

Lupenreiner Glasblock (Optiwhiteglas) inkl. schwebender 3D-Motivlasergravur, inkl. Geschenkbox
Motiv Fussballspieler                                                                       mit Sockel

WEITERE MOTIVE

groß:  767501-18  14,0 x 5,0 x 5,0cm  EUR  20,00                         767511-18   EUR  13,50
mittel: 767502-18  11,0 x 5,0 x 5,0cm  EUR  17,00                         767512-18   EUR  11,00
klein:  767503-18    8,5 x 4,0 x 4,0cm  EUR  14,00                         767513-18   EUR   9,00

Lupenreiner Glasblock auf Glassockel inkl. schwebender 3D-Motivlasergravur 
Motiv Golfball auf Tee                                                                    ohne Sockel

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767599-18    767596-18
(M) 767600-18    767597-18
(K) 767601-18     767598-18

ANGELN BASKETBALL BILLARD BOWLING DARTS

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767575-18    767572-18
(M) 767576-18    767573-18
(K)  767577-18    767574-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767647-18    767644-18
(M) 767648-18    767645-18
(K) 767649-18     767646-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767587-18    767584-18
(M) 767588-18    767585-18
(K) 767589-18     767586-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767593-18    767590-18
(M) 767594-18    767591-18
(K) 767595-18     767592-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767635-18    767632-18
(M) 767636-18    767633-18
(K) 767637-18     767634-18

FEUERWEHR FUSSBALLKRONE HANDBALL KARATE LEICHTATHLETIK

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767563-18    767560-18
(M) 767564-18    767561-18
(K) 767565-18     767562-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767581-18    767578-18
(M) 767582-18    767579-18
(K) 767583-18     767580-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767605-18    767602-18
(M) 767606-18    767603-18
(K) 767607-18     767604-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767641-18    767638-18
(M) 767642-18    767639-18
(K) 767643-18     767640-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767611-18    767608-18
(M) 767612-18    767609-18
(K) 767613-18     767610-18

RADSPORT REITEN SCHÜTZIN SCHÜTZE SCHÜTZE 2

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767617-18    767614-18
(M) 767618-18    767615-18
(K) 767619-18     767616-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 768039-18    768036-18
(M) 768040-18    768037-18
(K) 768041-18     768038-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 768045-18    768042-18
(M) 768046-18    768043-18
(K) 768047-18     768044-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 768081-18    768078-18
(M) 768082-18    768079-18
(K) 768083-18     768080-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767659-18    767656-18
(M) 767660-18    767657-18
(K) 767661-18     767658-18

SCHWIMMEN TENNIS TISCHTENNIS ROSE 2 HERZEN+ROSE

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767569-18    767566-18
(M) 767570-18    767567-18
(K) 767571-18     767567-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767653-18    767650-18
(M) 767654-18    767651-18
(K) 767655-18     767652-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767629-18    767626-18
(M) 767630-18    767627-18
(K) 767631-18     767628-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767623-18    767620-18
(M) 767624-18    767621-18
(K) 767625-18     767622-18
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767554-18  10,5H/  6,5B/ Herz 34mm dick            EUR   27,00
767553-18  14,0H/  9,5B/ Herz 38mm dick            EUR   31,50
767552-18  18,0H/12,0B/ Herz 40mm dick            EUR   36,00

Glasherz, Optiwhite,auf schwarzem Glassockel, sehr schwer, inkl. Geschenkbox

767489-18    8,0H/  6,5B/ Herz 34mm   EUR   18,90
767488-18  11,0H/  9,5B/ Herz 38mm   EUR   25,20
767487-18  14,0H/12,0B/ Herz 40mm   EUR   29,30

Glasherz, Optiwhite sehr schwer, inkl. Geschenkbox

768092-19   15,0x13,2 / vorn 1,6H / hinten 5,4H   EUR  38,70

Glasherz, Optiwhite geneigt, inkl. Geschenkbox

768147-18  6,1D/3,9cm dick   EUR  13,00

Glasherz-Diamant, Optiwhite, inkl. Geschenkbox

767473-18    6,5x6,5   /   7,0D   EUR   14,00
767472-18    9,5x9,5   / 10,0D   EUR   17,60
767471-18  12,0x12,0 / 13,0D   EUR   21,20
767470-18  14,0x14,0 / 15,0D   EUR   25,70

Glasherz, Optiwhite, stehend aufstellbar,
inkl. Geschenkbox

Trophäe Dimant-Design, klar, geschliffenes Kristall-
glas, Gravurfläche, inkl. Geschenkbox

22064-14     8,0D   EUR  12,00
22065-17   12,0D   EUR  23,50

weitere Glasfarben verfügbar
siehe Onlineshop:
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Trophäe, Optiwhiteglas 12mm, Platte
schräg abfallend, ovale Glasstäbe, schwer

7A311-29   29,0H/21,0B   EUR  119,00
7A311-31   31,0H/21,0B   EUR  139,00

Glastrophäen, die sich aufgrund Größe oder Art besonders als WANDERPOKAL eignen

22089-12   35,0H   EUR 179,00
22090-12   38,0H   EUR 194,00
22091-12   40,0H   EUR 209,00

Trophäe „Obelisk“, hochwertiges
K9-Glas, schwer in Geschenkbox Trophäe, 2 Weißglasplatten, 3 blaue Acht-

kantglasstäben als Abstandshalter zzgl. 
Dekovariante

22130-14   35,5H/11,5B   EUR  69,00

22457-15   15,0D (Teller)    EUR  33,80
22458-15   18,0D (Teller)    EUR  39,95
22459-15   20,0D (Teller)    EUR  51,00

Kristallteller/Award, aufwendig geschliffen,
inkl.Glasständer und Geschenkbox

7A121-19   19,0D (Teller)    EUR  22,90
7A121-26   26,0D (Teller)    EUR  29,90
7A177-21   Tellerständer     EUR    4,60

auch ohne Golfballlinse lieferbar - bitte anfragen

Glasteller, quadratisch geschwungen, Glasgolfball-Linse auf Tellerständer

Trophäe, Jadeglas, zwei schmale
seitliche und eine große Mittelplatte
4,0D Glasgolfball, schwer

22085-14   35,5H/25,0B    EUR  73,00

Trophäe, Jadeglas, zwei schmale seitliche
und eine große Mittelplatte, schwer

7N272-21   30,0H/20,0B    EUR  65,40

Mustergravur

NEU

NEU

NEU

GLASTROPHÄEN
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7A210-25   25,0H/10,0D   EUR  43,90
7A210-28   28,0H/10,0D   EUR  45,40
7A210-31   31,0H/10,0D   EUR  46,90

Glastrophäe, Optiwhiteglas 10mm, lange abge
rundete Platte, Glasgolfball auf silberfarbenem Tee

 

7N504-32   32,0H/14,0B   EUR  76,30                  7N505-32   EUR  67,30
7N504-34   34,0H/14,0B   EUR  79,80                  7N505-34   EUR  70,80
7N504-36   36,0H/14,0B   EUR  83,30                  7N505-36   EUR  74,80

Trophäe, Optiwhiteglas 12mm, handgefertigter Keilschliff, abgeschrägt
mit Glasgolfball 4cm D                                       ohne Glasgolfball

Trophäe, Optiwhiteglas 12mm, farbige 
runde Glasstange, groß und schwer

7A230-35   35,0H/19,0B   EUR     82,90
7A230-38   38,0H/21,0B   EUR     92,50
7A230-41   41,0H/23,0B   EUR   103,60

7N922-35   35,0H/13,0B   EUR   89,90
7N922-38   38,0H/13,0B   EUR   95,50
7N922-41   41,0H/13,0B   EUR 100,90

Trophäe, Optiwhiteglas 12mm, farbiger 
runder Glasstab, groß und schwer

7A131-26   26,0H/17,0B   EUR  78,90

Glastrophäe, Optiwhiteglas 12mm, abgeschrägt,
farbige ovale Glasstäbe mit neuer Veredelungs-
technologie,mt Wow-Effekt

Glasstabfarben:

Glasstabfarben:

Glasstabfarben:

NEU

NEU NEU

Glastrophäen, die sich aufgrund Größe oder Art besonders als WANDERPOKAL eignen



10353-15   47,0H/20,5D   EUR  159,00

Pokal „RC“, versilbert, Holzrund-
sockel (Italien)

UNSERE POKALE AUF DEN 
FOLGENDEN SEITEN SIND 
ANLAUFGESCHÜTZT UND 
SOLLTEN NUR MITTELS 
SCHILDER AUF SOCKEL 
GRAVIERT WERDEN!

DIREKTGRAVUREN TEILWEISE
UND NUR MIT EINSCHRÄNKUNGEN 
MÖGLICH!

Pokal, versilbert, bauchig, Henkel,
Deckel, Doppel-PVC-Sockel (Italien)

719152-21   40,0H/14,0D   EUR  123,10
719151-21   46,0H/16,0D   EUR  137,20
719150-21   53,0H/18,0D   EUR  159,20
Pokal auch ohne Deckel bestellbar

100

NEU

NEU

Pokal, versilbert, schlank, Henkel,
Deckel, Doppel-PVC-Sockel (Italien)

719162-21   40,0H/10,0D   EUR  137,60
719161-21   56,0H/12,0D   EUR  154,90
719160-21   64,0H/14,0D   EUR  172,30
Pokal auch ohne Deckel bestellbar
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Pokal auch ohne Deckel bestellbar
Größe und Preise siehe Online-Shop

Pokal, versilbert, schlank gestuft, Deckel,
Henkel, Schild, Rundholz-Sockel (Italien)

717342-21   75,0H/23,0D   EUR  363,90
717341-21   83,5H/25,0D   EUR  426,40
717340-21   95,0H/27,0D   EUR  493,60

Pokal, versilbert, bauchig, Deckel,
Henkel, Schild, Rundholz-Sockel (Italien)

717322-21   70,0H/26,0D   EUR  340,90
717321-21   76,0H/28,0D   EUR  394,00
717320-21   81,5H/31,0D   EUR  456,50

POKALE

10368-14     50,0H/22,0D   EUR  168,50
715141-19   54,0H/24,0D   EUR  187,90
715140-19   58,0H/26,0D   EUR  213,60

Pokal, versilbert, Kronendesign, 
Holzsockel (Italien) 

10350-14     54,0H/16,0D   EUR  154,30
714803-19   65,0H/20,0D   EUR  212,00
714801-19   77,0H/24,0D   EUR  309,60
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Pokal, versilbert, Amphore, Holzsockel
(Italien) 

Pokal, versilbert, Reliefbordüren, Henkel, 
Holzsockel (Italien) 

Pokal, versilbert, bauchig, Deckel,
Henkel, Holzsockel (Italien)

718983-21   46,0H/19,5D   EUR  214,30
718982-21   50,0H/21,5D   EUR  246,20
718981-21   56,0H/24,5D   EUR  299,80
718980-21   61,0H/26,5D   EUR  351,60

719002-21   59,0H/24,0D   EUR  186,60
719001-21   62,0H/26,0D   EUR  214,50
719000-21   65,0H/28,0D   EUR  237,30

NEU

NEU
NEU

NEU

Glastrophäen, die sich aufgrund Größe oder Art besonders als WANDERPOKAL eignen
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716874-21   36,0H/18,0D   EUR  121,20
716873-21   40,0H/20,0D   EUR  138,40
716872-21   44,0H/22,0D   EUR  165,30
716871-21   48,0H/24,0D   EUR  183,90
716870-21   53,0H/26,0D   EUR  224,40

Pokal, versilbert, Bordüre, Henkel,
Holzsockel (Italien) 

709497-21   33,0H/16,0D   EUR  120,30
709496-21   36,0H/18,0D   EUR  131,60
709495-21   41,0H/20,0D   EUR  160,50
709494-21   44,0H/22,0D   EUR  188,60
709493-21   47,0H/24,0D   EUR  235,60

Pokal, versilbert, Henkel, 
Holzsockel (Italien) 

715183-21   40,0H/19,0D   EUR  198,90
715182-21   44,0H/22,0D   EUR  252,90
715181-21   47,0H/24,0D   EUR  304,40
715180-21   54,0H/26,0D   EUR  372,80
auch ohne Deckel erhältlich - siehe Onlineshop

Pokal, versilbert, Bordüre, Deckel,
Henkel, Holzsockel (Italien) 

713187-21   50,0H/15,0D   EUR  148,20
713185-21   55,0H/19,0D   EUR  187,90
713183-21   67,0H/23,0D   EUR  292,10
713181-21   83,0H/27,0D   EUR  418,50
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Pokal, versilbert, poliert/gebürstet,
abgestuft, Deckel, Henkel, Holzsockel (Italien) 

713196-19   45,0H/17,0D   EUR  165,20
713194-19   50,0H/21,0D   EUR  226,20
713192-19   61,0H/25,0D   EUR  350,20
713190-19   76,0H/31,0D   EUR  493,50
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Pokal, versilbert, poliert/gebürstet,
abgestuft, Bordüre, Holzsockel (Italien) 

718692-19   45,0H/21,0D   EUR  275,20
718691-19   50,0H/24,0D   EUR  307,40
718690-19   58,0H/27,0D   EUR  358,60

Pokal, versilbert, moderne Henkel,
Holzsockel (Italien) 

NEUNEU

NEU NEUNEU

POKALE

Glastrophäen, die sich aufgrund Größe oder Art besonders als WANDERPOKAL eignen
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718524-21   41,0H/21,0D   EUR  158,30
718523-21   45,0H/23,0D   EUR  176,00
718522-21   48,0H/25,0D   EUR  202,80
718521-21   52,0H/27,0D   EUR  233,10
718520-21   58,0H/31,0D   EUR  269,90

Pokal, versilbert, Tulpenform, goldenes
Unterteil, Holzsockel (Italien)

718534-21   52,0H/21,0D   EUR  242,00
718533-21   55,5H/23,0D   EUR  282,60
718532-21   60,0H/25,0D   EUR  329,10
718531-21   65,0H/27,0D   EUR  392,50
718530-21   72,5H/31,0D   EUR  468,10
auch ohne Deckel lieferbar - siehe Onlineshop

Pokal, versilbert, Gold-Unterteil,
Deckel, Henkel, Holzsockel (Italien)

715762-21   48,0H/22,0D   EUR  227,60
715761-21   51,0H/24,0D   EUR  265,60
715760-21   55,0H/26,0D   EUR  296,30

Pokal, versilbert, Goldbordüren, Deckel
mit goldener Eichel, Henkel, Holzsockel (Italien) 

711884-21   45,0H/21,0D   EUR  166,40
711883-21   51,0H/23,0D   EUR  190,10
711882-21   59,0H/25,0D   EUR  232,70
711881-21   64,0H/27,0D   EUR  284,60
711880-21   69,0H/31,0D   EUR  327,80

Pokal, versilbert, teilgebürstet, goldene
Bordüre, Holzsockel (Italien) 

717573-19   39,0H/19,0D   EUR  216,90
717572-19   41,5H/21,0D   EUR  246,50
717571-19   45,0H/23,0D   EUR  301,30
717570-19   47,0H/25,0D   EUR  350,80

Pokal, versilbert, poliert/gebürstet, goldene
Krone und Bordüre, Holzsockel (Italien) 

712964-19   34,0H/21,0D   EUR  127,50
712963-19   36,0H/23,0D   EUR  148,20
712962-19   39,0H/25,0D   EUR  180,30
712961-19   42,0H/27,0D   EUR  221,10
712960-19   45,0H/30,0D   EUR  259,90

Pokal, versilbert, gebürstet, goldene
Bordüre, Holzsockel (Italien) 

Glastrophäen, die sich aufgrund Größe oder Art besonders als WANDERPOKAL eignen

NEU NEU

NEUNEU
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711852-21   27,0H/25,0D   EUR  221,40
711851-21   29,0H/29,0D   EUR  282,30
711850-21   31,0H/33,0D   EUR  324,40

Pokal, versilbert, Dekor-Randbordüre, 
Henkel, Holzsockel (Italien) 

711904-21   32,0H/16,0D   EUR  125,20
711903-21   35,0H/18,0D   EUR  133,30
711902-21   38,0H/20,0D   EUR  154,30
711901-21   41,0H/22,0D   EUR  179,50
711900-21   44,0H/24,0D   EUR  206,00

Pokal, versilbert, Dekor-Randbortdüre,
Henkel, Holzsockel (Italien) 

718904-21   32,0H/12,0D   EUR    82,70
718903-21   35,0H/14,0D   EUR    89,80
718902-21   39,0H/16,0D   EUR  101,70
718901-21   42,0H/18,0D   EUR  112,70
718900-21   46,0H/20,0D   EUR  129,40

NEU

718943-21   32,0H/12,0D   EUR    79,80
718942-21   35,0H/14,0D   EUR    87,90
718941-21   39,0H/16,0D   EUR    99,70
718940-21   42,0H/18,0D   EUR  111,90

Pokal, versilbert, Dekorrille,
Henkel, PVC-Sockel (Italien) 

718923-21   26,0H/14,0D   EUR    76,60
718922-21   29,0H/16,0D   EUR    84,20
718921-21   32,0H/18,0D   EUR    93,80
718920-21   36,0H/20,0D   EUR  104,80

Pokal, versilbert, Dekorrille,
Henkel, PVC-Sockel (Italien) 

NEU NEU

NEU

NEU

VIELE WEITERE POKALE FINDEN SIE
AUF

WWW.HENTZEN.DE

Pokal, versilbert, Dekorrille,
Henkel, PVC-Sockel (Italien) 
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718464-21   28,0H/18,0D   EUR  106,50
718462-21   32,0H/22,0D   EUR  133,50
718460-21   36,0H/26,0D   EUR  167,30

Pokal, versilbert, bauchig, Rand mit
Zinnendekor, Holzsockel (Italien) 

718474-21   28,0H/18,0D   EUR  123,60
718472-21   32,0H/22,0D   EUR  153,10
718470-21   36,0H/26,0D   EUR  189,40

Pokal, versilbert, bauchig, Rand mit
Zinnendekor, Henkel, Holzsockel (Italien) 

718515-21   39,0H/16,0D   EUR  131,60
718514-21   43,0H/18,0D   EUR  148,90
718513-21   46,0H/20,0D   EUR  163,60
718512-21   50,0H/22,0D   EUR  196,10
718511-21   54,5H/24,0D   EUR  223,00

Pokal, versilbert, Rand mit Zinnen-
dekor, Henkel, Holzsockel (Italien) 

719034-21   38,0H/18,0D   EUR  138,90
719033-21   43,0H/20,0D   EUR  161,80
719032-21   46,0H/22,0D   EUR  186,60
719031-21   51,0H/24,0D   EUR  236,30
719030-21   55,0H/26,0D   EUR  262,40

Pokal, versilbert, Rand mit Zinnen-
dekor, Henkel, Holzsockel (Italien) 

718504-21   39,0H/16,0D   EUR  121,00
718503-21   41,0H/18,0D   EUR  135,30
718502-21   47,0H/20,0D   EUR  151,00
718501-21   52,0H/22,0D   EUR  179,50
718500-21   57,0H/24,0D   EUR  199,20

Pokal, versilbert, Rand mit
Zinnendekor, Holzsockel (Italien) 

719044-21   36,0H/18,0D   EUR  123,60
719043-21   41,0H/20,0D   EUR  142,10
719042-21   43,0H/22,0D   EUR  163,50
719041-21   47,0H/24,0D   EUR  207,80
719040-21   50,0H/26,0D   EUR  226,50

Pokal, versilbert, Rand mit
Zinnendekor, Holzsockel (Italien) 

NEU

NEU

NEU

NEUNEU

NEU
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10345-12    26,0H/14,0D   EUR    59,80
10346-12    32,0H/18,0D   EUR    78,10
10347-12    40,0H/22,0D   EUR  106,40
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Pokal, versilbert, umlaufenden Perlrand,
PVC-Sockel (Italien) 

Pokal, versilbert, Dekorrillen, Henkel,
Holzsockel (Italien) 

10364-20     27,5H/13,0D   EUR    86,50
10365-20     30,5H/15,0D   EUR    99,60
10366-20     35,5H/17,0D   EUR  117,20

717494-19  29,5H/14,0D   EUR    73,30
717492-19  37,5H/18,0D   EUR    93,30
717490-19  45,0H/22,0D   EUR  124,60
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Pokal, versilbert, gebürstet, Dekorrillen,
PVC-Sockel (Italien) 

716974-19   30,5H/12,0D   EUR    84,40
716973-19   33,5H/14,0D   EUR    92,20
716972-19   38,5H/16,0D   EUR  107,10
716971-19   41,5H/18,0D   EUR  122,70
716970-19   45,5H/20,0D   EUR  135,20

Pokal, versilbert, Tulpenform, Dekorrillen, 
PVC-Sockel (Italien) 

716944-19   28,0H/14,0D   EUR    86,10
716943-19   31,0H/16,0D   EUR    95,40
716942-19   36,0H/18,0D   EUR  110,30
716941-19   39,0H/20,0D   EUR  125,20
716940-19   43,0H/22,0D   EUR  149,70

Pokal, versilbert, Dekorrillen, Henkel,
PVC-Sockel (Italien) 

716953-19   32,0H/16,0D   EUR    81,80
716952-19   35,0H/18,0D   EUR    95,40
716951-19   38,0H/20,0D   EUR  105,10
716950-19   42,0H/22,0D   EUR  129,00

Pokal, versilbert, Dekorrillen, Henkel,
Holzsockel (Italien) 
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Pokal, versilbert, Henkel,
PVC-Sockel (Italien)

713374SC-19   29,0H/12,0D   EUR    62,80
713373SC-19   32,0H/14,0D   EUR    70,40
713372SC-19   37,0H/16,0D   EUR    85,70
713371SC-19   40,0H/18,0D   EUR    96,70
713370SC-19   44,0H/20,0D   EUR  116,80
auch mit Deckel erhältlich - siehe Onlineshop

Pokal, versilbert, teilgebürstet, polierte
Bordüre, Henkel, PVC-Sockel (Italien)

715173-19   32,0H/14,0D   EUR    85,70
715172-19   35,0H/16,0D   EUR    96,60
715171-19   38,0H/18,0D   EUR  108,30
715170-19   40,0H/20,0D   EUR  123,90

Pokal, versilbert, Henkel, Holzsockel
(Italien)

10324-13     35,0H/12,0D   EUR    60,20
10325-13     38,0H/14,0D   EUR    68,00
10326-13     43,0H/16,0D   EUR    82,30
711551-19   47,0H/18,0D   EUR    95,00
711550-19   51,0H/20,0D   EUR  104,80

10321-17     26,5H/12,0D   EUR    80,20
10322-17     29,5H/14,0D   EUR    89,10
10323-17     32,5H/16,0D   EUR    99,90
716920-19   36,5H/18,0D   EUR  112,40

Pokal, versilbert, Henkel, PVC-Sockel
(Italien)

713344SC-19   28,0H/10,0D   EUR    63,00
713342SC-19   36,0H/14,0D   EUR    79,60
713340SC-19   45,0H/18,0D   EUR  100,70
auch mit Deckel erhältlich - siehe Onlineshop

Pokal, versilbert, Henkel, PVC-Sockel
(Italien)

Pokal, versilbert, Henkel, 
PVC-Sockel (Italien)

712084-21   29,0H/12,0D   EUR    70,50
712083-21   32,0H/14,0D   EUR    76,90
712082-21   36,0H/16,0D   EUR    88,40
712081-21   39,0H/18,0D   EUR  101,40
712080-21   43,0H/20,0D   EUR  112,70

NEU
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Pokal, versilbert, Golfball im Stiel,
Henkel, PVC-Sockel (Italien)

719123-21   34,0H/12,0D   EUR    76,10
719122-21   37,0H/14,0D   EUR    85,90
719121-21   40,0H/16,0D   EUR    95,20
719120-21   42,0H/18,0D   EUR  107,70

718803-21   26,0H/14,0D   EUR  32,30
718802-21   28,0H/16,0D   EUR  37,80
718801-21   30,0H/18,0D   EUR  43,80
718800-21   34,0H/20,0D   EUR  52,80

Pokal, versilbert, seitliche Golfschläger,
grüner Glasstein, PVC-Sockel (Italien)

719133-21   30,0H/12,0D   EUR  70,60
719132-21   33,0H/14,0D   EUR  77,40
719131-21   36,0H/16,0D   EUR  86,50

10321-20   25,0H/20,0D   EUR  100,80
10322-20   33,0H/30,0D   EUR  183,10
10323-20   42,0H/40,0D   EUR  294,50

Pokal, versilbert, Halbschale in Golfball-
optik, Holzsockel (Italien)

Pokal, Metall, Halbschale im Golfballdesign,
silberfarben lackiert, 3 farbige Glassteine
im Stiel (nach Wahl), PVC-Sockel (Italien)

NEU
NEU

NEU

Glassteinfarben:
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Pokal, Metall, blaumetallic lackierte 
Oberschale, PVC-Sockel (Italien)

718413-20   21,0H/14,0D   EUR  22,70
718412-20   24,0H/16,0D   EUR  25,80
718411-20   27,0H/18,0D   EUR  31,20
718410-20   30,0H/20,0D   EUR  36,30

Pokal, Metall, pinkmetallic lackiert 
Oberschale, PVC-Sockel (Italien)

718423-20   31,0H/16,0D   EUR  35,30
718422-20   35,0H/18,0D   EUR  41,10
718421-20   38,0H/20,0D   EUR  49,60
718420-20   43,0H/22,0D   EUR  58,10

718233-20   33,0H/16,0D   EUR  55,70
718232-20   36,0H/18,0D   EUR  60,50
718231-20   40,0H/20,0D   EUR  71,80
718230-20   44,0H/22,0D   EUR  83,30

Pokal, Metall, silberfarben lackiert, 
Keramikfuß gold, PVC-Sockel (Italien)

718213-20   37,0H/16,0D   EUR  57,60
718212-20   40,0H/18,0D   EUR  62,20
718211-20   44,0H/20,0D   EUR  74,70
718210-20   50,0H/22,0D   EUR  87,20

Pokal, Metall, silberfarben lackiert, 
Keramikfuß blau, PVC-Sockel (Italien)

718363-20   31,0H/16,0D   EUR  33,80
718362-20   36,0H/18,0D   EUR  39,70
718361-20   40,0H/20,0D   EUR  48,20
718360-20   44,0H/22,0D   EUR  56,50

Pokal, Metall, silberfarben lackiert, 
PVC-Sockel (Italien)

718393-20   35,0H/16,0D   EUR  39,10
718392-20   39,0H/18,0D   EUR  47,70
718391-20   43,0H/20,0D   EUR  58,90
718390-20   48,0H/22,0D   EUR  77,70

Pokal, Metall, silberfarben lackiert, 
Henkel, PVC-Sockel (Italien)

718403-20   21,0H/14,0D   EUR  22,70
718402-20   24,0H/16,0D   EUR  25,80
718401-20   27,0H/18,0D   EUR  31,20
718400-20   30,0H/20,0D   EUR  36,30

Pokal, Metall, pinkmetallic lackierte 
Oberschale, PVC-Sockel (Italien)

Pokal, Metall, blaumetallic lackierte 
Oberschale, PVC-Sockel (Italien)

718433-20   31,0H/16,0D   EUR  35,30
718432-20   35,0H/18,0D   EUR  41,10
718431-20   38,0H/20,0D   EUR  49,60
718430-20   43,0H/22,0D   EUR  58,10
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709383-19   15,0H/08,0D   EUR  41,00
709382-19   17,0H/09,0D   EUR  44,20
709381-19   20,0H/10,0D   EUR  48,00
709380-19   22,0H/12,0D   EUR  58,60

Pokal, versilbert, bauchig, Holzsockel (Italien) 

709353-19   17,0H/08,0D   EUR  46,00
709352-19   21,0H/10,0D   EUR  50,90
709351-19   24,0H/12,0D   EUR  57,10
709350-19   27,0H/14,0D   EUR  66,30

Pokal, versilbert, Holzsockel (Italien) 

Pokal, versilbert, Henkel, Holzsockel
(Italien) 

714163-21   16,0H/07,5D   EUR    59,00
714162-21   18,0H/08,5D   EUR    65,10
714161-21   20,0H/10,0D   EUR    73,00
714160-21   23,0H/11,0D   EUR    79,90

717002-19   28,5H/10,0D   EUR    84,20
717001-19   31,5H/12,0D   EUR    93,30
717000-19   34,5H/14,0D   EUR  105,70

Pokal, versilbert, Deckel, Henkel,
Holzsockel (Italien) 

Pokal, versilbert, Rillenoptik, Henkel,
Holzsockel (Italien) 

716533-21   18,0H/07,0D   EUR  51,40
716532-21   22,0H/08,0D   EUR  55,40
716531-21   24,5H/10,0D   EUR  62,20
716530-21   28,5H/12,0D   EUR  70,60

713214-19   16,0H/10,0D   EUR    62,50
713213-19   17,0H/12,0D   EUR    72,40
713212-19   19,0H/14,0D   EUR    83,30
713211-19   22,0H/16,0D   EUR    94,30
713210-19   24,0H/18,0D   EUR  109,00

Pokal, versilbert, Henkel, Holzsockel (Italien) 

719063-21   17,0H/09,0D   EUR  58,70
719062-21   19,0H/10,0D   EUR  63,20
719061-21   21,0H/12,0D   EUR  69,00
719060-21   23,0H/14,0D   EUR  75,10

Pokal, versilbert, Henkel,
Holzsockel (Italien) 

716543-19   16,0H/09,0D   EUR  49,10
716542-19   18,5H/10,0D   EUR  54,00
716541-19   20,0H/12,0D   EUR  60,30
716540-19   21,5H/14,0D   EUR  66,00

Pokal, versilbert, Rillenoptik, Henkel,
Holzsockel (Italien) 

709393-19   16,0H/08,0D   EUR  46,20
709392-19   20,0H/10,0D   EUR  53,40
709391-19   23,0H/12,0D   EUR  67,20
709390-19   27,0H/14,0D   EUR  72,90

Pokal, versilbert, Tulpenform, Holzsockel (Italien) 

NEU

NEUNEU
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HOLZPOKALE

Trophäe, Naturholzsäule, schwarz
lackiert, Aluminiumplatte, Arcylsockel

719102-21   28,0H   EUR  47,30
719101-21   31,0H   EUR  52,50
719100-21   34,0H   EUR  57,80

Trophäe, Naturholzsäule, 
Aluminiumplatte, Arcylsockel

719092-21   28,0H   EUR  47,30
719091-21   31,0H   EUR  52,50
719090-21   34,0H   EUR  57,80

Trophäe, Naturholzsäule, 
Aluminiumplatte, Arcylsockel

10359-18   28,0H   EUR  72,40
10360-18   31,0H   EUR  77,40
10361-18   34,0H   EUR  81,90

Trophäe, Naturholzsäule, schwarz
lackiert, Acrylplatten rundum, Sockel

719142-21   25,0H   EUR  49,10
719141-21   29,0H   EUR  52,40
719140-21   33,0H   EUR  55,90

Trophäe, Naturholzsäule, schwarz
lackiert, Aluminiumplatte, Arcylsockel

10356-18   28,0H   EUR  72,40
10357-18   31,0H   EUR  77,40
10358-18   34,0H   EUR  81,90

Trophäe, Naturholz, gold-
farbener Fuß, schwarzer Sockel

719172-21   48,0H   EUR  44,70
719171-21   52,0H   EUR  51,10
719170-21   56,0H   EUR  57,40

Lasergravur direkt auf das Holz
möglich oder mittels eines Arcyl-
schildes in Wunschform

NEU NEU

NEU

NEU
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758773-18   42,9H/14,0D   EUR  71,50
758772-18   46,1H/16,0D   EUR  76,00
758771-18   49,2H/17,0D   EUR  83,00

Metallpokal, goldfarbig, modern,
Marmorsockel 

759313-19   36,0H    EUR  294,00
759312-19   44,0H    EUR  353,00
759311-19   53,0H    EUR  403,00

Metallpokal, schwarze Stäbe, modern
auf Acrylsockel 

42,7H/Sockel 10,0x8,7       EUR 40,50          756703-19          756693-19
46,5H/Sockel 10,0x8,7       EUR 44,00          756702-19          756692-19
49,7H/Sockel 10,0x8,7       EUR 49,50          756701-19          756691-19

Metallpokal, modern, PVC-Sockel              goldfarben        silberfarben 

759323-19   67,0H/Gravurfeld 75x35mm  EUR 580,00
759322-19   72,0H/Gravurfeld 80x40mm  EUR 605,00
759321-19   76,0H/Gravurfeld 80x40mm  EUR 639,00

Metallpokal, Weltkugel blau, gold-/silberfarbig
Spirale um Stab, Gravurfläche am Sockel 

36,0H/11,0D/Sockel 9x3     EUR 24,50      758324-18    758334-18
40,0H/12,5D/Sockel 9x3     EUR 28,00      758323-18    758333-18
42,7H/13,0D/Sockel 9x3     EUR 30,50      758322-18    758332-18
46,9H/14,5D/Sockel 9x3     EUR 33,00      758321-18    758331-18

Metallpopal, modern, Marmor-Sockel    goldfarben   silberfarben 

756683-19   47,0H/Sockel 100x87mm   EUR 74,00
756682-19   50,3H/Sockel 100x87mm   EUR 82,50
756681-19   53,5H/Sockel 100x87mm   EUR 91,00

Metallpokal, modern, 
blau-/silberfarbig, PVC-Sockel 

33,0H/11,0D    EUR 32,00          759023-20              759013-20
39,0H/12,5D    EUR 37,00          759022-20              759012-20
43,5H/14,5D    EUR 40,50          759021-20              759011-20

Metallpokal, modern        blau-/silber         goldfarben
Marmorsockel

Sportembleme, 5cm D
(separat zu bestellen) 

METALL-POKALE
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Kristallsäule mit Schraubfixsockel und
Glassockel (ohne Figur)

767782-18  16,0H/Sockel 60x30mm    EUR  19,50
767781-18  18,0H/Sockel 60x30mm    EUR  22,00
767780-18  20,0H/Sockel 60x30mm    EUR  26,50

eigener Ball kann eingesetzt werden

Schraubfix-Golfballträger
goldfarben (ohne Ball)

738019-19  10,4H   EUR 3,50

756823-20   52,0cmH/12cmD/Sockel 24,8x2,8cm   EUR  55,50
756822-20   54,0cmH/12cmD/Sockel 24,8x2,8cm   EUR  57,50
756821-20   55,7cmH/12cmD/Sockel 24,8x2,8cm   EUR  59,50

Säulenpokal, blau/silberfarbig, 2 Säulen 

Mehr Säulenpokale-Modelle mit 
Schraubfixfiguren-Einsätzen finden 

Sie in unserem Onlineshop auf
www.hentzen.de

757773-19   46,7H/Sockel 12x4   EUR  83,50
10352-19     48,8H/Sockel 12x4   EUR  88,50
757771-19   52,2H/Sockel 12x4   EUR  92,00

Metallpokal, blau/silber, inkl. Pokalaufsatz
für 5cm Emblem, Marmorsockel

Kristalltower mit Schraubfixsockel, schwer,
Glassockel (ohne Figur)

767785-18   22,5H/Sockel 65x40x45mm   EUR  27,00
767784-18   27,5H/Sockel 65x40x45mm   EUR  29,50
767783-18   32,0H/Sockel 65x40x45mm   EUR  33,50

757763-19   46,7H/Sockel 12x4   EUR  83,50
10351-19     48,8H/Sockel 12x4   EUR  88,50
757761-19   52,2H/Sockel 12x4   EUR  92,00

Metallpokal, rot/silber, inkl. Pokalaufsatz
für 5cm Emblem, Marmorsockel

Schraubfix-Golfball,
goldfarben

738049-19  6,5H   EUR 3,50

Schraubfix, goldfarben, 
mit rotierendem Golfball

738236-19  13,2H   EUR 4,50

Schraubfix-Golfbag,
goldfarben

738048-19  11,0H   EUR 4,00

Eine Gesamtübersicht der 
verfügbaren Schraubfiguren für 

viele Sportarten finden Sie in 
unserem Onlineshop auf

www.hentzen.de 

5cm Embleme nach Wahl
siehe Onlineshop

Fahnen können gegen andere
Schraubfigur ausgetauscht werden



NEAREST / LONGEST

50004-18   10,0x13,0    EUR  12,00   „Eisen”       nearest to the hole
50005-18   13,0x13,0    EUR  12,00   „Putter”      nearest to the pin
50006-18   18,0x13,0    EUR  14,00   „Golfbag”   best caddy
50007-18   11,0x13,0    EUR  12,00   „Driver”      longest drive

Figuren aus Resin,  auf Sockel, verschiedene
Modelle

50070-18   Longest Drive Herren ( Armband schwarz)  EUR  8,35
50071-18   Longest Drive Damen ( Armband pink)        EUR  8,35
50072-18   Nearest Pin Herren ( Armband schwarz)     EUR  8,35
50073-18   Nearest Pin Damen ( Armband pink)           EUR  8,35

Armbändchen, mit kleinem silberfarbenem Golfball
auf DIN A6 Karte mit Botschaft

22144-16   11,0H/10,5B    EUR  16,95    (Preis inkl. Longest Gravur)
22145-16   11,0H/10,5B    EUR  16,95    (Preis inkl. Nearest Gravur)

Trophäe, „Nearest/Longest“, dünne Glasplatte mit 4,0D Glasgolfball,
Lasergravur „Longest Drive“/„Nearest to the pin”

22086-14     6,0D/4,0H   EUR  19,95
22087-14     8,0D/5,0H   EUR  30,95
22088-14   10,0D/6,0H   EUR  44,95

Trophäe /Briefbeschwerer, rund, geschliffenes
Glas, Golfball-Design mit Gravurfläche

22142-12   9,0H/8,0B    EUR  25,90    (Preis inkl. Longest Gravur)
22143-12   9,0H/8,0B    EUR  25,90    (Preis inkl. Nearest Gravur)

Trophäe, „Nearest/Longest“, 2 Glasrondoscheiben,
teilsatiniert mit Schriftzug, auf Glasrondoscheibe 

22067-15   11,0H/10,5B   EUR  21,95

Trophäe, dünne Glasplatte mit Aluscheibe, vernickeltem 
Golferemblem und 4,0D Glasgolfball
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NEAREST / LONGEST

Puttende Golferfigur, Resin, bemalt,
unterschiedliche Haltung/Mimik

50001-18   16,0H   EUR  12,00
50002-18   18,0H   EUR  14,00
50003-18   20,0H   EUR  16,00

Glasgolfball 8,0D auf breitem
schwarzen Marmorsockel

10339-15   12,0H/10x10   EUR  21,50

„Green“-Trophäe in Fusingtechnik, gestrahlte Fahne,
Glasgolfball (4cm D), klarer Sockel

22417-13   24,0H/ Sockel 13x8x1,2   EUR  65,90

Golf-Gummiente auf breitem
schwarzen Marmorsockel

10348-15   13,0H/10x10   EUR  15,00

schwarzer Hochkant-Marmorsockel
in 3 Größen mit 3D-Golferfigur

50096G-19   5,5 x 5,5 x   5,0   EUR  13,95
50097G-19   5,5 x 5,5 x   7,5   EUR  14,95
50098G-19   5,5 x 5,5 x 10,0   EUR  15,95

Golfente ohne Marmorsockel

10613-12   9,0H/8,0B   EUR  4,25
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Golfschläger, versilbert, auf
grünem Rondo und Sockel

719112-21   19,0H   EUR  24,40
719111-21   21,0H   EUR  26,30
719110-21   23,0H   EUR  28,20

Driverkopf mit goldenem Ball, Resin,
bemalt

50016-18   16,0H   EUR  12,00
50017-18   18,0H   EUR  14,00
50018-18   20,0H   EUR  16,00

„Green“-Trophäe in Fusingtechnik, steckbare Glasfahne,
Glasgolfball (4cm D)

22416-13   22,0H/ Plattenmaß 22x8x14   EUR  59,90

22417-13 22416-13

NEU
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10669-19   17,0H/20,0L/4,0B   EUR  45,00

Trophäe/Wanderpokal, Golferensemble,
Metall auf Steinsockel, schwer

10640-19   18,5H   EUR  16,50

Golferfigur „Abschlag“, Metall 
auf Marmorsockel, schwer

7A308-19   23,0H   EUR  27,40

Golfer am Abschlag, Resin, silberfarben
lackiert, Sockel braun lackiert

10664-19   17,0H/20,0L/4,0B   EUR  39,50

Golferfigur „Schwung“, Metall auf Resin-Sockel,
schwer

10653-19   24,0H/13,0L/8,0B   EUR  35,00

Golferfigur „Abschlag“mit Ball und Fahne,
Metall auf Resin-Sockel, schwer

10645-19   22,0H/14,5L/3,5B   EUR  19,50

Golferensemble, Metall auf schwarzen
Holzsockel

7A309-19   23,0H   EUR  27,40

Golfer mit Golfbag, Resin, silber-
farben lackiert, Sockel braun lackiert

7A310-19   23,0H   EUR  27,40

Golferin am Abschlag, Resin, silber-
farbenlackiert, auf Sockel braun lackiert

60008-12   35,0H   EUR  26,70

Golfer am Abschlag, Resin, handbemalt,
auf grünem Sockel
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22002-12   7,0D/Bronzekordel   EUR  9,95
22003-12   7,0D/Silberkordel     EUR  9,95
22004-12   7,0D/Goldkordel       EUR  9,95

Prägemedaillen, 7cm D,  100gr schwer,  
inkl. goldenem Kordelband und Kunststoffetui 

10633-18   Golferin   EUR  7,25
10634-18   Golfer      EUR  7,25

WEITERE FARBVARIANTEN VON HALSBAND
UND KORDEL AUF ANFRAGE MÖGLICH 

ÜBERSICHT UNTER „SERVICE/DOWNLOAD“ AUF
WWW.HENTZEN.DE

XXL-Metallmedaille, 125gr schwer, 10cm D,
inkl. passender Kordel 

50109-16    6,0 D auf Anfrage Bronze
50110-16    6,0 D auf Anfrage Silber
50111-16    6,0 D auf Anfrage Gold

Glasmedaille, 1cm stark, Facettenschliff,
mit Kordel, blaue Geschenkbox
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10671-12   bronze   EUR  3,80
10672-12   silber     EUR  3,80
10673-12   gold       EUR  3,80

Metall-Medaille inkl. Halsband, 7cm D
inkl. Golfmotiv-Emblem und Kunststoffetui 

79220B-20   bronze    EUR  4,65
79220S-20   silber       EUR  4,65
79220G-20   gold        EUR  4 65

KOMPLETTE SAMMLUNG ALLER EMBLEME
ZUM  DOWNLOAD UNTER SERVICE AUF

WWW.HENTZEN.DE

22002-12   7,0D/Bronzekordel   EUR  9,95
22003-12   7,0D/Silberkordel     EUR  9,95
22004-12   7,0D/Goldkordel       EUR  9,95

Eisen-Medaille, rechteckig, mit farbiger
Acrylplatte, inkl. Halsband nach Wahl, 10x7cm  

10647-19   Bronze                    EUR  7,50
10648-19   Silber                      EUR  7,50
10649-19   Gold                        EUR  7,50

Prägemedaillen „Sonderanfertigung“
mit Kordel, ab 30 Stück inkl. individuellem Logo
(Preise auf Anfrage / mengenabhängig)

VIELE WEITERE MEDAILLEN-MODELL AUF
WWW.HENTZEN.DE

Eisen-Medaille, oval, mit farbiger
Acrylplatte, inkl. Halsband nach Wahl, 11x7,3cm 

10636-19   Bronze                    EUR  7,50
10637-19   Silber                      EUR  7,50
10638-19   Gold                        EUR  7,50
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10227-16

 

Münze inkl. Ballmarker, Metall, silberfarben, 4cmD
 in weißer Geschenkbox mit Sichtfenster
(ohne Gravur)

10227-16 EUR 3,25 (ab 10 Stück 2,95)

mit farbigem Doming innen
(Ring auf Anfrage) ab 100 Stück EUR 4,50

mit Lasergravur innen
(Ring auf Anfrage) ab 100 Stück EUR 4,50

In beiden Fällen zzgl. Vorlaufkosten und evtl. 
Handlingskosten

Pitchgabel, gebogen, Metall, silberfarben
inkl. Ballmarker in weißer Geschenkbox 
mit Sichtfenster 

10225-16   7,5L/2,5B   EUR  4,25 (ab 10 Stück 3,95)

mit farbigem Doming ab 100 Stück EUR  5,50

mit Lasergravur ab 100 Stück EUR  5,50

In beiden Fällen zzgl. Vorlaufkosten und evtl. 
Handlingskosten

Pitchgabel, gerade, versilbert
in weißer Geschenkbox mit Sichtfenster

10226-16   7,5L/2,5B   EUR  4,15 (ab 10 Stück 3,85)

mit farbigem Doming ab 100 Stück EUR  5,40

mit Lasergravur ab 100 Stück EUR  5,40

In beiden Fällen zzgl. Vorlaufkosten und evtl. Handlingskosten

Kugelschreiber für Scorekarten,
versilbert, Sonderanfertigung
(VE ab 10 Stück - ohne Gravur)

10600-14   9,3L   EUR  1,75

10601-12   13,0L   EUR  6,80

Pitchgabel mit Schuhlöffel und
Ballmarker, vernickelt

10226-16

10225-16

EDLER SCORECARD KULI 
ANSTATT BLEISTIFT - PASSEND FÜR DIE
GÄNGIGEN SCORECARDHALTER AUF 
DEM TROLLY

AUF WUNSCH MIT IHREM WERBEDRUCK
SPRECHEN SIE UNS AN!

Schlüsselanhänger,
Acryl, klar oder farbig 
(5 mm Stärke) inkl. 
Schlüsselring und Gravur

Verschiedene Motive und
Sonderanfertigungen nach
Vorlage/Wunsch...  ab 30 Stück
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Für weitere Ideen und Vorschläge
sprechen Sie uns bitte an oder gehen

Sie auf unsere Internetseite unter: 
www.hentzen.de

10202-16    6,6L/2,5D    EUR 2,95   rund
10203-16    6,3L/3,3D    EUR 2,95   oval
10204-16    6,6L/2,3D    EUR 2,95   quadratisch
Ab 100 Stück auch mit Doming lieferbar

Schlüsselanhänger, Metall, silberfarben

10628-12   8,0L   EUR  3,05

Schlüsselanhänger, rechteckig, 
mattsilber, vernickelt

10629-12    8,0L    EUR  1,95

Schlüsselanhänger, Metall, silberfarben,
rechteckig, innen matt gebürstet

10627-12   7,0L    EUR  2,50

Schlüsselanhänger,
rund, mattsilber, vernickelt

10213-19   7,2L/3,9D    EUR  4,20

Schlüsselanhänger, Herz,
Metall, silberfarben 10234-16   9,0L/3,0D   EUR  3,65

10235-16   9,0L/4,0D   EUR  3,90
10236-16   9,0L/5,0D   EUR  4,25

Schlüsselanhänger, Glas, Metall,
 mit kleiner runder Glasmedaille,
geschliffen, 

Lesezeichen, versilbert, 
Lächeln mit Klappkarte

10262-20    3,5x4,0   EUR  5,95

Lesezeichen, versilbert, 
Herz mit Klappkarte

10210-19   4,0x4,0   EUR  5,50

Schlüsselanhänger „Kleeblatt“
Metall matt bzw. glänzend

10215-16   10,0L/4,0B   EUR  3,95   matt
10622-14   10,0L/4,0B   EUR  3,95   glänzend

Schlüsselanhänger, rund,
mattsilber, vernickelt

10626-12   6,0L    EUR  1,95

10607-16   EUR  5,95

Geschenkset Visitenkartenetui
und Schlüsselanhänger
(Gun metal) in Geschenkbox

10221-16   EUR  6,60

Geschenkset Visitenkartenetui
und Schlüsselanhänger (Metall,
Kunstleder) in Geschenkbox

Schlüsselanhänger „Nearest
to the Pin“, vernickelt

10609-12   11,5L    EUR  2,25

10209-16   4,5D   EUR  3,90
Ab 100 Stück auch mit Doming lieferbar

Handtaschen-/Jackenaufhänger, 
rund, Metall silberfarben

Schlüsselanhänger, rechteck, silberfarben 
mit farbigem Kunststoffband

10680-14   8,5L/3,0B   EUR  2,65   schwarz
10681-14   8,5L/3,0B   EUR  2,65   blau
10682-14   8,5L/3,0B   EUR  2,65   rot
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10211-16   5,7x5,7x1,2   EUR  9,25

Kompass, Metall, glänzend
in Metallgeschenkbox matt

10689-14    5,5L/2,3B    EUR  3,50

Geldscheinklammer,
Metall, matt

10232BL-16    14,2L   EUR  1,60
10232GR-16   14,2L   EUR  1,60
10232RO-16   14,2L   EUR  1,60
10232SI-16     14,2L   EUR  1,60

Kugelschreiber, Aluminium in 
blau, grau, rot oder silber 

10603-19   13,0L   plus Farbangabe   EUR  6,25

Visitenkartenetui, silberglänzend

30051-13    5,5L/2,3B    EUR  5,50

Geldscheinklammer, 
Edelstahl, matt

10606-16   11,0L/10,2B   EUR  5,95

Ablage für Haftnotizzettel, 
Gunmetall inkl. Zettelblock

10679-16   16,0L   EUR  5,95

Brieföffner, Metall, glänzend

10230BL-16    14,2L   EUR  4,50
10230RO-16   14,2L   EUR  4,50
10230SC-16     14,2L   EUR  4,50

Kugelschreiber, Metall in rot, lila, grün, weiß 
oder schwarz mit hoher Schreibqualität 

10642-12   9,0L/6,0B   EUR  5,80

Visitenkartenetui, Metall matt

10625-19   9,0L/6,0B   EUR  2,85

Karten/Kreditkartenetui, Aluminium
mit Silikonring und RFID Ausleseschutz 
gegen Datenklau für bis zu 5 Karten in
silber, schwarz oder blau

auf Anfrage

Tintenschreiber, Aluminium in 
blau, rot oder schwarz 

Laserpointer mit LED, Kugel-
schreiber und Touchfunktion

10604-13   12,5L   EUR  4,95

Werkzeugstift mit 6 Stift-
einsätzen und Leuchtfunktion

10632-13   13,0L   EUR  4,50

Podometer, Schrittzähler,
Kunststoff, silberfarben

10605-19   6,0L/4,0B   EUR  4,40

Maßband, Aluminium matt,
Kunststoff schwarz

10678-14   4,7D   EUR  4,25

Taschenlampe, Aluminium schwarz,
LED weiß inkl. Batterie

10635-19   8,5L   EUR  3,25

Glasblock „Stiftehalter“ mit 
abnehmbarer Glas Weltkugel,
in Geschenkbox

24105-13   8,5L/5,0B/10,0H   EUR  29,90
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, 

50805-12     EUR  auf Anfrage

50801-12     EUR auf Anfrage

50650-19    EUR  auf Anfrage

50069-13    EUR  auf Anfrage  

10602-12    17,5 L     EUR auf Anfrage

50800-12       EUR  auf Anfrage

60032-15    10,5 H / 8,0D    EUR  auf Anfrage

50660-19    plus Farbangabe    EUR  auf Anfrage

50510-17   8,5 D    EUR  auf Anfrage

50004-12    10,0 x 8,0    EUR  7,90

10608-12     5,0 D   EUR  auf Anfrage

10224-16    Länge verstellbar / 5,0B    auf Anfrage

Tasse, Bone China, weiß, inkl. indi-
viduellem Motiv oder Logodruck, ab VE 6 Stück

Head- oder Cap-Clip mit Logo, ab 100 Stück

Ballmarker, Metall inkl. Logo-Doming
ab 100 Stück

DeLuxe Bagtag, Leder in schwarz oder rot,
Logodruck in Gold- oder Silberprägung möglich
ab 100 Stück    (viele weitere Modell im Onlineshop)

Scorekartenmappe, Leder in schwarz oder rot, 
inkl. Logo-Prägung
ab VE 6 Stück

Mosepad, Kautschuk, vollfläching digital
mehrfarbig bedruckbar (auch Fotos)
ab 100 Stück

Koffergurt, Polyster, blau

Fleecedecke mit Tragebandrole, kuschleig,
wärmend, Farbe nach Wahl
ab 50 Stück

bunte Alubox mit Golfdesign-Motiven
inkl. bedruckten Tees
Motiv der Dose nach Verfügbarkeit sortiert

Schuputzset, befüllt
ab 50 Stück

10615-13   9,5x7,0   EUR  auf Anfrage  

Schutz- und Pflegeset, Kunststoff,
4 Minisprays in Box (mehr Details im Onlineshop)
ab 50 Stück

Taschendose, Metall inkl. 20g Pfefferminz
und Motivdruck
ab 60 Stück

Bleistift, schwarz inkl. farbigem Swarovskistein
und individuellem Druck
ab 1000 Stück
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50809-12          EUR  siehe Onlineshop

50811-16        EUR  siehe Onlineshop

50807-12          EUR  siehe Onlineshop

, 

50812-16          EUR  siehe Onlineshop 50813-16          EUR  siehe Onlineshop 50814-16          EUR  siehe Onlineshop

VERPACKUNGSMUSTER

Bälle verschiedene Marken inkl. Logodruck
ab VE 6 Stück

Ballmarker „Poker Chips“, Kunststoff, farbig,
inkl. beidseitigem Logodruck
ab 100 Stück

Tees in verschiedenen Längen und Farben
inkl. Logodruck
ab 1000 Stück

Details siehe Onlineshop

T-Shirts in verschiedenen Qualitäten, 
Größen und Farben, inkl. Logo
ab 50 Stück

Schirmmützen in verschiedenen Qualitäten,
Größen und Farben, inkl. Logo
ab 50 Stück

Handtücher in verschiedenen Qualitäten,
Größen und Farben, inkl. Logo
ab 50 Stück
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50505-17    15,0 x 15,0    EUR Preis mit Druck auf Anfrage

50600-17    4,8 H / 6,6 D    EUR Preis mit Druck auf Anfrage

50500-17   60,0x30,0   EUR Preis mit Druck auf Anfrage
50501-17   90,0x50,0   EUR Preis mit Druck auf Anfrage

50503-17 DIN A4 bzw. DIN A5 Preis mit Druck auf Anfrage

Matchbook, Business-Notizbuch mit Hardcover, 
192 Notizseiten, 90g/qm mit Gummiband und 
Stiftschlaufe, ab 50 Stück

50504-17    11,0x10,0x25,0cm EUR  siehe Onlineshop

Kühltasche für Golfbag, Polyester schwarz
mit Karabiner Haken, Kühlakku bis zu 
10 Stunden und 4 Golftees
unbedruckt ab 6 Stück (VE) 

50502-17    133,0D  Schirm/102,0L    EUR siehe Onlineshop
                                              viele weitere Modelle auf unserer Webseite

Golfschirm Fibermatic für 2 Personen, exklusiv mit Golf-Design-
Griff und hochwertigem Windproof System in den Farben weiß,
petrol, marine, grau und schwarz erhältlich, ab 12 Stück

Sonderanfertigung/Personalisierung 
ab 200 Stück in schwarz, weiß oder 
silber mit einfarbigem Druck 1,7 x 8,0 cm

50039S-20   17,0L/5,0B   EUR  2,55

Brillenputztuch aus Mikrofaser mit Zackenschnitt, 120gr 
in den Farben schwarz, grau, blau, weiß, grün, orange und gelb
ab 50 Stück

Handtuch aus Mikrofaser, grau, 200gr/qm, genähter Rand
ab 50 Stück

Brause in Bärchenform oder Stäbchen
im individuell bedruckten Becher
ab 50 Stück
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10200-20   26,5L/23,0L/2,0D   EUR  21,50

Flaschenleuchtstab, weiß - LED, Acrylglas & Aluminium, 
inkl. 3x Batterien AA, Dimmen durch Drehen

10201-20   26,5L/23,0L/2,0D   EUR  36,50

Flaschenleuchtstab,  - LED, Acrylglas & Aluminium, weiß/farbig
inkl. 3er Batterie AA, durch Drehen Farbe einstellbar

20816-20   25,0H/500ml   EUR  6,90

Flasche für LED Leuchtstab 
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Solar Leuchtdeckel

Weiß und Schwarz sind stückweise bestellbar
20280WE-20    8,6D/2,0H    EUR  20,90 (Weiss)
20280SW-20    8,6D/2,0H    EUR  20,90 (Schwarz)

Alle anderen Farben nur ab 30 Stück, farblich sortierbar
20280GE-20    8,6D/2,0H    EUR  20,90 (Gelb)
20280GR-20    8,6D/2,0H    EUR  20,90 (Grau)
20280OR-20    8,6D/2,0H    EUR  20,90 (Orange)
20280PE-20     8,6D/2,0H    EUR  20,90 (Petrol)
20280RS-20     8,6D/2,0H    EUR  20,90 (Rosa)
20280TU-20     8,6D/2,0H    EUR  20,90 (Türkis)

Solar Leuchtdeckel, Kunststoff mit selbst aufladbarer 
Lithium Batterie 3200 mAh 3,7V, verschiedene Farben 
für passende Standard Glasgefäße mit ca. 8cmD

20290-20   11,5H/8,5D   EUR  1,75
20291-20   13,0H/9,0D   EUR  1,95

Einkochglas, passend zum Solar Leuchtdeckel 

20292-20   16,0cmH/1002ml   EUR  16,00

Glasgefäß mit Metallhängevorrichtung nur 
in Verbindung mit Solar Leuchtdeckel
(ohne Leutdeckel) 

Komplettpreis EUR  36,90
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Regiestuhl, Birkenholz natur lackiert /Leinen weiß, 
zusammenklappbar inkl. farbigem Sublimationsdruck 
vollflächig auf der Rückenfläche (ab 1 Stück) 
Größere Stückzahlen auf Anfrage. Bitte Lieferzeiten beachten.
Die Sitzfläche kann für EUR 8,00 zusätzlich bedruckt werden. 

50064-21   54x40x85 cm     EUR  69,00

Liegestuhl, Birkenholz natur lackiert /Leinen weiß
zusammenklappbar inkl. farbigem Sublimationsdruck
vollflächig auf der Liegefläche (ab 1 Stück)
Größere Stückzahlen auf Anfrage. Bitte Lieferzeiten beachten.

50065-21   86x53x92 cm     EUR  75,00
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50047-20   2 KG   EUR  67,15

Design Feuerlöschdecke in Aluminium 
Box weiß, Brandschutz für Zuhause, 
geprüft und zertifiziert nach EN 1869
inkl. exklusiver Verpackung

50046-20  Löschdecke 1,2x1,2m   EUR  41,95

Design Feuerlöscher in Aluminium 
Flasche weiß, 2 KG, Brandschutz für 
Zuhause, befüllt mit effektivem Pulver 
für eine sehr hohe Löschkraft, hoher 
Qualitätsstandard und getestet laut EN 3
inkl. hochwertiger Verpackung

in Farbe schwarz auf Anfrage
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Schale, Gummibaumholz, rund (ohne Besteck)

60069-16   15,5D/9,00H   EUR  20,95
60070-16   25,0D/14,5H   EUR  42,00
60071-16   30,0D/18,0H   EUR  50,35

60072-16   24,0L/15,0B/1,0H   EUR  5,80
60073-16   29,0L/18,5B/1,2H   EUR  6,65
60074-16   34,0L/22,0B/1,5H   EUR  8,35

Schneidebrett, Gummibaumholz, rechteckig (VE 2)

Nussschale, rund mit Qualitätsknacker

60066-16   19,0D/11,5H   EUR  33,55

Tablett, Gummibaumholz, rechteckig mit Metallgriffen

60075-16   53,0L/36,0B/5,0H   EUR  58,80

Schale, Eichenholz aus Europa, geölt, rund

60037-20   20,0D/4,30H   EUR   25,20
60038-20   25,0D/4,80H   EUR   33,55
60039-20   38,0D/5,40H   EUR   63,00
60040-20   31,0D/12,0H   EUR   58,50

Tablett, Weidenholz, recheckig, schlicht mit
seitlichen Eingriffen

60027-15   54,5L/39,5B/5,0H   EUR   30,00
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Spielset mit Flachmann (237ml),
2 Pinnchen, 1 Trichter, Metall, in
attraktiver Holzbox inkl. Kartenspiel
und Schachfiguren

50084-19   EUR  31,00

Weinset, 3tlg., Metall, in attraktiver 
Holzbox inkl. Schachspiel

50082-19   17,0L/14,0B   EUR  13,95

Weinset, 4tlg., Metall, in attraktiver 
Holzbox für 1 Flasche

50083-19   36,0L/11,0B/12,0H   EUR  19,95

Schuhputzset, 6tlg., im hochwertigen 
Rollenetui, Kunstleder

50068-19   EUR  9,95

Schuhlöffel im Golfschläger-Design, 
Aluminium poliert

51000-18   52,0L/6,0B   EUR  24,00 Golf Set mit Schläger, 2 Bällen 
und Auffangloch

50008-19   EUR  35,00 

Weinschaukel, Glas, in Fusingtechnik grün 
gefärbt und gebogen (ohne Weinflasche)

22015-17   32,0L   EUR  36,60 
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Gourmet Fruchtgummis in unterschiedlichen Geschmacksrichtungen 
aus natürlichen Obst- und Pflanzenextrakten in Kunststoffdose, 140g 
handgefertigt, vegan, gluten- und laktosefrei

44001-20   140g/schwarze Johannisbeere mit Erdbeerpulver    EUR  8,00

44000-20   140g/Lackritz mit Kaffepulver    EUR  8,00

GEBRAUCHSARTIKEL

Liebhaberstück, Golfbild „Golf Sport“, Hinterglas 
Collage, handgefertigt, sehr aufwendig in 
schwarzem Holzrahmen, Einzelstück (Frankreich)

Liebhaberstück, Golfbild „Profi Golf Maler“,, 
Hinterglas Collage, handgefertigt, sehr aufwendig
in schwarzem Holzrahmen, Einzelstück (Frankreich)

50161-12   30,0H/30,0B   EUR 235,00 50160-12   25,0H/25,0B   EUR 235,00

Liebhaberstück, Golfbild „Golf Abschlag“, Hinterglas 
Collage, handgefertigt, sehr aufwendig in schwarzem 
Holzrahmen, Einzelstück (Frankreich)

50159-12   24,0H/18,0B   EUR 198,00

Golfbild „Schwung“, Druck im 
antik finish Holzrahmen mit Glas

A50114   70,0H/60,0B   EUR  89,00



GEBRAUCHSARTIKEL

131

44015-20   100ml/3er Set   EUR  43,95   

44013-20   250ml   EUR  18,50   44012-20   250ml   EUR  16,50   44011-20   40ml   EUR  14,95   

Balsamico Essig, 3er Geschenkset im 
Karton 1x 2Gold-/1x 3Goldmedaillen/
1x Agrodolce Bianco 

Verschiedenen Balsamico Essigvarianten aus dem Traditionshaus Giusti, seit 1605 aus Modena über Jahre in Holzfässern gereift (Italien)

Balsamico Essig, „Il Denso“, ideal
für gegrilltes Fleisch & Fisch, sowie
Obst & Dessert, ca. 12 Jahre im 
Holzfass gereift, „Bottle“ mit Box

Balsamico Essig, 1 Silbermedaillen
„Il Profumato“, intensives Aromen-
Bouquet, ideal für Salat & Gemüse,
ca. 6 Jahre im Holzfass gereift mit Box

Balsamico Essig, Agrodolce Bianco, 
leichteSäure, frische, blumige Note,
ideal zu Gemüse & Fisch, ca. 5 Jahre
im Holzfass gereift mit Box

Golfers Ginseng Elixier, 35% Vol, BIO

50012-19   50ml/6er Pack   EUR   32,70
50013-19   500ml                EUR   32,70

Gravurbeispiele für Folienbeschriftung  

Gin „The Duke“, 45% Vol, BIO

50009-18   10ml/24 Flaschen   EUR   78,72
50010-18   700ml/1 Flasche     EUR   25,50
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SONDERANFERTIGUNGEN / PREMIUM TROPHÄEN

„Meilensteine“

Or wie Glühbirne 

Gebürstetes   Aluminium. Vordere 

Platte ausgefräst, hintere Platte blau eingefärbt

Ausgeschnittene 

farbige  Acryl  

auf Kristallblock

Kristallglas
mit beschichteter Aluminiumhalterung

Kristallblock mit Logo in roter

 Glasfarbe auf sandgestrahltem Rondo

Neben unseren klassischen Turnierpreisen und deren Gravur entwickeln und produzieren wir seit

Jahrzehnten die individuellen Wünsche unserer Kunden. Sponsoren, Firmen und Privatleute kommen mit

ihren Ideen, die wir in enger Zusammenarbeit umsetzen. Nachfolgend zeigen wir einige Möglichkeiten.

auf Kristallblock

Originalobjekte
oder Löffel glanzbeschichtet auf Marmorsockel

-Figur
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SONDERANFERTIGUNGEN / PREMIUM TROPHÄEN

Award in „Bremsscheibenoptik“,

Glasrondo auf schwarzem Glas Sockel mit eingefärbter

Sandstrahlgravur, gebürstetes Aluminium

Die Trophäen zur renommierten Turnierserie entworfen und produziert von  HENTZEN GMBH

Mini Cooper Award
Original-Bremsscheiben auf zugeschnittenem

lackiertem Holzblock schräg fixier t. Metall

gefräst und farblich auslackier t.

BMW TENNIS OPEN

BMW GOLF OPEN

BMW MARATHON
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SONDERANFERTIGUNGEN / PREMIUM TROPHÄEN

Kristall Trophäe mit farbigem 

Thermodruck

Metallstelen
pulverbeschichtet auf 

Aluminiumsockel

Acrylplatten in schwarz und

gelb auf gefärbtem Aluminiumsockel

Kristallstele mit Kantenschliff

und Sandstrahlung von hinten in 3D Optik

auf blauem Glassockel

Gebogene 

Acrylstele
mit Carbon Folie

Metallstele
Aluminium schwarz matt

mit Carbon Applikation
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SONDERANFERTIGUNGEN / PREMIUM TROPHÄEN

Aluminiumstele
gebürstet mit eingesetztem

Aluminiumkern poliert

Aluminiumsäule
weiß eingefärbt  mit  aufgesetztem 

Taillierte Aluminiumflanken
um einen Holz- oder Metallkern

Plexiglasblock mit eingegossenen, echten Swarovski Elementen

Award für Ökologiethemen
aus natürlichem,  handgebeiztem Holz (Esche,

Eiche oder Walnuss) mit Acrylwürfel

Aluminiumplatte
gebürstet auf schwarzem

Holzsockel

 Arylblock
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TURNIERPAKETE NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT  

WEITERE VORSCHLÄGE AUF ANFRAGE ODER UNTER WWW.HENTZEN.DE 

GLASARTIKEL, KARAFFEN,

 DEKANTER

Dekanter,  20,5 H / 0,75 L
Dekantierpokal Weiswein, 32 H
Dekanter,  20,5 H / 0,75 L
Dekanter,  21,5 H / 0,25 L 

TURNIERPAKET 82000-20

1. Netto A/B/C   20481-17
2. Netto A/B/C   20840-18
3. Netto A/B/C    20420-12

GLASARTIKEL SCHALEN, KARAFFEN

Schale bauchig, 22,0 D
Karaffe schlicht, 24,0 H
Schale rund, 16,0 D

EZ-
PREIS

16,00
16,00
17,70
10,80

GES.
PREIS

16,00
48,00
53,10
32,40 

 171,40
PAKETPREIS: EUR 154,00

TURNIERPAKET   81705-17

1. Brutto  20895-15
1. Netto A/B/C    20884-12
2. Netto A/B/C    20895-15
3. Netto A/B/C    20891-14

EZ-
PREIS

14,50 
18,80 
14,50 

9,75 

GES.
PREIS

14,50 
56,40 
43,50 
29,25 

143,65 
 PAKETPREIS: EUR 122 ,00

TURNIERPAKET  81814-18

1. Brutto            20680-14
1. Netto A/B/C   20139-16
2. Netto A/B/C   20138-16
3. Netto A/B/C   20137-16

GLASARTIKEL KRÜGE

BAUCHIG UND KUGELVASE

Vase Kugel,    17,5 H / 20,0 D 
Krug bauchig, 17,0 H / 1,5 L 
Krug bauchig, 15,5 H / 1,0 L 
Krug bauchig, 13,5 H / 0,75 L 

EZ-
PREIS

16,95
16,95
14,95
12,95 

GES.
PREIS

16,95
50,85
44,85
38,85

151,50

 
PAKETPREIS: EUR 129,00

TURNIERPAKET 81901-19

1. Brutto            20458-16
1. Netto A/B/C   20137-16
2. Netto A/B/C   20478-17
3. Netto A/B/C   20493-14

GLASARTIKEL GEMISCHT

Obstschale flach, 25,0 D 
Krug bauchig, 13,5 cm H / 0,75 L
Schale bauchig, 14,0 cm D
Schale konisch, 12,5 cm D

EZ-
PREIS

19,50
12,95

7,30
4,40

GES.
PREIS

19,50
38,85
21,90
13,20

93,45

 
PAKETPREIS: EUR 84,00

TURNIERPAKET  81900-19

1. Brutto            20166-12
1. Netto A/B/C   20840-18
2. Netto A/B/C   20458-16
3. Netto A/B/C   20165-12

GLASARTIKEL GEMISCHT

Krug gerade, 26,0 H / 1,3 L 
Wasserkaraffe, 24,0 H
Obstschale flach, 25,0 D
Krug gerade, 24,0 H / 1,2 L

EZ-
PREIS

18,60
17,70
19,50
17,20

GES.
PREIS

18,60
53,10
58,50
51,60

181,80

 
PAKETPREIS: EUR 158,00

TURNIERPAKET   81817-18

1. Brutto 20106-17
1. Netto A/B/C     20434-18
2. Netto A/B/C     20433-18
3. Netto A/B/C     20432-18

GLASARTIKEL
KRUG/SCHALE BLAU

Krug, tu rkis, 22,0 H
Schale rund, blau, 19,0 D
Schale rund, blau, 16,0 D
Schale rund, blau, 13,0 D

EZ-
PREIS

25,00
18,50
15,50
12,50

GES.
PREIS

25,00
55,50
46,50
37,50

164,50
 

PAKETPREIS: EUR 131,00

TURNIERPAKET   82000-21 

1. Netto A/B/C   20431-20
2. Netto A/B/C   20430-20
3. Netto A/B/C   20429-20

GLASSCHALE FLACH, WELLIG

Schale  35,0 D / 3,5 H 
Schale  35,0 D / 3,5 H 
Schale  28,0 D / 3,5 H 
Schale  21,0 D / 3,5 H 

EZ-
PREIS

23,00
23,00
19,00
15,00

GES.
PREIS

23,00
69,00
57,00
45,00

194,00
PAKETPREIS: EUR 165,00

TURNIERPAKET 81211-12

1. Brutto  
1. Netto A/B/C  20421-12
2. Netto A/B/C  20420-12
3. Netto A/B/C   20419-12

GLASARTIKEL SCHALEN

Schale rund, 22,0 D
Schale rund, 19,0 D
Schale rund, 16,0 D
Schale rund, 13,0 D

EZ-
PREIS

18,50 
13,95 
10,80 

7,50

GES.
PREIS

18,50 
41,85
32,40 
22,50 

PAKETPREIS: EUR 103,00

zzgl. erhältlich mit 
silberfarbener 
Golfschriftzugfolie 10287-15: 
EUR 2,00 x 10 = EUR 20,00

20422-12

SIE SPAREN CA. 1 0%
SIE SPAREN CA. 1 0%

SIE SPAREN CA. 1 5% SIE SPAREN CA. 1 5%

SIE SPAREN CA. 1 3% SIE SPAREN CA. 1 0%

115,25 

SIE SPAREN CA. 20% SIE SPAREN CA. 15%

4. Netto A/B/C    20478-17 21,90 7,30Schale bauchig, 14,0 D

1. Brutto            20481-17 Schale bauchig, 22,0 D

1. Brutto            20431-20

NEU

SEHR SCHWER



137

TURNIERPAKET   81415-15 

1. Netto A/B/C    20166-12
2. Netto A/B/C    20165-12
3. Netto A/B/C    20164-12

GLASARTIKEL KRÜGE

Krug gerade, 26,0 H / 1,3 L
Krug gerade, 26,0 H / 1,3 L
Krug gerade, 24,0 H / 1,2 L
Krug gerade, 22,0 H / 1,0 L

EZ-
PREIS

18,60
18,60
17,20
15,90

GES.
PREIS

18,60
55,80
51,60
47,70

173,70
 PAKETPREIS: EUR 156,00

1. Netto A/B/C  20765-12
2. Netto A/B/C  20764-12
3. Netto A/B/C   20763-12

WINDLICHTER GLAS 
INKL. KERZE

Windlicht gerade, 20,0 H
Windlicht gerade, 20,0 H
Windlicht gerade, 17,5 H
Windlicht gerade, 15,0 H

EZ-
PREIS

24,20
24,20
19,70
17,55

GES.
PREIS

24,20
72,60
59,10
52,65

208,55
 PAKETPREIS: EUR 187,00   

TURNIERPAKET 81815-18

1. Brutto             20459-16
1. Netto A/B/C   20842-18
2. Netto A/B/C   20841-18
3. Netto A/B/C   20840-18

GLASARTIKEL

KARAFFEN/SCHALE

Glasschale flach, 30,0 D 
Wasserkaraffe,  32,0 H 
Wasserkaraffe,  28,0 H 
Wasserkaraffe,  24,0 H  

EZ-
PREIS

21,50
21,70
19,70
17,70

GES.
PREIS

21,50
65,10
59,10
53,10

198,80
 PAKETPREIS: EUR 177,00

TURNIERPAKET    81811-18

1. Brutto            20664-12
2. Brutto            20664-12
3. Brutto            20664-12
1. Netto A/B/C 2 0 663-12
2. Netto A/B/C 2 0 663-12
3. Netto A/B/C 2 0 663-12

50054-16

WINDLICHT MIT BRONZE/

SILBER/GOLD KERZEN

Windlicht, 17,5 H inkl. Kerze gold
Windlicht, 17,5 H inkl. Kerze silber 
Windlicht, 17,5 H inkl. Kerze bronze
Windlicht, 15 H inkl. Kerze gold
Windlicht, 15 H inkl. Kerze silber
Windlicht, 15 H inkl. Kerze bronze
Kerzen 3er Satz bronze, silber gold

EZ-
PREIS

15,9516,50
16,50
16,50
14,40
14,40
14,40
18,50

GES.
PREIS

16,50
16,50
16,50
43,20
43,20
43,20
74,00

253,10
 PAKETPREIS: EUR 189,00

TURNIERPAKET    82001-20

1. Netto A/B/C 2  0632-16
2. Netto A/B/C 2  0631-16
3. Netto A/B/C  2 0630-16

VASE WEISS, 4ECK GERUNDET 

Vase 4-eck,  weiß,  30x11
Vase 4-eck, weiß, 30x11 
Vase 4-eck, weiß, 25x8 
Vase 4-eck, weiß, 20x11 

EZ-
PREIS

24,90
24,90
18,10
19,90

GES.
PREIS

24,90
74,70
54,30
59,70

213,60PAKETPREIS: EUR 192,00

TURNIERPAKET    81600-16

1. Brutto            20460-16
1. Netto A/B/C 2 0 460-16
2. Netto A/B/C 2 0 459-16
3. Netto A/B/C 2 0 458-16

OBSTSCHALEN GLAS

Schale, flach, groß, 35,0 D
Schale, flach, groß,  35,0 D 
Schale, flach, mittel ,30,0 D
Schale, flach, klein 25,0 D

EZ-
PREIS

24,50
24,50
21,50
19,50

GES.
PREIS

24,50
73,50
64,50
58,50

221,00
 PAKETPREIS: EUR 199,00  

TURNIERPAKET   81805-18

1. Brutto 25045-14
1. Netto A/B/C   2  1450-15
2. Netto A/B/C   21449-15
3. Netto A/B/C     21448-15

SCHALEN UND  TELLER MIT
GOLDFARBENEM RAND

Teller mit goldfarbenem Rand,  32,0 D
Schale rund mit goldfarbenem Rand, 19,0 D
Schale rund mit goldfarbenem Rand, 16,0D
Schale rund mit goldfarbenem Rand, 13,0D

EZ-
PREIS

29,50
35,50
30,00
22,90

GES.
PREIS

29,50
106,50

90,00
68,70

294,70
 PAKETPREIS: EUR 250,00

TURNIERPAKET   81702-17

1. Brutto            21702-14
2. Brutto            21701-14
1. Netto A/B/C   25024-14
2. Netto A/B/C   25024-14
3. Netto A/B/C   25023-14

 

4. Netto A/B/C   25023-14

WINDLICHTER INKL. KERZEN

Windlicht sat. mit Stein,  14,0 H/14,0 D
Windlicht sat. mit Stein,  12,0 H/12,0 D
Windlicht mit vers. Fuß, 12,0 H/13,0 D
Windlicht mit vers. Fuß, 12,0 H/13,0 D
Windlicht mit vers. Fuß, 5,0 H/9,0 D
Windlicht mit vers. Fuß, 5,0 H/9,0 D

EZ-
PREIS

25,50
19,95
24,95
24,95
15,00
15,00

GES.
PREIS

25,50
19,95
74,85
74,85
45,00
45,00

285,15
 PAKETPREIS: EUR 199,00

silberfarbener 
Golfschriftzugfolie 10287-15: 
EUR 2,00 x 10 = EUR 20,00

TURNIERPAKET   81416-15 

SIE SPAREN CA. 1 0% SIE SPAREN CA. 1 0%

SIE SPAREN CA. 1 1% SIE SPAREN CA. 25%

SIE SPAREN CA. 1 0% SIE SPAREN CA. 1 0%

SIE SPAREN CA. 1 5% SIE SPAREN CA. 30%

1. Brutto            20166-12 1. Brutto           20765-12

1. Brutto          2  0632-16

TURNIERPAKETENUR SOLANGE DER VORRAT REICHT  

WEITERE VORSCHLÄGE AUF ANFRAGE ODER UNTER WWW.HENTZEN.DE 



TURNIERPAKET   81613-16 

1. Netto A/B/C  23014-15
2. Netto A/B/C   23013-15
3. Netto A/B/C   23012-15

GLASARTIKEL KARAFFEN/
SCHALE MIT GOLFBALLOPTIK

Glasschale, 19,0 D
Wasserkaraffe mit Golfballoptik, 32,0 H
Wasserkaraffe mit Golfballoptik, 28,0 H
Wasserkaraffe mit Golfballoptik, 24,0 H

EZ-
PREIS

25,20
25,20
22,40
19,95

GES.
PREIS

25,20
75,60
67,20
59,85

227,85 PAKETPREIS: EUR 205,00
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TURNIERPAKET 82003-20

1. Brutto 21481-17
1. Netto A/B/C  21481-17

2. Netto A/B/C   21479-17
3. Netto A/B/C   21478-17

SCHALE BAUCHIG MIT
 

SATINIERTEM RAND 

Schale, bauchig mit sat. Rand,  22,0D
Schale, bauchig mit sat. Rand,  22,0D

Schale, bauchig mit sat. Rand, 16,0D
Schale, bauchig mit sat. Rand, 14,0D

EZ-
PREIS

30,40
30,40

22,70
17,10

GES.
PREIS

30,40
91,20

68,10
51,30

 352,00
 PAKETPREIS: EUR 299,00

TURNIERPAKET 81906-19

1. Brutto 23403-16
1. Netto A/B/C   23402-16
2. Netto A/B/C   23401-16
3. Netto A/B/C   23400-16

GLASSCHALEN MIT 

GOLFBALLOPTIK 

Schale mit Golfballoptik, 22,0 D
Schale mit Golfballoptik, 19,0 D
Schale mit Golfballoptik, 16,0 D
Schale mit Golfballoptik, 13,0 D

EZ-
PREIS

27,00
23,00
19,90
15,90

GES.
PREIS

27,00
69,00
59,70
47,70

203,40
 PAKETPREIS: EUR 183,00

TURNIERPAKET 82002-20

1. Netto A/B/C  21164-12
2. Netto A/B/C  21139-16
3. Netto A/B/C  21137-16

GLASKRÜGE  MIT 
SATINIERTEM RAND

Krug gerade, 24,0H/1,2L
Krug gerade, 22,0H/1,0L
Krug bauchig,17,0H/1,5L
Krug, bauchig 13,0H/0,75L

EZ-
PREIS

27,70
24,90
27,70
21,95

GES-
PREIS

27,70
74,70
82,10
65,85

251,35
 PAKETPREIS: EUR 226,00

TURNIERPAKET 81420-15

1. Brutto 21438-15
1. Netto A/B/C   21437-15
2. Netto A/B/C   21436-15
3. Netto A/B/C   21435-15

EZ-
PREIS

39,00 
34,00 
28,50 
21,90

GES-
PREIS

39,00 
102,00 

85,50 
65,70 

292,20
 PAKETPREIS: EUR 263,00

TURNIERPAKET 81 423-15
  

1. Brutto 21433-15 
1. Netto A/B/C  21432-15
2. Netto A/B/C  21431-15
3. Netto A/B/C  21430-15

GLASARTIKEL MIT SAT.
RAND UND GOLFBÄLLEN

Schale 22,0 D / 15,0 H
Schale 19,0 D / 13,0 H
Schale 16,0 D / 11,0 H
Schale 13,0 D /  9,0 H

EZ-
PREIS

38,40 
33,00 
28,30 
21,40 

GES-
PREIS

38,40 
99,00 
84,90 
64,20 

286,50
 PAKETPREIS: EUR 257,00

GLASARTIKEL 
SILBERF. BAND, SAT. RAND
SWAROVSKI STEIN

Schale , 22,0 D / 15,0 H
Schale, 19,0 D / 13,0 H
Schale, 16,0 D / 11,0 H
Schale, 13,0 D / 9,0 H

TURNIERPAKET 82004-20

1. Brutto 23012-15
2. Brutto 23102-17
1. Netto A/B/C   23102-17
2. Netto A/B/C   23665-17

 

3. Netto A/B/C   23664-17

VASE, GLASKRUG GERADE
MIT GOLFBALLOPTIK IM FUSS 

Karaffe, 24,0H
Krug gerade, 26,0H
Krug gerade, 26,0H
Vase gerade, 20,0H
Vase gerade, 17,5H

EZ-
PREIS

19,95
29,00
29,00
29,90
24,90

GES.
PREIS

19,95
29,00
87,00
89,70
74,70

300,35PAKETPREIS: EUR 269,00

PAKETPREIS: EUR 285,00 

GLASARTIKEL MIT SATIN.  
RAND UND GOLFBÄLLEN

Windlicht gerade,  20,0/16,OD
Krug gerade,  26,0H/1,3L
Krug gerade,  24,0H/1,2L
Krug gerade,  22,0H/1,0L

TURNIERPAKET   81425-15 
  

1. Brutto            21775-15
1. Netto A/B/C 21266-15
2. Netto A/B/C  21265-15
3. Netto A/B/C  21264-15

EZ-
PREIS

39,35 
33,80 
30,80 
27,90 

GES-
PREIS

39,35 
101,40

92,40 
83,70 

317,45

TURNIERPAKETE NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT  

WEITERE VORSCHLÄGE AUF ANFRAGE ODER UNTER WWW.HENTZEN.DE 

SIE SPAREN CA. 10% SIE SPAREN CA. 10%

SIE SPAREN CA. 1 0% SIE SPAREN CA. 1 0%

SIE SPAREN CA. 1 0% SIE SPAREN CA. 1 5%

SIE SPAREN CA. 1 0% SIE SPAREN CA. 1 0%

2. Netto A/B/C   21459-16 Schale, flach mit sat. Rand,  25,0D 37,00 111,00

1. Brutto           23014-15

1. Brutto          21165-12
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TURNIERPAKET   81902-19 

1. Brutto             25032-18
1. Netto A/B/C 25012-18
2. Netto A/B/C 25011-18
3. Netto A/B/C 25010-18

KARAFFE UND SCHALEN
MIT SILBERFARBENEM RAND

Karaffe mit silberfarbenem Rand matt, 32 H
Schale mit silberfarbenem Rand matt, 19 D
Schale mit silberfarbenem Rand matt, 16 D
Schale mit silberfarbenem Rand matt, 13 D

EZ-
PREIS

28,50
25,90
22,90
19,90

GES-
PREIS

28,50
77,70
68,70
59,70

234,60 PAKETPREIS: EUR 199,00

TURNIERPAKET  82005-20

1. Brutt  25032-18
1. Netto A/B/C  25032-18
2. Netto A/B/C  25031-18

 

3. Netto A/B/C  25030-16

KARAFFEN MIT SILBERFARBENEM RAND 

Karaffe, 32,0H
Karaffe, 32,0H
Karaffe, 28,0H
 Karaffe, 24,0H

EZ-
PREIS

28,50
28,50
26,50
24,50

GES-
PREIS

28,50
  85,50

79,50
73,50

267,00 PAKETPREIS: EUR 227,00

TURNIERPAKET 82104-21

1. Brutto               60059WE-15
2. Brutto               60058WE-15
1. Netto            60055WE/RO
2. Netto            60055WE/RO
3. Netto            60055WE/RO

Tablett , Holz, „Laqueur“
Farblakierung, Dekoartikel

Tablett,Holz,“Laqueur“ 38x50cm
Tablett, Holz,“Laqueur“ 30x40cm
Tablett, Holz,“Laqueur“ 32x32cm
Tablett, Holz,“Laqueur“ 29x29cm
Tablett, Holz,“Laqueur“ 27x27cm

EZ-
PREIS

62,00
43,00
97,00
97,00

GES-
PREIS

124,00
86,00
97,00
97,00

404,00
PAKETPREIS: EUR 303,00

TURNIERPAKET  82008-20

1. Brutto 
1. Netto A/B/C
2. Netto A/B/C
3. Netto A/B/C                           

KRÜGE MIT SATINIERTEM RAND

Krug,  26.0H
Krug,  26,0H
Krug,  24,0H
Krug,  22,0H

EZ-
PREIS

30,70
30,70
27,70
24,90

GES-
PREIS

30,70
92,10
83,10
74,70

280,60
PAKETPREIS: EUR 252,00

TURNIERPAKET 82007-20

1. Brutto 20490-18
1.–3. Netto A  20489-18
1.–3. Netto B  20488-18
1.–3. Netto C       20487-18

SCHALEN MT OPTIK

Schale, 22,0D
Schale, 19,0D
Schale, 16,0117D
Schale, 13,0D

EZ-
PREIS

20,90
16,50
13,30
  9,00

GES.
PREIS

20,90
49,50
39,90
27,00

137,30
 PAKETPREIS: EUR 117,00

TURNIERPAKET 81903-19

1. Brutto 20684-15
1. Netto A/B/C   20792-15
2. Netto A/B/C   20792-15
3. Netto A/B/C   20791-15

 

4. Netto A/B/C   20787-15

VASE/WINDLICHT FARBIG

Vase, handgeschliffen, grün, 25,0 H
Windlicht, eisblau, 18,0 H
Windlicht, eisblau, 18,0 H
Windlicht, eisblau, 9,5 H
Windlicht, aprikose, 9,5 H

EZ-
PREIS

46,50
45,50
45,50
13,95
13,95

GES.
PREIS

46,50
136,50
136,50

41,85
41,85

403,20
 PAKETPREIS: EUR 242,00  

21166-12
21166-12
21165-12
21164-12

PAKETPREIS: EUR 101,00

TURNIERPAKET   81310-13 

1. Brutto            50183-12
1. Netto A/B/C   50156-12
2. Netto A/B/C   50181-12
3. Netto A/B/C   50180-12

SCHALEN/DOSEN KUNSTSTOFF  WEISS 
INKL. PLAKETTE

Schale, 30,5 D
Aromabox, 20,5 H
Schale, 15,5 D
Schale , 12,5 D

EZ-
PREIS

33,30
13,90
17,30
13,95

GES-
PREIS

33,30
41,70
51,90
41,85

168,75

TURNIERPAKET   82006-20

1. Brutto              20490-18
1. Netto A/B/C  20635-18
2. Netto A/B/C  20634-18
3. Netto A/B/C   20633-18

GLASARTIKEL MIT OPTIK

Schale mit Optik, 22,0D
Vase mit Optik, 20,0H
Vase  mit Optik, 17,5H
Vase mit Optik, 15,0H

EZ-
PREIS

20,90
23,60
18,80
16,60

GES.
PREIS

20,90
  70,80

56,40
49,80

197,90
PAKETPREIS: EUR 168,00

SIE SPAREN CA. 1 5% SIE SPAREN CA. 40%

SIE SPAREN CA. 15% SIE SPAREN CA. 15%

SIE SPAREN CA. 40% SIE SPAREN CA. 15%

SIE SPAREN CA. 10% SIE SPAREN CA. 25%

VIERER ::

TURNIERPAKETENUR SOLANGE DER VORRAT REICHT  

WEITERE VORSCHLÄGE AUF ANFRAGE ODER UNTER WWW.HENTZEN.DE 

NEU
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TURNIERPAKET

1. Brutto               10457-18
1 Netto A/B/C       10457-18
2. Netto A/B/C      10456-18
3.Netto A/B/C   10455-18

SCHALEN  VERSILBERT (ITALIEN)

Schale,18,0D
Schale,18,0D
Schale,15,0D
Schale, 13,0D

EZ-
PREIS

59,90
59,90
50,90 
35,00

GES.
PREIS

59,90
179,70
152,70
105,00

497,30
PAKETPREIS: EUR 447,00

TURNIERPAKET 81911-19

1. Brutto                10597-15
2. Brutto                10596-15
3. Brutto                10595-15
4. Brutto 10464-14
5. Brutto 10463-14
6. Brutto                10590-15

SCHALE UND  TELLER
 VERSILBERT (ITALIEN)

Teller, rund, nach oben auslaufend, 28,0 D
Teller, rund, nach oben auslaufend, 25,0 D
Teller, rund, nach oben auslaufend, 23,0 D
Schale rund mit Rillendekor in Rand, 13,0 D
Schale rund mit Rillendekor in Rand, 10,0 D
Teller, rund, nach oben auslaufend, 12,0 D

EZ-
PREIS

62,60
53,00
45,90
45,90
36,90
17,95

GES.
PREIS

   125,20 
   106,00

   91,80 
   91,80 
   73,80 
   35,90 

   524,50 
PAKETPREIS: EUR 393,00

PAKETPREIS: EUR 355,00

TURNIERPAKET 82014-20

1. Netto A/B/C   A90636-7
2. Netto A/B/C   A90636-7
3. Netto A/B/C   A90654

LEDERARTIKEL  MIT  925  ST. SILBER

Adressbuch Leder,  schwarz, 925 Silber ,15x22
Bilderrahmen Leder,  schwarz, 925 Silber 10x15

Stiftebecher, Leder, 11,0H

EZ-
PREIS

79,00
69,00
69,00
33,00

GES-
PREIS

79,00
207,00
207,00

99,00

592,00

TURNIERPAKET  82010-20

1. Brutto            10533-18
2. Brutto            10532-18
1. Netto A/B/C 1 0 500-12
2. Netto A/B/C 1 0 539-12
3. Netto A/B/C 1 0 531-19

TELLER MIT ENGLISCHEM
RAND VERSILBERT

Teller, 33,0 cm D
Teller, 31,0 cm D
Teller, 22,0 cm D
Teller, 17,0 cm D
Teller, 15,5 cm D

EZ-
PREIS

25,00
21,00
18,95
16,95
13,00

GES.
PREIS

25,00
21,00
56,85
50,85
39,00

192,70PAKETPREIS: EUR 164,00

TURNIERPAKET 82009-20

1. Brutto            10533-18

2. Netto A/B/C 1 0 500-12
3. Netto A/B/C 1 0 531-19
4. Netto A/B/C 1 0 537-12

TELLER MIT ENGLISCHEM
RAND VERSILBERT

Teller, 33,0D
Teller, 31,0D
Teller, 22,0D
Teller, 15,5D
Teller, 11,5D

EZ-
PREIS

25,00
21,00
18,95
13,00
  7,50

GES.
PREIS

25,00
63,00
56,85
39,00
22,50

206,35 
PAKETPREIS: EUR 175,00

TURNIERPAKET   81614-16

1. Netto A/B/C 22 012-15
2. Netto A/B/C 22 011-15
3. Netto A/B/C 22 010-15

GLASTROPHÄEN  MIT GOLFBALL, 8,0D 

Trophäe gerade Platte mit Golfball, 28,0 H
Trophäe gerade Platte mit Golfball, 23,0 H
Trophäe gerade Platte mit Golfball, 21,0 H
Trophäe gerade Platte mit Golfball, 19,0 H

EZ-
PREIS

29,90
28,95
27,30
25,95

GES-
PREIS

29,90 
86,85
81,90 
77,85

276,50 PAKETPREIS: EUR 248,00

TURNIERPAKET  81421-15

1. Netto A/B/C 2 2 231-15
2. Netto A/B/C 2 2 230-15
3. Netto A/B/C 2 2 229-15

GLASTROPHÄEN MIT 
VERSILBERTEM GOLFER

Trophäe schlicht,  24,5 H
Trophäe schlicht,  22,5 H
Trophäe schlicht,  20,5 H
Trophäe schlicht,  18,5 H

EZ-
PREIS

37,00
35,90
34,90
31,50

GES-
PREIS

37,00
107,70
104,70

94,50
343,90

 PAKETPREIS: EUR 309,00

VIERER ::

TURNIERPAKETE NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT  

WEITERE VORSCHLÄGE AUF ANFRAGE ODER UNTER WWW.HENTZEN.DE 

SIE SPAREN CA. 40% SIE SPAREN CA. 10%

SIE SPAREN CA. 1 0%

SIE SPAREN CA. 1 5% SIE SPAREN CA. 1 5%

SIE SPAREN CA. 1 5% SIE SPAREN CA. 25%

TURNIERPAKET   81714-17

1. Brutto 21460-16
1. Netto A/B/C   21460-16
2. Netto A/B/C   21459-16
3. Netto A/B/C   21458-16

OBSTSCHALEN MIT SAT. RAND

Schale, flach, groß, 35,0 D
Schale, flach, groß, 35,0 D 
Schale, flach, mittel, 30,0 D
Schale, flach, klein 25,0 D

EZ-
PREIS

41,95
41,95
37,00
31,50

GES.
PREIS

41,95
125,85
111,00
94,50

373,30
PAKETPREIS: EUR 336,00  SIE SPAREN CA. 1 0%

82103-21

1. Brutto            A90637-7 1. Brutto           2  2 013-16

1. Netto A/B/C 1 0 532-18

Bilderrahmen Leder,  schwarz, 925 Silber 10x15

NEU

1. Brutto         2  2232-15
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TURNIERPAKET   82106-21 

1. Brutto 23665-17
2. Brutto 23664-17
1. Netto                23402-16
2. Netto 23401-16

VASEN/SCHALEN MIT 

 
GOLFBALLOPTIK

Vase mit Golfballoptik,      17,5 H
Schale mit Golfballoptik,   19,0 D
Schale mit Golfballoptik,   16,0 D

EZ-
PREIS

29,90
24,90
23,00
19,90

GES-
PREIS

59,80
49,80
46,00
39,80

195,40PAKETPREIS: EUR 175,00

NEU

TURNIERPAKET   82013-20 

1. Brutto & 1. Netto
2. Brutto & 2. Netto                  

4. Netto  
5. Netto

TELLER MIT ENGL. RAND, VERSILBERT 

Teller, 31,0D
Teller, 17,0D
Teller, 15,5D
Teller, 14,0D 

EZ-
PREIS

25,00
21,00
16,95
13,00
11,90

GES-
PREIS

100,00
84,00
33,90
26,00
23,80

267,70
PAKETPREIS: EUR 227,00

  10533-18

 

10532-18
10539-12
10531-19
10538-12

TURNIERPAKET 81607-16

1. Brutto 20422-12
1. Netto 20421-12
2. Netto     20420-12
3. Netto            20419-12

VIERERPAKET
GLASSCHALEN

Schale rund, 22 D
Schale rund, 19 D
Schale rund, 16 D
Schale rund, 13 D

EZ-
PREIS

18,50
13,95 
10,80 

7,50 

GES-
PREIS

37,00 
27,90 
21,60 
15,00

101,50 
 PAKETPREIS: EUR 91,00

VIERER :: VIERER ::

TURNIERPAKET   82102-21

1. Brutto   20627-16
1. Netto     20612GT-14
2. Netto     20611GT-14
3. Netto     20611OR-14

VIERERPAKET
V ASEN BUNT

Vase, bauchig, hellgrün       31,0H/26,0D  
Vase, Tulpenform, türkis/grün 21,0H/26,0 D
Vase, Tulpenform, türkis/grün 14,0H/18,0 D
Vase, Tulpenform, rot/orange 14,0H/18,0 D

EZ-
PREIS

16,60
35,70
25,00 
25,00 

GES-
PREIS

33,20
71,40 
50,00 
50,00 

204,60
PAKETPREIS: EUR 122,00

VIERER ::

::

TURNIERPAKET    82105-21

1. Brutto 20108-18
1. Netto                20415-18
2. Netto 20414-18
3. Netto 20413-18

KRUG, SCHALEN FARBIG

 Krug, amber,                     22,0 H, 1,3ltr.
Schale konisch, grau,       29,0 D
Schale konisch, grau        21,0 D
Schale konisch, grau        14,5 D

EZ-
PREIS

25,00
19,50
12,50
  7,50 

GES-
PREIS

50,00
39,00
25,00
15,00

129,00PAKETPREIS: EUR 103,00

VIERER ::

zzgl. erhältlich mit silberf arbener 
Golfschriftzugfolie 10287-15: 
EUR 2,00 x 8 = EUR 16,00

TURNIERPAKET 81816-18
1. Brutto 20635-18
2. Brutto 20634-18
3. Brutto 20633-18
1. Netto 20489-18
2. Netto 20488-18
3. Netto 20487-18

VASEN UND SCHALEN
MIT OPTIK IM GLAS

Vase gerade mit Optik im Glas, 20,0 H
Vase gerade mit Optik im Glas, 17,5 H
Vase gerade mit Optik im Glas, 15,0 H
Schale rund mit Optik im Glas, 19,0 D
Schale rund mit Optik im Glas, 16,0 D
Schale rund mit Optik im Glas, 13,0 D

EZ-
PREIS

23,60
18,80 
16,60 
16,50 
13,30 

9,00 

GES-
PREIS

47,20 
37,60 
33,20 
33,00
26,60
18,00

195,60PAKETPREIS: EUR 176,00

VIERER ::VIERER ::

VIERER ::

TURNIERPAKETENUR SOLANGE DER VORRAT REICHT  

WEITERE VORSCHLÄGE AUF ANFRAGE ODER UNTER WWW.HENTZEN.DE 

SIE SPAREN CA. 1 0%

SIE SPAREN CA. 4 0%

SIE SPAREN CA. 2 0%

SIE SPAREN CA. 15%

SIE SPAREN CA. 10% SIE SPAREN CA. 10%

3. Netto  

TURNIERPAKET   82012-20 

1. Brutto 
1. Netto                  

3. Netto  
4. Netto

 Teller, 24,0D
 Teller, 22,0D
 Teller, 20,0D
 Teller, 17,0D
 Teller, 15,0D

EZ-
PREIS

53,90
45,90
37,90
31,90

27,90

GES-
PREIS

107,90
  91,80
  75,80
  63,80

55,80

395,00PAKETPREIS: EUR 355,00

  10576-14

 

10575-14
10574-14
10573-14
10572-14

SIE SPAREN CA. 10%

2. Netto  

TELLER VERSILBERT (ITALIEN)

VIERER

Teller, 33,0D

ALTERNATIV AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN MÖGLICH (grün, orange, weiß). BITTE ANFRAGEN!

Vase mit Golfballoptik,      20,0 H

TURNIERPAKET    82101-21

1. Brutto 20381-20
2. Brutto               20950-20
1. Netto 20950-20
2. Netto 20380-20

GLASTABLETT, EISEIMER

 Tablett, rechteck, schwer     40x30x3,5H      .
Eiseimer, 4eck                     14,5H/14,0D
Eiseimer, 4eck                     14,5H/14,0D
Tablett, rechteck, schwer     24x18x2,5H

PREIS

39,90
19,50
19,50
  9,90 

PREIS

79,80
39,00
39,00
19,80

177,60SIE SPAREN CA. 10%PAKETPREIS: EUR 159,00

NEU

NEU

NEU

::
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LASERGRAVUR
Lasergravur Glas / Metall / Acryl / Holz 
Preis: EUR 12,50
Lieferzeit: ab 2 Werktagen
Größere Stückzahlen auf Anfrage

So gut wie alle unsere Artikel können graviert werden. Es gibt viele verschiedene Schrifttypen und Möglichkeiten. Bitte lassen Sie sich von uns beraten.
Für alle zu gravierenden Logos und Wappen, die erstmalig über uns angefertigt werden, benötigen wir Originalvorlagen in Form von vektorisierten eps- oder ai-Dateien.
Hierbei kann je nach Vorlage pro Datei eine einmalige Bearbeitungsgebühr anfallen. Die Vorkosten bei Vorlage nicht vektorisierter Dateien (z.B. JPG, BMP etc.) sind

a ufwandsb edingt und werden zur Anfrage individuell angeboten.

Innenlaserung: Glas: Acryl:

Metall:

Schilder:

SANDSTRAHLGRAVUR
für Glas, Stein, Acryl, Edelstahl, Chrom
inkl. Logo und Text, Flächenmaß bis 6 x 6  cm
Preis: EUR 12,50

großflächigere Gravur auf Anfrage
Farbauslegung auf Anfrage
Lieferzeit: ab 5 Werktagen

DIAMANTNADELGRAVUR
für versilberte Artikel, Silber 
Edelstahl und Chrom
Computergravur

Buchstabe einfach auf Anfrage

Buchstabe doppelkonturig auf Anfrage
Monogramm auf Anfrage

Wappen/Logo nach Schwierigkeit auf Anfrage
Lieferzeit ab 5 Werktagen

Folie:
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SILBERLOGOSILBERLOGO

60032-12

FARBDRUCKE

b) auf Glastrophäen

FARBDRUCKE

10699-12

Wochen

MAGNETPLAKETTEN

10694-12

10699-12

10695-12

t, 

GOLDDRUCKLOGO

 

 

DOMING
Farbdruck mit gewölbter, dekorativer Kunstharz-
oberflächenbeschichtung, ab 100 Stück
Preis auf Anfrage: abhängig von Dominggröße und
Stückzahl
Lieferzeit: ab 2 Wochen

METALLISIERUNGEN

VERPACKUNGEN

STICKEREI
 

 
 

STICKEREI

BANDEROLEN / SOCKEL 

dem Glas und wird durch ein sehr kompliziertes
Verfahren und äußerst aufwendige Handarbeit angebracht.
Es ist spülmaschinenfest und nicht auf allen
Glasartikeln lieferbar.
Als Vorleistung müssen Werkzeuge erstellt und einmalig
berechnet werden.
Die Silberlogos sind eine individuelle Anfertigung, so
dass längere Lieferzeiten bestehen.
Stückpreis in Standardgröße (D = 3 cm): 33,50
Anfertigung einmalig: auf Anfrage
Lieferzeit: ab 4 Wochen (bei Bestehen der Werkzeuge)

Das Golddrucklogo ist aus Mattgold, leicht glanzgebürstet
und ist nicht auf allen Glasartikeln lieferbar.
Als Vorleistung müssen Werkzeuge wie beim
Silberlogo erstellt und einmalig berechnet werden.
Der Golddruck ist eine individuelle Anfertigung,
so dass längere Lieferzeiten bestehen.
Preis auf Anfrage

a) auf Porzellantassen

b) auf Glastrophäen

1- bis zu 4-Farbdruck, ab 1 Stück möglich.
Preis auf Anfrage

a) silberfarben: 10699-12, 4,0 D, EUR 3,85
(kann auch je nach Artikel aufgeklebt werden)
(Für Metallgravuren)
b) Individualanfertigung in Farbe: 1-4 farbig
ausgelegtes Kupfer, vernickelt und mit Epoxidharz
oder Softemaille ausgelegt.
Lieferzeit: ab 6 Wochen

Preis auf Anfrage

Auf die Frottee- oder Stoffartikel können individuelle
Logos und Schriftzüge gestickt werden.
Anfertigung der Stickkarte, sowie Mindeststückzahl
auf Anfrage

Banderolen:
a) versilbert
b) Silber 800

Sockel:
a) rund, Holz, schwarz lackiert
b) 4-eckig, Holz, schwarz lackiert

Größe und Preise auf Anfrage

Diese Gravurbeispiele für spezielle Wettspiele wie z.B. Osterturnier, Tiger & Rabbit, Herrengolf, Damengolf, Seniorengolf, Vater-Sohn, Mutter-Tochter, Nearest, Longest,
Hole in One, Martinsgans usw. können jederzeit auf Glas oder Metall graviert werden.

FRÄSEN

THERMODRUCK

c) auf diverse andere Artikel
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN der Hentzen GmbH 

1. Auftragserteilung

Mit der Auftragserteilung erkennt der Kunde unsere allgemeinen 
Geschäftsbedingungen für jeden Auftrag an. Der Einbeziehung 
anderer allgemeiner Geschäftsbedingungen, insbesondere solcher, 
die unseren AGBs widersprechen, wird ausdrücklich widersprochen.
Angaben über Gewicht, Maß (Maßeinheiten verstehen sich in cm, 
falls nicht anders erwähnt), Fassungsvermögen, Leistung, Farbe 
etc. sind Richtwerte. Technische Änderungen, Größen und Modell-
abweichungen sowie Zwischenverkauf behalten wir uns vor. 
Jegliche mit den Produkten abgebildete Dekoration dient nur als 
solche. Ein Großteil unserer Glasartikel wird in traditioneller Hand-
arbeit hergestellt. Form- und Farbabweichungen, sowie Luftein-
schlüsse sind ein Qualitätsmerkmal für mundgeblasene Artikel und 
nicht als Fehler zu betrachten und daher kein Reklamationsgrund. 
Ebenso verhält es sich mit Polierstreifen, die beim Produktions- 
sowie Veredelungsprozess und nachfolgender Reinigung von 
Edelstahl-, versilberten und Echtsilberartikeln nicht auszuschließen 
sind. Vom Kunden gewünschte Gravuren erfolgen einzig auf sein 
Risiko. Für dadurch später auftretende Absplitterungen, Verfär-
bungen, Bruch durch Spannung etc. übernimmt die Hentzen 
GmbH keine Haftung.
Lieferengpässe gleichen wir in Absprache mit dem Kunden durch 
Angebote ähnlicher Artikel im vorgegebenen Preisrahmen aus. Für 
Produktionseinstellungen seitens unserer Hersteller übernehmen 
wir keine Haftung. Der Auftraggeber haftet für die Bezahlung des 
Auftrages (Rechnung).

2. Vertragsabschluss und Preise

Unsere Preise verstehen sich - wenn nicht anders angegeben - 
freibleibend per Stück in Euro zuzüglich Verpackung, Transport, 
1% Versicherung, sowie der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Abgebildete Dekorationen sind nicht im Preis enthalten. Die Preis-
angaben in unseren Angeboten, Preislisten, Katalogen, im Internet 
und sonstigen Verlautbarungen sind unverbindlich. 
Der Vertrag kommt erst durch unsere Auftragsbestätigung, oder 
durch die Ausführung der Lieferung zustande. Bei Silberartikeln 
wird bei einer Neuproduktion in der Regel der Tageskurs der 
Beauftragung zu Grunde gelegt. Wir behalten uns das Recht vor
bei starker Überschreitung der Kalkulationsbasis einen ent-
sprechenden Zuschlag gegenüber dem in unseren Angeboten, 
Preislisten, Katalogen, dem Internet und sonstigen Verlautbarungen 
genannten Preis nachzuberechnen.

Notwendige Preisanpassungen unter dem Jahr behalten wir uns 
vor. Erst die in der Auftragsbestätigung genannten Preise sind 
verbindlich. Die Mehrwertsteuer wird in der gesetzlichen Höhe fällig.

3. Mindermengen- und Expresszuschlag

Für Aufträge unter € 100,00 Warenwert stellen wir einen Minder-
mengenzuschlag von EUR 10,00 in Rechnung.

Für Expressaufträge mit und ohne Gravur kann nach Aufwand und 
Art der Bearbeitung, Kurierfahrten oder Rückstellung laufender 
Aufträge ein Bearbeitungszuschlag anfallen.

4. Lieferung

Alle Fälle höherer Gewalt befreien uns von der Pflicht zur Lieferung. 
Für Fehler und Verzögerungen unserer Zusteller übernehmen wir 
keine Haftung.

5. Gefahrtragung

Die Gefahr geht stets in dem Zeitpunkt auf den Kunden über, in 
welchem die Ware das Lager verlässt.

6. Beschädigungen

Bei Beschädigungen bitten wir Sie bis zur Klärung um unbedingte
Aufbewahrung der Ware, sowie Verpackung, da sonst jeglicher 
Versicherungsschutz erlischt. Wenn möglich sind der Schadens-
meldung Fotos beizufügen, die den Schadensfall dokumentieren.

7. Versand und Transportversicherung

Versandspesen gehen zu Lasten des Kunden. Bei Express- und 
Auslandslieferungen wird ein entsprechender Zuschlag berechnet.
Alle Lieferungen werden von uns bis zum Empfang beim Kunden 
versichert. Die Transportversicherungskosten gehen zu Lasten des 
Kunden. Bei Nichteintreffen einer durch Zusendung der Rechnung 
oder anderweitig dem Kunden angekündigten Sendung verpflichtet 
sich der Kunde uns sofort zu benachrichtigen.

8. Mägelrüge und Mangelhaftung

Beanstandungen sind vom Kunden unverzüglich, spätestens in-
nerhalb von 8 Tagen nach Eingang der Ware am Bestimmungsort,
schriftlich zu erheben. Verspätete Reklamationen werden nicht 
anerkannt. Oberflächenbedingte erschwerte Lesbarkeit der
Gravur stellt keinen Mangel dar.

Liegt ein Mangel vor, so haben wir die Wahl nachzubessern oder
Ersatz zu liefern. Wandlung oder Minderung kann der Kunde nur
verlangen, wenn eine Nachbesserung oder eine Ersatzlieferung 
nicht möglich ist. Unsachgemäße Behandlung entgegen der Pro-
duktbeschreibung schließt eine Haftung aus.

Gravierte oder beschädigte Artikel sind vom Umtausch ausge-
schlossen. Kommt es aufgrund von fehlerhaft gravierten Artikeln 
dazu, dass die Werbewirksamkeit nicht mehr gegeben ist, über-
nimmt die Hentzen GmbH keinerlei Haftung.

9. Zahlungsbedingungen

Unsere Rechnungen sind zahlbar ab Rechnungsdatum innerhalb
10 Tagen mit 2% Skonto oder innerhalb 30 Tagen rein netto. Bei
wideruflich genehmigtem Lastschrifteinzug gewähren wir 3% Skonto.
Schweiz: Zahlungen in Schweizer Franken zum Umrechnungskurs
nach aktuellem Tageskurs werden auf unser Konto bei der UBS
Bank in Zürich geleistet. Bei Zahlungen nach Fälligkeit werden 
Verzugszinsen in Höhe von 5% Punkten über dem jeweils gültigen
Leitzins der EZB berechnet.
Bei Neukunden behalten wir uns das Recht auf Vorkasse oder
Nachnahme vor. Bei Vorauskasse behalten wir uns im Falle einer
groben Pflichtverletzung des Kunden oder unerwarteter Liefer-
schwierigkeiten das Recht auf Rücktritt vom Kaufvertrag vor.

Online können Zahlungen gemäß unserer Zahlungsmöglichkeiten
auf der Internetseite unter  getätigt werden.www.hentzen.de

10. Eigentumsvorbehalt

Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung sämt-
licher aus unserer Geschäftsverbindung herrührenden, auch
künftig erst entstehenden Forderungen einschließlich aller Neben-
forderungen unser Eigentum. Bei Saldoziehung gilt der Eigentums-
vorbehalt als Sicherung für die Forderung aus dem Saldo. Die
Veräußerung der Vorbehaltsware ist dem Besteller nur im normalen
Geschäftsverkehr gestattet und nur, so lange er sich nicht im
Verzug befindet. Eine Verpfändung oder Sicherungsübereignung
ist ohne unsere schriftliche Zustimmung nicht gestattet. Wird die 
Ware beim Kunden gepfändet oder beschlagnahmt, so hat er uns
unverzüglich schriftlich unter Übergabe der für eine Intervention
notwendigen Unterlagen zu benachrichtigen und in jedem Fall die
Pfändung oder Beschlagnahme unter Hinweis auf unsere Rechte
als Lieferanten zu widersprechen.

Die unter Eigentumsvorbehalt stehende Ware ist vom Käufer zu
versichern. In Schadensfällen entstehende Versicherungsansprüche
sind an den Verkäufer abzutreten.

Preise für Werkzeuge (Drucksiebe, Klischees, Spritzgusswerkzeuge,
Schablonen, Stanzen etc.) und alle eigens für die jeweilige Sonder-
anfertigung hergestellten technischen Hilfsmittel sind als anteiliges
Entgelt für deren Bereitstellung zu verstehen und begründen keinen 
Eigentumsanspruch. Die vorgenannten Hilfsmittel bleiben im Besitz
der Hentzen GmbH.

11. Werbemöglichkeit

Der Käufer gestattet mit Vertragsabschluss der Hentzen GmbH das
Recht zur Präsentation bzw. Werbung mit der Sonderanfertigung bzw. 
der mit Logos und Text gravierten Artikel.

12. Anwendbares Recht, Erfüllungsort und Gerichtsstand

Auf den Vertrag findet das Recht der Bundesrepublik Deutschland
Anwendung. Erfüllungsort ist Taufkirchen, Gerichtsstand in München.
Diese Gerichtsvereinbarung gilt auch für den Fall, dass Ansprüche 
gegen den Kunden im Wege des Mahnverfahrens gem. §§ 688 f. 
ZPO von uns geltend gemacht werden.

13. Verpackungen

Beschädigungen an kostenlos beigestellten Geschenkverpackungen
begründen keinen Reklamationsanspruch.

Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen
diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem
Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der
Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat.

Um Ihr Widerrufungsrecht auszuüben, müssen Sie uns mittels einer ein-
deutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder 
E-Mail) über Ihren Entschluss diesen Vertrag zu widerrufen, informieren.
Ein Muster-Widerufsformular kann auf unserer Internetseite aufgerufen 
werden. Machen Sie von dieser Möglichkeit Gebrauch, so werden wir
Ihnen unverzüglich (z. B. per E-Mail) eine Bestätigung über den
Eingang eines solchen Wunsches übermitteln.

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über 
die Ausübung des Widerrufrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Der Widerruf ist zu richten an:

Hentzen GmbH
Bergstraße 12, D- 82024 Taufkirchen
E-Mail: info@hentzen.de
Fax: +49 89 622 99 599

Widerrufsfolgen
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, 
die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit
Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie
eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste 
Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen
vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über 
Ihren Widerruf dieses Vertrages bei uns eingegangen ist. Für diese 
Rückzahlung verwenden wir das selbe Zahlungsmittel, das Sie bei der 
ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen 
wurde ausdrücklich  etwas anderes vereinbart. In keinem Fall werden 
Ihnen für diese Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rück-
zahlung verweigern bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder 
Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt 
haben, je nachdem welches der frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen 
vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses
Vertrages unterrichten, an uns zurück zu senden oder zu übergeben.
Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vier-
zehn Tagen absenden. 
Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren.
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Ware nur aufkommen, 
wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, 
Eigenschaften und Funktionsweisen der Waren nicht notwendigen 
Umgang mit Ihnen zurückzuführen ist.

Ende der Widerrufsbelehrung

Taufkirchen, Januar 2021

Für Druckirrtümer übernehmen wir keine Haftung. Nachdrucke aus dem
Katalog, auch auszugsweise, nur mit ausdrücklicher Genehmigung der 
Hentzen GmbH.

Hentzen GmbH
Bergstraße 12
D - 82024 Taufkirchen
Geschäftsführer: A. Véquaud-Hentzen
Registergericht München HRB 91261
USt-IdNr: DE 129372737

Bankverbindung:
Kreissparkasse München-Stranberg
IBAN: DE 63 7025 0150 0070 5858 15
BIC: BYLADEM1KMS
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Bestelldatum:

Besteller:

Rechnungsanschrift:

E-Mail-Adresse:

Te  l efon: Fax:

Lieferanschrift:

Turnierbezeichnung:

Lieferdatum:

Turnierdatum:

Stück       Art.-Nr.   Preis           Bezeichnung                      Gravurangaben

Firma
Hentzen GmbH
Bergstraße 12
D-82024T aufkirchen

Bestelldatum:

Besteller:

Rechnungsanschrift:

E-Mail-Adresse:

Te  l e  f o  n  :                                    Fax:

Lieferanschrift:

Turnierbezeichnung:

Lieferdatum:

Turnierdatum:

Stück       Art.-Nr.   Preis           Bezeichnung                      Gravurangaben

Firma
Hentzen GmbH
Bergstraße 12
D-82024T aufkirchen

T

Tel. +49 89 / 622 99 59-0
Fax +49 89 /

@info hentzen.de · www.hentzen.de

Firma
Hentzen GmbH
Bergstraße 12
D-82024T aufkirchen

BESTELLFORMULAR
622 99 59- 9



SPORTPREISE
FIRMEN- UND PRIVATGESCHENKE

SONDERANFERTIGUNGEN

BERATUNG UND BESTELLUNG
Tel. +49 89 622 99 59-0     Fax: +49 89 622 99 59-9

Hentzen GmbH  - Bergstraße 12  -  D-82024 Taufkirchen

info@hentzen.de  - www.hentzen.de

Zertifizierte Mund-Nasen-Maske mit 
Schutzlevel FFP2/KN95 im 5er/10er Beutel

          ab 1€/Stück


